
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 調査結果の数表（別添） 
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問58　公共施設の数量や質（設備の充実等）と区が負担するコストとの関係について、次の方策のうち最も近い考え方はどれですか。（〇は１つ）

全体 コストがさら
に増加して
も、公共施設
の数量や質を
現状より充実
させていく

公共施設の数
量や質を現状
程度に維持す
るために必要
な程度のコス
ト増は認める

公共施設の数
量や質が現状
より下がった
としてもコス
トは現状を維
持する

公共施設の数量
や質を積極的に
整理・縮小して
コストを下げる
ことで、福祉等
の他の行政サー
ビスを充実させ
る

その他 無回答

791 18.6% 48.5% 6.3% 18.7% 5.3% 2.5%

240 16.7% 47.5% 8.3% 20.8% 5.8% 0.8%

159 21.4% 49.1% 4.4% 17.0% 5.7% 2.5%

85 17.6% 56.5% 7.1% 15.3% 1.2% 2.4%

73 23.3% 47.9% 6.8% 12.3% 4.1% 5.5%

70 22.9% 42.9% 4.3% 21.4% 5.7% 2.9%

147 14.3% 51.7% 5.4% 19.7% 7.5% 1.4%

343 22.7% 44.0% 7.6% 18.4% 6.1% 1.2%

433 15.2% 53.3% 5.3% 18.7% 4.4% 3.0%

92 22.8% 55.4% 5.4% 12.0% 4.3% 0.0%

138 21.0% 48.6% 8.0% 15.9% 4.3% 2.2%

176 19.3% 48.3% 4.0% 18.2% 9.7% 0.6%

172 14.5% 52.3% 6.4% 17.4% 7.0% 2.3%

58 22.4% 46.6% 6.9% 22.4% 0.0% 1.7%

41 19.5% 41.5% 7.3% 22.0% 4.9% 4.9%

50 18.0% 50.0% 8.0% 20.0% 2.0% 2.0%

53 11.3% 37.7% 7.5% 34.0% 0.0% 9.4%

18～29歳 41 31.7% 51.2% 4.9% 7.3% 4.9% 0.0%

30歳代 57 31.6% 43.9% 10.5% 10.5% 1.8% 1.8%

40歳代 69 26.1% 36.2% 2.9% 20.3% 14.5% 0.0%

50歳代 80 16.3% 53.8% 7.5% 16.3% 6.3% 0.0%

60～64歳 29 31.0% 51.7% 6.9% 10.3% 0.0% 0.0%

65～69歳 17 11.8% 29.4% 11.8% 35.3% 11.8% 0.0%

70～74歳 17 11.8% 41.2% 17.6% 23.5% 5.9% 0.0%

75歳以上 32 9.4% 28.1% 9.4% 43.8% 0.0% 9.4%

18～29歳 51 15.7% 58.8% 5.9% 15.7% 3.9% 0.0%

30歳代 78 12.8% 52.6% 6.4% 20.5% 5.1% 2.6%

40歳代 105 15.2% 57.1% 4.8% 16.2% 5.7% 1.0%

50歳代 92 13.0% 51.1% 5.4% 18.5% 7.6% 4.3%

60～64歳 29 13.8% 41.4% 6.9% 34.5% 0.0% 3.4%

65～69歳 24 25.0% 50.0% 4.2% 12.5% 0.0% 8.3%

70～74歳 33 21.2% 54.5% 3.0% 18.2% 0.0% 3.0%

75歳以上 20 15.0% 55.0% 5.0% 15.0% 0.0% 10.0%

163 19.0% 41.1% 5.5% 25.2% 8.0% 1.2%

293 17.1% 54.9% 7.5% 15.4% 4.4% 0.7%

29 13.8% 51.7% 3.4% 20.7% 6.9% 3.4%

51 19.6% 52.9% 5.9% 15.7% 0.0% 5.9%

32 21.9% 53.1% 9.4% 9.4% 6.3% 0.0%

81 16.0% 44.4% 7.4% 19.8% 6.2% 6.2%

63 22.2% 44.4% 4.8% 22.2% 1.6% 4.8%

64 21.9% 48.4% 1.6% 17.2% 9.4% 1.6%

202 19.3% 48.0% 6.4% 19.3% 5.0% 2.0%

229 16.6% 50.7% 7.0% 20.1% 3.9% 1.7%

228 19.3% 49.1% 6.6% 15.8% 7.9% 1.3%

19 10.5% 52.6% 5.3% 21.1% 5.3% 5.3%

5 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

65 26.2% 50.8% 3.1% 12.3% 4.6% 3.1%

25 12.0% 36.0% 8.0% 32.0% 0.0% 12.0%

249 20.9% 46.6% 5.6% 19.3% 4.8% 2.8%

142 14.1% 57.7% 5.6% 12.7% 9.2% 0.7%

165 19.4% 47.3% 6.7% 20.6% 4.2% 1.8%

82 17.1% 52.4% 7.3% 15.9% 3.7% 3.7%

77 16.9% 44.2% 6.5% 26.0% 2.6% 3.9%

63 15.9% 41.3% 9.5% 20.6% 7.9% 4.8%

44 11.4% 52.3% 11.4% 18.2% 0.0% 6.8%

57 15.8% 42.1% 3.5% 28.1% 3.5% 7.0%

310 18.7% 50.0% 5.8% 17.7% 5.2% 2.6%

7 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%

271 18.8% 47.6% 6.6% 19.2% 6.6% 1.1%

9 0.0% 66.7% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0%

21 19.0% 33.3% 14.3% 23.8% 4.8% 4.8%

25 36.0% 36.0% 4.0% 20.0% 4.0% 0.0%

30 13.3% 66.7% 6.7% 10.0% 3.3% 0.0%

4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%

258 16.3% 44.2% 9.3% 21.3% 3.9% 5.0%

245 22.4% 47.8% 4.9% 18.0% 6.1% 0.8%

132 13.6% 52.3% 6.1% 18.2% 8.3% 1.5%

1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

148 21.6% 54.7% 4.1% 14.9% 4.1% 0.7%

768 18.4% 49.1% 6.5% 18.2% 5.5% 2.3%

17 35.3% 35.3% 0.0% 29.4% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問59　区有施設（建物）の管理において重視すべき視点は、次のうちどれですか。（○はいくつでも）

全体 経済負担が小
さく維持管理
できる

バリアフリー
に配慮されて
いる

環境負荷が小
さい

防災拠点とし
て機能する

建替えなくて
も必要に応じ
て、柔軟に用
途を変更でき
る

地域の実態に
応じて、必要
な施設が配置
されている

区有施設につ
いては、国、
都や民間にお
ける同様の施
設の整備状況
を踏まえ、必
要最低限の配
置としている

その他 無回答

791 42.7% 36.5% 21.6% 56.3% 37.3% 47.0% 12.4% 1.9% 2.0%

240 47.1% 35.8% 26.7% 60.8% 40.8% 46.3% 10.8% 1.3% 1.3%

159 42.8% 39.6% 23.9% 58.5% 35.2% 50.3% 12.6% 3.1% 1.9%

85 41.2% 29.4% 15.3% 54.1% 42.4% 49.4% 9.4% 1.2% 1.2%

73 37.0% 39.7% 20.5% 52.1% 35.6% 46.6% 15.1% 0.0% 5.5%

70 37.1% 37.1% 17.1% 51.4% 28.6% 48.6% 11.4% 2.9% 0.0%

147 42.2% 35.4% 17.7% 54.4% 36.1% 44.9% 13.6% 2.7% 2.0%

343 46.6% 34.4% 21.3% 53.4% 38.8% 46.9% 15.2% 2.6% 1.2%

433 38.8% 38.6% 21.9% 59.4% 36.3% 48.0% 10.2% 1.4% 2.3%

92 34.8% 39.1% 22.8% 47.8% 28.3% 48.9% 10.9% 1.1% 1.1%

138 40.6% 34.1% 17.4% 52.2% 33.3% 49.3% 14.5% 3.6% 1.4%

176 41.5% 35.8% 19.3% 54.0% 38.1% 51.7% 10.2% 2.3% 0.0%

172 45.9% 34.9% 27.9% 59.9% 40.1% 53.5% 12.2% 2.3% 1.7%

58 32.8% 36.2% 24.1% 58.6% 44.8% 31.0% 12.1% 0.0% 1.7%

41 48.8% 36.6% 9.8% 61.0% 34.1% 41.5% 9.8% 0.0% 2.4%

50 68.0% 48.0% 36.0% 74.0% 50.0% 36.0% 18.0% 2.0% 0.0%

53 34.0% 34.0% 11.3% 60.4% 35.8% 37.7% 13.2% 0.0% 11.3%

18～29歳 41 51.2% 24.4% 24.4% 43.9% 31.7% 53.7% 9.8% 2.4% 0.0%

30歳代 57 42.1% 36.8% 21.1% 47.4% 35.1% 54.4% 19.3% 7.0% 0.0%

40歳代 69 46.4% 36.2% 17.4% 52.2% 44.9% 53.6% 13.0% 4.3% 0.0%

50歳代 80 50.0% 33.8% 26.3% 53.8% 42.5% 47.5% 15.0% 1.3% 0.0%

60～64歳 29 37.9% 37.9% 24.1% 69.0% 37.9% 34.5% 20.7% 0.0% 0.0%

65～69歳 17 47.1% 41.2% 11.8% 58.8% 29.4% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0%

70～74歳 17 82.4% 41.2% 35.3% 64.7% 58.8% 35.3% 23.5% 0.0% 0.0%

75歳以上 32 31.3% 28.1% 9.4% 56.3% 28.1% 28.1% 12.5% 0.0% 12.5%

18～29歳 51 21.6% 51.0% 21.6% 51.0% 25.5% 45.1% 11.8% 0.0% 2.0%

30歳代 78 39.7% 32.1% 14.1% 55.1% 32.1% 46.2% 11.5% 1.3% 2.6%

40歳代 105 37.1% 36.2% 21.0% 56.2% 34.3% 51.4% 8.6% 1.0% 0.0%

50歳代 92 42.4% 35.9% 29.3% 65.2% 38.0% 58.7% 9.8% 3.3% 3.3%

60～64歳 29 27.6% 34.5% 24.1% 48.3% 51.7% 27.6% 3.4% 0.0% 3.4%

65～69歳 24 50.0% 33.3% 8.3% 62.5% 37.5% 41.7% 8.3% 0.0% 4.2%

70～74歳 33 60.6% 51.5% 36.4% 78.8% 45.5% 36.4% 15.2% 3.0% 0.0%

75歳以上 20 35.0% 45.0% 15.0% 70.0% 45.0% 55.0% 15.0% 0.0% 10.0%

163 46.0% 29.4% 17.2% 55.8% 38.7% 43.6% 13.5% 1.2% 1.8%

293 39.9% 34.8% 20.5% 56.0% 41.0% 55.6% 15.7% 2.7% 0.7%

29 58.6% 24.1% 10.3% 24.1% 31.0% 41.4% 10.3% 3.4% 0.0%

51 33.3% 45.1% 25.5% 60.8% 39.2% 47.1% 5.9% 2.0% 3.9%

32 25.0% 37.5% 21.9% 53.1% 21.9% 59.4% 6.3% 3.1% 0.0%

81 40.7% 38.3% 24.7% 58.0% 39.5% 38.3% 7.4% 1.2% 3.7%

63 54.0% 46.0% 28.6% 69.8% 36.5% 38.1% 11.1% 0.0% 4.8%

64 43.8% 48.4% 29.7% 60.9% 25.0% 35.9% 9.4% 1.6% 1.6%

202 41.1% 34.2% 20.3% 55.4% 35.1% 45.5% 10.9% 3.0% 1.5%

229 46.7% 34.5% 24.5% 59.0% 43.7% 45.9% 13.5% 1.3% 1.7%

228 43.4% 37.7% 21.1% 55.3% 36.0% 47.4% 11.8% 2.2% 0.9%

19 36.8% 47.4% 15.8% 47.4% 21.1% 52.6% 5.3% 5.3% 5.3%

5 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 38.5% 49.2% 27.7% 60.0% 32.3% 58.5% 12.3% 0.0% 1.5%

25 32.0% 28.0% 8.0% 60.0% 44.0% 32.0% 16.0% 0.0% 8.0%

249 39.8% 37.3% 23.7% 53.8% 29.7% 49.8% 12.4% 2.4% 2.0%

142 37.3% 32.4% 20.4% 52.8% 47.2% 51.4% 15.5% 1.4% 0.0%

165 49.7% 34.5% 23.6% 56.4% 38.2% 43.0% 10.9% 3.6% 0.6%

82 46.3% 43.9% 23.2% 65.9% 37.8% 41.5% 11.0% 0.0% 2.4%

77 39.0% 31.2% 15.6% 51.9% 45.5% 46.8% 15.6% 1.3% 6.5%

63 46.0% 49.2% 19.0% 68.3% 30.2% 50.8% 9.5% 0.0% 3.2%

44 47.7% 38.6% 18.2% 50.0% 36.4% 45.5% 18.2% 0.0% 9.1%

57 40.4% 40.4% 12.3% 66.7% 45.6% 35.1% 10.5% 0.0% 7.0%

310 43.9% 37.7% 21.3% 59.4% 37.4% 48.4% 11.0% 1.9% 1.9%

7 14.3% 28.6% 14.3% 57.1% 0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0%

271 41.7% 34.3% 23.6% 50.2% 37.6% 48.3% 13.3% 2.6% 0.0%

9 22.2% 33.3% 22.2% 55.6% 66.7% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0%

21 52.4% 42.9% 38.1% 57.1% 47.6% 42.9% 14.3% 0.0% 4.8%

25 44.0% 32.0% 16.0% 64.0% 28.0% 40.0% 16.0% 4.0% 0.0%

30 50.0% 36.7% 20.0% 60.0% 23.3% 53.3% 10.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 28.6% 14.3% 57.1% 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

258 41.5% 36.4% 17.1% 56.6% 38.0% 41.9% 12.0% 1.2% 4.7%

245 39.6% 35.5% 22.4% 52.2% 35.9% 49.0% 14.7% 1.6% 0.4%

132 49.2% 37.9% 25.8% 62.1% 42.4% 52.3% 15.2% 3.8% 0.8%

1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 43.2% 37.2% 25.0% 57.4% 33.8% 48.0% 6.8% 2.0% 0.7%

768 42.6% 36.8% 21.7% 56.8% 37.9% 47.3% 12.0% 2.0% 2.0%

17 47.1% 23.5% 17.6% 41.2% 11.8% 41.2% 23.5% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問60　インフラ施設（建物を除く、道路（区道）、公園・児童遊園、公衆便所・公園便所、橋梁）の管理において重視すべき視点は、次のうちどれですか。（○はいくつでも）

全体 経済負担が小
さく維持管理
できる

バリアフリー
に配慮されて
いる

環境負荷が小
さい

緊急時にも安
全に利用でき
る

区民ニーズに
応じて、柔軟
に利用できる

区の公園、広
場等について
は、地域の実
態や民間にお
ける同様の施
設の整備状況
に応じて、配
置している

その他 無回答

791 40.3% 35.1% 23.4% 64.7% 50.6% 26.8% 3.2% 2.3%

240 40.8% 37.5% 24.2% 68.8% 55.4% 25.4% 2.5% 1.3%

159 41.5% 38.4% 25.8% 64.2% 44.7% 29.6% 4.4% 2.5%

85 47.1% 29.4% 25.9% 62.4% 52.9% 29.4% 2.4% 1.2%

73 32.9% 34.2% 26.0% 60.3% 50.7% 31.5% 2.7% 5.5%

70 41.4% 35.7% 21.4% 61.4% 42.9% 24.3% 2.9% 2.9%

147 38.8% 30.6% 19.0% 64.6% 51.7% 25.2% 4.1% 1.4%

343 47.5% 33.2% 25.7% 59.8% 51.0% 28.0% 3.5% 0.9%

433 34.9% 37.4% 21.9% 68.8% 50.6% 26.3% 3.0% 3.0%

92 35.9% 43.5% 20.7% 64.1% 42.4% 23.9% 6.5% 0.0%

138 36.2% 33.3% 15.2% 64.5% 48.6% 31.9% 3.6% 1.4%

176 39.8% 34.1% 25.6% 61.9% 58.0% 31.8% 2.8% 0.6%

172 46.5% 34.3% 27.9% 68.0% 52.9% 25.6% 3.5% 1.7%

58 36.2% 39.7% 32.8% 60.3% 53.4% 17.2% 1.7% 3.4%

41 41.5% 22.0% 14.6% 63.4% 48.8% 17.1% 2.4% 4.9%

50 56.0% 48.0% 38.0% 72.0% 40.0% 26.0% 0.0% 4.0%

53 28.3% 26.4% 13.2% 64.2% 47.2% 26.4% 1.9% 7.5%

18～29歳 41 51.2% 34.1% 24.4% 56.1% 46.3% 22.0% 7.3% 0.0%

30歳代 57 43.9% 33.3% 15.8% 61.4% 52.6% 29.8% 3.5% 0.0%

40歳代 69 46.4% 30.4% 27.5% 55.1% 59.4% 34.8% 7.2% 1.4%

50歳代 80 55.0% 30.0% 27.5% 67.5% 55.0% 28.8% 1.3% 0.0%

60～64歳 29 44.8% 51.7% 37.9% 58.6% 58.6% 24.1% 3.4% 0.0%

65～69歳 17 47.1% 29.4% 23.5% 64.7% 47.1% 11.8% 0.0% 0.0%

70～74歳 17 58.8% 47.1% 52.9% 47.1% 29.4% 35.3% 0.0% 5.9%

75歳以上 32 31.3% 21.9% 12.5% 56.3% 34.4% 25.0% 0.0% 3.1%

18～29歳 51 23.5% 51.0% 17.6% 70.6% 39.2% 25.5% 5.9% 0.0%

30歳代 78 32.1% 34.6% 14.1% 66.7% 46.2% 34.6% 3.8% 2.6%

40歳代 105 36.2% 37.1% 24.8% 66.7% 57.1% 30.5% 0.0% 0.0%

50歳代 92 39.1% 38.0% 28.3% 68.5% 51.1% 22.8% 5.4% 3.3%

60～64歳 29 27.6% 27.6% 27.6% 62.1% 48.3% 10.3% 0.0% 6.9%

65～69歳 24 37.5% 16.7% 8.3% 62.5% 50.0% 20.8% 4.2% 8.3%

70～74歳 33 54.5% 48.5% 30.3% 84.8% 45.5% 21.2% 0.0% 3.0%

75歳以上 20 20.0% 35.0% 15.0% 75.0% 70.0% 30.0% 5.0% 15.0%

163 38.0% 27.0% 16.6% 62.0% 52.1% 23.9% 3.1% 2.5%

293 42.0% 36.2% 24.6% 64.5% 57.7% 33.1% 3.8% 0.7%

29 51.7% 20.7% 17.2% 62.1% 34.5% 31.0% 3.4% 0.0%

51 41.2% 43.1% 29.4% 66.7% 47.1% 19.6% 3.9% 3.9%

32 28.1% 40.6% 18.8% 62.5% 43.8% 21.9% 9.4% 0.0%

81 33.3% 37.0% 19.8% 63.0% 44.4% 22.2% 1.2% 6.2%

63 46.0% 34.9% 31.7% 69.8% 42.9% 25.4% 0.0% 3.2%

64 42.2% 48.4% 34.4% 68.8% 45.3% 20.3% 3.1% 1.6%

202 41.6% 34.7% 24.8% 62.4% 44.6% 25.2% 4.5% 2.0%

229 41.0% 33.2% 24.5% 65.5% 51.5% 24.9% 0.9% 2.6%

228 41.2% 31.6% 21.5% 64.0% 55.3% 29.8% 3.5% 0.9%

19 15.8% 47.4% 15.8% 63.2% 42.1% 26.3% 5.3% 5.3%

5 60.0% 20.0% 40.0% 100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0%

65 38.5% 55.4% 27.7% 67.7% 56.9% 24.6% 7.7% 1.5%

25 40.0% 28.0% 20.0% 68.0% 36.0% 28.0% 0.0% 4.0%

249 39.8% 34.1% 23.7% 65.1% 49.8% 24.9% 4.4% 2.0%

142 36.6% 34.5% 21.8% 65.5% 59.9% 32.4% 1.4% 0.0%

165 48.5% 40.6% 27.9% 63.0% 49.7% 26.7% 2.4% 0.6%

82 40.2% 35.4% 23.2% 67.1% 45.1% 23.2% 4.9% 6.1%

77 33.8% 22.1% 20.8% 66.2% 50.6% 26.0% 1.3% 6.5%

63 38.1% 46.0% 19.0% 63.5% 44.4% 31.7% 4.8% 1.6%

44 36.4% 34.1% 18.2% 54.5% 36.4% 25.0% 2.3% 13.6%

57 31.6% 33.3% 10.5% 64.9% 42.1% 19.3% 0.0% 3.5%

310 42.3% 35.5% 23.5% 66.1% 53.2% 27.7% 3.2% 2.3%

7 14.3% 28.6% 0.0% 71.4% 71.4% 28.6% 14.3% 0.0%

271 39.5% 34.3% 26.9% 62.4% 50.9% 27.7% 4.1% 0.4%

9 33.3% 44.4% 22.2% 77.8% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

21 42.9% 38.1% 42.9% 66.7% 52.4% 19.0% 0.0% 4.8%

25 40.0% 32.0% 16.0% 76.0% 48.0% 24.0% 4.0% 0.0%

30 63.3% 36.7% 20.0% 60.0% 63.3% 36.7% 0.0% 0.0%

4 0.0% 75.0% 0.0% 75.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

7 42.9% 28.6% 42.9% 100.0% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0%

258 36.8% 30.6% 17.1% 60.5% 46.5% 26.0% 2.3% 5.8%

245 39.6% 35.5% 26.9% 60.4% 52.2% 25.7% 4.5% 0.4%

132 47.0% 40.9% 28.0% 70.5% 56.8% 34.8% 3.0% 0.8%

1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 41.9% 37.2% 25.0% 74.3% 50.7% 22.3% 2.0% 0.0%

768 40.9% 35.3% 23.7% 65.2% 50.8% 26.8% 2.9% 2.2%

17 23.5% 29.4% 11.8% 47.1% 47.1% 17.6% 11.8% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61　過去１年間における下記１～６の公共施設それぞれの利用状況を教えてください。（○はそれぞれに１つ）１．区民集会施設（区民館、区民集会室、内幸町ホール等）

全体 週１回以上 月１回以上 年に数回程度 利用していな
い

無回答

791 1.8% 4.4% 14.5% 77.2% 2.0%

240 2.9% 3.3% 14.2% 78.3% 1.3%

159 1.3% 7.5% 15.1% 74.2% 1.9%

85 1.2% 7.1% 15.3% 76.5% 0.0%

73 0.0% 2.7% 12.3% 80.8% 4.1%

70 2.9% 0.0% 18.6% 78.6% 0.0%

147 1.4% 4.1% 13.6% 78.2% 2.7%

343 0.9% 4.1% 15.5% 78.1% 1.5%

433 2.5% 4.6% 14.1% 76.9% 1.8%

92 0.0% 1.1% 12.0% 87.0% 0.0%

138 0.7% 2.2% 11.6% 82.6% 2.9%

176 0.6% 4.0% 18.2% 76.1% 1.1%

172 1.2% 6.4% 13.4% 79.1% 0.0%

58 0.0% 0.0% 12.1% 87.9% 0.0%

41 0.0% 7.3% 22.0% 68.3% 2.4%

50 6.0% 6.0% 16.0% 66.0% 6.0%

53 13.2% 11.3% 15.1% 54.7% 5.7%

18～29歳 41 0.0% 0.0% 19.5% 80.5% 0.0%

30歳代 57 0.0% 0.0% 10.5% 89.5% 0.0%

40歳代 69 0.0% 2.9% 17.4% 78.3% 1.4%

50歳代 80 1.3% 8.8% 13.8% 76.3% 0.0%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 10.3% 89.7% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 0.0% 17.6% 76.5% 5.9%

70～74歳 17 0.0% 11.8% 11.8% 70.6% 5.9%

75歳以上 32 6.3% 9.4% 21.9% 56.3% 6.3%

18～29歳 51 0.0% 2.0% 5.9% 92.2% 0.0%

30歳代 78 1.3% 3.8% 11.5% 78.2% 5.1%

40歳代 105 1.0% 4.8% 19.0% 74.3% 1.0%

50歳代 92 1.1% 4.3% 13.0% 81.5% 0.0%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 13.8% 86.2% 0.0%

65～69歳 24 0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0%

70～74歳 33 9.1% 3.0% 18.2% 63.6% 6.1%

75歳以上 20 25.0% 15.0% 5.0% 50.0% 5.0%

163 2.5% 7.4% 12.9% 75.5% 1.8%

293 0.3% 2.4% 13.7% 83.3% 0.3%

29 0.0% 6.9% 20.7% 72.4% 0.0%

51 0.0% 2.0% 23.5% 74.5% 0.0%

32 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

81 2.5% 6.2% 11.1% 76.5% 3.7%

63 11.1% 9.5% 17.5% 54.0% 7.9%

64 0.0% 1.6% 10.9% 85.9% 1.6%

202 2.0% 2.5% 11.9% 82.2% 1.5%

229 2.6% 5.2% 9.6% 81.2% 1.3%

228 1.8% 5.7% 20.2% 71.9% 0.4%

19 0.0% 5.3% 26.3% 63.2% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

65 0.0% 3.1% 18.5% 76.9% 1.5%

25 0.0% 4.0% 16.0% 76.0% 4.0%

249 0.4% 3.6% 6.8% 86.7% 2.4%

142 0.7% 4.2% 12.0% 82.4% 0.7%

165 0.6% 2.4% 21.8% 73.9% 1.2%

82 4.9% 2.4% 20.7% 70.7% 1.2%

77 3.9% 13.0% 15.6% 61.0% 6.5%

63 6.3% 6.3% 20.6% 66.7% 0.0%

44 6.8% 6.8% 15.9% 65.9% 4.5%

57 3.5% 7.0% 14.0% 71.9% 3.5%

310 1.9% 4.2% 18.4% 74.5% 1.0%

7 0.0% 14.3% 0.0% 85.7% 0.0%

271 0.4% 4.1% 11.1% 83.0% 1.5%

9 0.0% 0.0% 11.1% 88.9% 0.0%

21 9.5% 4.8% 9.5% 66.7% 9.5%

25 0.0% 4.0% 12.0% 80.0% 4.0%

30 0.0% 3.3% 13.3% 83.3% 0.0%

4 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 0.0%

258 3.9% 7.4% 17.4% 68.6% 2.7%

245 1.2% 3.3% 10.6% 83.3% 1.6%

132 0.8% 2.3% 23.5% 72.7% 0.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.0% 2.7% 8.1% 88.5% 0.7%

768 1.8% 4.4% 14.6% 77.6% 1.6%

17 0.0% 0.0% 17.6% 82.4% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61　過去１年間における下記１～６の公共施設それぞれの利用状況を教えてください。（○はそれぞれに１つ）２．文化・学習施設（生涯学習館、図書館）

全体 週１回以上 月１回以上 年に数回程度 利用していな
い

無回答

791 3.8% 15.0% 26.3% 52.6% 2.3%

240 3.8% 17.1% 27.5% 49.6% 2.1%

159 3.1% 15.7% 28.9% 50.9% 1.3%

85 1.2% 14.1% 30.6% 54.1% 0.0%

73 5.5% 19.2% 26.0% 46.6% 2.7%

70 4.3% 8.6% 25.7% 60.0% 1.4%

147 4.8% 14.3% 21.1% 56.5% 3.4%

343 3.5% 15.7% 24.5% 54.8% 1.5%

433 4.2% 15.0% 28.4% 50.1% 2.3%

92 3.3% 13.0% 39.1% 44.6% 0.0%

138 4.3% 17.4% 24.6% 50.7% 2.9%

176 2.8% 14.8% 35.2% 46.0% 1.1%

172 2.3% 18.6% 23.8% 54.7% 0.6%

58 1.7% 12.1% 17.2% 69.0% 0.0%

41 7.3% 22.0% 12.2% 56.1% 2.4%

50 10.0% 10.0% 28.0% 48.0% 4.0%

53 5.7% 7.5% 11.3% 66.0% 9.4%

18～29歳 41 7.3% 9.8% 34.1% 48.8% 0.0%

30歳代 57 3.5% 17.5% 26.3% 52.6% 0.0%

40歳代 69 5.8% 17.4% 30.4% 44.9% 1.4%

50歳代 80 0.0% 18.8% 21.3% 58.8% 1.3%

60～64歳 29 0.0% 13.8% 24.1% 62.1% 0.0%

65～69歳 17 5.9% 29.4% 11.8% 47.1% 5.9%

70～74歳 17 0.0% 11.8% 23.5% 64.7% 0.0%

75歳以上 32 6.3% 6.3% 12.5% 68.8% 6.3%

18～29歳 51 0.0% 15.7% 43.1% 41.2% 0.0%

30歳代 78 5.1% 17.9% 23.1% 48.7% 5.1%

40歳代 105 1.0% 13.3% 39.0% 45.7% 1.0%

50歳代 92 4.3% 18.5% 26.1% 51.1% 0.0%

60～64歳 29 3.4% 10.3% 10.3% 75.9% 0.0%

65～69歳 24 8.3% 16.7% 12.5% 62.5% 0.0%

70～74歳 33 15.2% 9.1% 30.3% 39.4% 6.1%

75歳以上 20 5.0% 10.0% 10.0% 60.0% 15.0%

163 0.6% 11.7% 22.7% 62.6% 2.5%

293 4.1% 13.7% 28.3% 53.2% 0.7%

29 0.0% 20.7% 27.6% 51.7% 0.0%

51 3.9% 27.5% 25.5% 43.1% 0.0%

32 3.1% 18.8% 43.8% 34.4% 0.0%

81 6.2% 17.3% 23.5% 49.4% 3.7%

63 9.5% 17.5% 22.2% 42.9% 7.9%

64 3.1% 14.1% 29.7% 51.6% 1.6%

202 3.0% 9.4% 18.3% 67.8% 1.5%

229 3.5% 14.0% 24.0% 56.8% 1.7%

228 4.4% 23.2% 35.5% 36.4% 0.4%

19 0.0% 15.8% 36.8% 42.1% 5.3%

5 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

65 7.7% 12.3% 27.7% 49.2% 3.1%

25 0.0% 12.0% 36.0% 48.0% 4.0%

249 4.0% 13.7% 22.1% 58.2% 2.0%

142 3.5% 16.9% 34.5% 44.4% 0.7%

165 4.8% 18.2% 29.1% 46.1% 1.8%

82 3.7% 12.2% 28.0% 52.4% 3.7%

77 2.6% 11.7% 14.3% 64.9% 6.5%

63 3.2% 17.5% 30.2% 49.2% 0.0%

44 0.0% 11.4% 20.5% 61.4% 6.8%

57 3.5% 10.5% 19.3% 59.6% 7.0%

310 3.5% 15.5% 28.7% 51.0% 1.3%

7 14.3% 14.3% 14.3% 57.1% 0.0%

271 1.8% 14.4% 24.4% 58.3% 1.1%

9 22.2% 22.2% 33.3% 22.2% 0.0%

21 14.3% 4.8% 14.3% 57.1% 9.5%

25 12.0% 40.0% 28.0% 16.0% 4.0%

30 3.3% 13.3% 43.3% 40.0% 0.0%

4 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

7 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0%

258 4.3% 18.2% 22.5% 50.8% 4.3%

245 4.1% 12.7% 25.7% 56.3% 1.2%

132 3.8% 14.4% 35.6% 45.5% 0.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 2.7% 13.5% 26.4% 56.8% 0.7%

768 3.9% 15.2% 26.4% 52.5% 2.0%

17 0.0% 5.9% 23.5% 70.6% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61　過去１年間における下記１～６の公共施設それぞれの利用状況を教えてください。（○はそれぞれに１つ）３．スポーツ施設（スポーツセンター）

全体 週１回以上 月１回以上 年に数回程度 利用していな
い

無回答

791 3.7% 4.6% 15.4% 74.2% 2.1%

240 2.9% 4.6% 15.0% 75.8% 1.7%

159 2.5% 6.3% 18.2% 71.7% 1.3%

85 3.5% 3.5% 14.1% 78.8% 0.0%

73 12.3% 4.1% 16.4% 63.0% 4.1%

70 2.9% 5.7% 12.9% 77.1% 1.4%

147 2.7% 3.4% 15.0% 76.2% 2.7%

343 3.5% 6.7% 18.1% 70.3% 1.5%

433 3.9% 2.8% 13.9% 77.4% 2.1%

92 0.0% 2.2% 18.5% 79.3% 0.0%

138 4.3% 6.5% 13.8% 72.5% 2.9%

176 2.8% 7.4% 23.3% 65.3% 1.1%

172 5.2% 3.5% 14.0% 77.3% 0.0%

58 3.4% 1.7% 12.1% 82.8% 0.0%

41 2.4% 4.9% 7.3% 82.9% 2.4%

50 8.0% 2.0% 10.0% 74.0% 6.0%

53 3.8% 3.8% 9.4% 75.5% 7.5%

18～29歳 41 0.0% 4.9% 24.4% 70.7% 0.0%

30歳代 57 5.3% 8.8% 19.3% 66.7% 0.0%

40歳代 69 2.9% 11.6% 18.8% 65.2% 1.4%

50歳代 80 6.3% 5.0% 18.8% 70.0% 0.0%

60～64歳 29 3.4% 3.4% 13.8% 79.3% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 5.9% 17.6% 70.6% 5.9%

70～74歳 17 5.9% 0.0% 17.6% 70.6% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 6.3% 6.3% 81.3% 6.3%

18～29歳 51 0.0% 0.0% 13.7% 86.3% 0.0%

30歳代 78 3.8% 3.8% 10.3% 76.9% 5.1%

40歳代 105 2.9% 4.8% 26.7% 64.8% 1.0%

50歳代 92 4.3% 2.2% 9.8% 83.7% 0.0%

60～64歳 29 3.4% 0.0% 10.3% 86.2% 0.0%

65～69歳 24 4.2% 4.2% 0.0% 91.7% 0.0%

70～74歳 33 9.1% 3.0% 6.1% 75.8% 6.1%

75歳以上 20 10.0% 0.0% 15.0% 65.0% 10.0%

163 4.9% 5.5% 13.5% 74.2% 1.8%

293 3.4% 6.8% 14.7% 74.4% 0.7%

29 3.4% 3.4% 17.2% 75.9% 0.0%

51 2.0% 2.0% 19.6% 76.5% 0.0%

32 0.0% 0.0% 31.3% 68.8% 0.0%

81 6.2% 3.7% 6.2% 80.2% 3.7%

63 4.8% 0.0% 17.5% 69.8% 7.9%

64 1.6% 3.1% 20.3% 73.4% 1.6%

202 4.5% 4.5% 8.4% 81.2% 1.5%

229 4.4% 3.9% 14.0% 76.0% 1.7%

228 2.6% 7.0% 22.8% 67.5% 0.0%

19 10.5% 5.3% 21.1% 57.9% 5.3%

5 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

65 3.1% 0.0% 16.9% 76.9% 3.1%

25 0.0% 4.0% 8.0% 84.0% 4.0%

249 3.6% 4.8% 12.9% 76.7% 2.0%

142 2.8% 4.9% 19.0% 72.5% 0.7%

165 2.4% 5.5% 15.8% 75.2% 1.2%

82 6.1% 1.2% 17.1% 72.0% 3.7%

77 6.5% 2.6% 13.0% 71.4% 6.5%

63 3.2% 6.3% 15.9% 74.6% 0.0%

44 2.3% 4.5% 9.1% 77.3% 6.8%

57 7.0% 5.3% 10.5% 71.9% 5.3%

310 2.9% 4.8% 17.1% 74.2% 1.0%

7 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

271 3.7% 4.1% 12.9% 77.9% 1.5%

9 11.1% 0.0% 11.1% 77.8% 0.0%

21 0.0% 0.0% 28.6% 61.9% 9.5%

25 8.0% 4.0% 24.0% 60.0% 4.0%

30 0.0% 13.3% 23.3% 63.3% 0.0%

4 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 0.0%

258 4.7% 6.2% 16.7% 69.0% 3.5%

245 3.7% 4.5% 13.1% 77.1% 1.6%

132 4.5% 3.0% 18.9% 72.7% 0.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 1.4% 3.4% 14.2% 80.4% 0.7%

768 3.6% 4.7% 15.5% 74.3% 1.8%

17 5.9% 0.0% 17.6% 76.5% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61　過去１年間における下記１～６の公共施設それぞれの利用状況を教えてください。（○はそれぞれに１つ）４．児童施設（児童館）

全体 週１回以上 月１回以上 年に数回程度 利用していな
い

無回答

791 3.7% 4.3% 6.7% 82.4% 2.9%

240 4.6% 4.6% 5.8% 82.9% 2.1%

159 4.4% 6.3% 11.3% 76.1% 1.9%

85 1.2% 1.2% 8.2% 89.4% 0.0%

73 2.7% 1.4% 4.1% 86.3% 5.5%

70 1.4% 4.3% 5.7% 85.7% 2.9%

147 4.1% 5.4% 4.8% 81.6% 4.1%

343 3.2% 4.4% 5.5% 85.1% 1.7%

433 4.2% 4.4% 7.9% 80.4% 3.2%

92 1.1% 4.3% 3.3% 91.3% 0.0%

138 10.1% 8.0% 12.3% 66.7% 2.9%

176 7.4% 9.1% 11.4% 71.6% 0.6%

172 0.6% 1.2% 2.9% 94.2% 1.2%

58 0.0% 0.0% 3.4% 94.8% 1.7%

41 0.0% 0.0% 2.4% 95.1% 2.4%

50 0.0% 2.0% 6.0% 84.0% 8.0%

53 0.0% 0.0% 3.8% 83.0% 13.2%

18～29歳 41 0.0% 2.4% 4.9% 92.7% 0.0%

30歳代 57 8.8% 5.3% 7.0% 78.9% 0.0%

40歳代 69 7.2% 13.0% 7.2% 72.5% 0.0%

50歳代 80 1.3% 1.3% 5.0% 91.3% 1.3%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 3.4% 96.6% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 0.0% 5.9% 88.2% 5.9%

70～74歳 17 0.0% 5.9% 5.9% 82.4% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 0.0% 3.1% 87.5% 9.4%

18～29歳 51 2.0% 5.9% 2.0% 90.2% 0.0%

30歳代 78 11.5% 10.3% 16.7% 56.4% 5.1%

40歳代 105 7.6% 6.7% 14.3% 70.5% 1.0%

50歳代 92 0.0% 1.1% 1.1% 96.7% 1.1%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 3.4% 93.1% 3.4%

65～69歳 24 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 0.0% 6.1% 84.8% 9.1%

75歳以上 20 0.0% 0.0% 5.0% 75.0% 20.0%

163 4.9% 2.5% 4.9% 85.3% 2.5%

293 3.8% 7.2% 6.8% 81.2% 1.0%

29 0.0% 10.3% 13.8% 75.9% 0.0%

51 5.9% 2.0% 5.9% 84.3% 2.0%

32 0.0% 0.0% 3.1% 96.9% 0.0%

81 6.2% 4.9% 6.2% 77.8% 4.9%

63 0.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1%

64 3.1% 1.6% 7.8% 85.9% 1.6%

202 0.0% 0.0% 2.5% 95.5% 2.0%

229 0.0% 0.4% 1.7% 94.8% 3.1%

228 12.3% 12.3% 17.1% 57.5% 0.9%

19 5.3% 5.3% 10.5% 78.9% 0.0%

5 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

65 0.0% 1.5% 3.1% 90.8% 4.6%

25 0.0% 8.0% 4.0% 84.0% 4.0%

249 3.2% 5.6% 6.0% 83.5% 1.6%

142 6.3% 4.9% 12.0% 76.1% 0.7%

165 4.2% 4.8% 8.5% 80.0% 2.4%

82 3.7% 1.2% 1.2% 87.8% 6.1%

77 1.3% 3.9% 2.6% 81.8% 10.4%

63 1.6% 1.6% 4.8% 92.1% 0.0%

44 0.0% 2.3% 4.5% 86.4% 6.8%

57 5.3% 0.0% 3.5% 84.2% 7.0%

310 5.5% 3.9% 7.4% 80.3% 2.9%

7 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0%

271 2.2% 4.8% 5.5% 86.0% 1.5%

9 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

21 0.0% 0.0% 0.0% 90.5% 9.5%

25 8.0% 12.0% 16.0% 60.0% 4.0%

30 3.3% 10.0% 13.3% 73.3% 0.0%

4 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0%

258 3.5% 5.0% 4.3% 81.8% 5.4%

245 3.3% 3.7% 6.5% 84.5% 2.0%

132 3.0% 5.3% 12.9% 77.3% 1.5%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

148 5.4% 2.7% 4.7% 86.5% 0.7%

768 3.5% 4.3% 6.8% 82.7% 2.7%

17 11.8% 0.0% 0.0% 88.2% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61　過去１年間における下記１～６の公共施設それぞれの利用状況を教えてください。（○はそれぞれに１つ）５．庁舎窓口（区役所本庁舎、出張所）

全体 週１回以上 月１回以上 年に数回程度 利用していな
い

無回答

791 0.3% 5.1% 76.2% 16.7% 1.8%

240 0.4% 5.4% 77.9% 15.4% 0.8%

159 0.6% 7.5% 78.0% 13.2% 0.6%

85 0.0% 5.9% 76.5% 17.6% 0.0%

73 0.0% 4.1% 78.1% 13.7% 4.1%

70 0.0% 4.3% 72.9% 21.4% 1.4%

147 0.0% 2.7% 73.5% 20.4% 3.4%

343 0.0% 6.4% 76.4% 15.7% 1.5%

433 0.5% 4.2% 77.4% 16.4% 1.6%

92 0.0% 2.2% 70.7% 27.2% 0.0%

138 0.0% 3.6% 79.0% 15.9% 1.4%

176 0.0% 5.7% 80.7% 13.6% 0.0%

172 0.6% 5.2% 77.9% 15.1% 1.2%

58 0.0% 1.7% 82.8% 15.5% 0.0%

41 0.0% 9.8% 75.6% 12.2% 2.4%

50 0.0% 12.0% 76.0% 6.0% 6.0%

53 1.9% 5.7% 58.5% 26.4% 7.5%

18～29歳 41 0.0% 0.0% 75.6% 24.4% 0.0%

30歳代 57 0.0% 5.3% 75.4% 19.3% 0.0%

40歳代 69 0.0% 4.3% 79.7% 15.9% 0.0%

50歳代 80 0.0% 8.8% 77.5% 12.5% 1.3%

60～64歳 29 0.0% 3.4% 89.7% 6.9% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 17.6% 64.7% 11.8% 5.9%

70～74歳 17 0.0% 11.8% 76.5% 5.9% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 9.4% 62.5% 21.9% 6.3%

18～29歳 51 0.0% 3.9% 66.7% 29.4% 0.0%

30歳代 78 0.0% 2.6% 82.1% 12.8% 2.6%

40歳代 105 0.0% 6.7% 81.9% 11.4% 0.0%

50歳代 92 1.1% 2.2% 78.3% 17.4% 1.1%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 75.9% 24.1% 0.0%

65～69歳 24 0.0% 4.2% 83.3% 12.5% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 12.1% 75.8% 6.1% 6.1%

75歳以上 20 5.0% 0.0% 55.0% 30.0% 10.0%

163 0.6% 10.4% 67.5% 19.6% 1.8%

293 0.0% 3.1% 80.2% 16.4% 0.3%

29 0.0% 3.4% 79.3% 17.2% 0.0%

51 0.0% 3.9% 90.2% 5.9% 0.0%

32 0.0% 0.0% 78.1% 21.9% 0.0%

81 0.0% 1.2% 82.7% 12.3% 3.7%

63 1.6% 7.9% 69.8% 12.7% 7.9%

64 0.0% 7.8% 70.3% 21.9% 0.0%

202 0.5% 4.0% 75.7% 18.3% 1.5%

229 0.0% 4.4% 76.4% 17.5% 1.7%

228 0.0% 7.9% 80.7% 11.0% 0.4%

19 0.0% 0.0% 73.7% 21.1% 5.3%

5 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

65 1.5% 4.6% 63.1% 30.8% 0.0%

25 0.0% 4.0% 84.0% 8.0% 4.0%

249 0.0% 4.4% 77.5% 16.9% 1.2%

142 0.7% 2.8% 82.4% 13.4% 0.7%

165 0.0% 2.4% 83.0% 12.7% 1.8%

82 0.0% 9.8% 72.0% 15.9% 2.4%

77 0.0% 5.2% 64.9% 23.4% 6.5%

63 1.6% 14.3% 60.3% 23.8% 0.0%

44 0.0% 11.4% 56.8% 27.3% 4.5%

57 0.0% 5.3% 61.4% 28.1% 5.3%

310 0.3% 3.2% 79.7% 15.5% 1.3%

7 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0%

271 0.4% 3.7% 77.1% 17.3% 1.5%

9 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

21 0.0% 19.0% 66.7% 9.5% 4.8%

25 0.0% 16.0% 76.0% 8.0% 0.0%

30 0.0% 6.7% 83.3% 10.0% 0.0%

4 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0%

258 0.4% 8.5% 69.4% 18.6% 3.1%

245 0.4% 3.3% 79.2% 15.5% 1.6%

132 0.0% 3.8% 82.6% 12.9% 0.8%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

148 0.0% 2.7% 78.4% 18.9% 0.0%

768 0.3% 5.2% 76.0% 16.9% 1.6%

17 0.0% 0.0% 94.1% 5.9% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61　過去１年間における下記１～６の公共施設それぞれの利用状況を教えてください。（○はそれぞれに１つ）６．公園・広場

全体 週１回以上 月１回以上 年に数回程度 利用していな
い

無回答

791 15.0% 21.4% 32.0% 30.1% 1.5%

240 20.0% 21.7% 30.8% 26.7% 0.8%

159 15.7% 28.9% 25.2% 30.2% 0.0%

85 7.1% 21.2% 35.3% 36.5% 0.0%

73 13.7% 15.1% 35.6% 31.5% 4.1%

70 12.9% 20.0% 38.6% 27.1% 1.4%

147 13.6% 17.0% 34.0% 32.7% 2.7%

343 17.2% 23.0% 33.2% 25.7% 0.9%

433 13.6% 20.3% 31.4% 33.0% 1.6%

92 9.8% 19.6% 38.0% 32.6% 0.0%

138 24.6% 19.6% 28.3% 25.4% 2.2%

176 20.5% 26.7% 29.0% 23.3% 0.6%

172 14.5% 19.2% 33.7% 32.0% 0.6%

58 5.2% 15.5% 44.8% 34.5% 0.0%

41 9.8% 29.3% 22.0% 39.0% 0.0%

50 2.0% 28.0% 34.0% 30.0% 6.0%

53 13.2% 13.2% 30.2% 39.6% 3.8%

18～29歳 41 4.9% 29.3% 41.5% 24.4% 0.0%

30歳代 57 26.3% 19.3% 29.8% 24.6% 0.0%

40歳代 69 26.1% 26.1% 24.6% 21.7% 1.4%

50歳代 80 16.3% 23.8% 30.0% 28.8% 1.3%

60～64歳 29 6.9% 17.2% 55.2% 20.7% 0.0%

65～69歳 17 17.6% 29.4% 29.4% 23.5% 0.0%

70～74歳 17 0.0% 23.5% 41.2% 29.4% 5.9%

75歳以上 32 18.8% 15.6% 31.3% 34.4% 0.0%

18～29歳 51 13.7% 11.8% 35.3% 39.2% 0.0%

30歳代 78 23.1% 20.5% 26.9% 25.6% 3.8%

40歳代 105 17.1% 27.6% 31.4% 23.8% 0.0%

50歳代 92 13.0% 15.2% 37.0% 34.8% 0.0%

60～64歳 29 3.4% 13.8% 34.5% 48.3% 0.0%

65～69歳 24 4.2% 29.2% 16.7% 50.0% 0.0%

70～74歳 33 3.0% 30.3% 30.3% 30.3% 6.1%

75歳以上 20 5.0% 10.0% 30.0% 45.0% 10.0%

163 14.7% 20.2% 31.9% 31.3% 1.8%

293 18.8% 22.5% 29.0% 29.0% 0.7%

29 24.1% 13.8% 41.4% 20.7% 0.0%

51 5.9% 21.6% 47.1% 25.5% 0.0%

32 3.1% 12.5% 59.4% 25.0% 0.0%

81 18.5% 16.0% 30.9% 30.9% 3.7%

63 12.7% 28.6% 27.0% 28.6% 3.2%

64 9.4% 25.0% 25.0% 40.6% 0.0%

202 5.9% 18.8% 37.1% 37.1% 1.0%

229 13.1% 19.2% 35.8% 30.6% 1.3%

228 28.5% 30.3% 21.9% 18.4% 0.9%

19 21.1% 10.5% 31.6% 36.8% 0.0%

5 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

65 6.2% 13.8% 40.0% 40.0% 0.0%

25 12.0% 12.0% 28.0% 48.0% 0.0%

249 16.1% 18.1% 34.1% 30.9% 0.8%

142 21.1% 29.6% 30.3% 18.3% 0.7%

165 17.6% 21.2% 30.9% 29.7% 0.6%

82 8.5% 22.0% 25.6% 41.5% 2.4%

77 6.5% 15.6% 31.2% 40.3% 6.5%

63 12.7% 20.6% 34.9% 31.7% 0.0%

44 4.5% 15.9% 31.8% 40.9% 6.8%

57 8.8% 14.0% 35.1% 38.6% 3.5%

310 19.0% 21.9% 31.0% 27.7% 0.3%

7 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0%

271 12.9% 19.9% 33.6% 32.1% 1.5%

9 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

21 0.0% 9.5% 42.9% 38.1% 9.5%

25 20.0% 52.0% 12.0% 16.0% 0.0%

30 16.7% 26.7% 36.7% 20.0% 0.0%

4 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

7 28.6% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0%

258 13.6% 20.9% 32.6% 29.8% 3.1%

245 14.7% 24.1% 29.8% 30.6% 0.8%

132 22.0% 20.5% 28.0% 29.5% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

148 11.5% 18.2% 37.8% 31.8% 0.7%

768 14.3% 21.6% 32.2% 30.6% 1.3%

17 41.2% 11.8% 29.4% 17.6% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）１．区民集会施設　１位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

49 12.2% 57.1% 10.2% 0.0% 0.0% 10.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2%

15 20.0% 46.7% 13.3% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

14 14.3% 64.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

7 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

8 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

17 11.8% 64.7% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%

31 9.7% 54.8% 9.7% 0.0% 0.0% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.9%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

8 12.5% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0.0% 84.6% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

13 23.1% 46.2% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

18～29歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代 8 0.0% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 5 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

18～29歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 4 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

40歳代 6 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代 5 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 4 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 8 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

16 6.3% 56.3% 18.8% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

8 12.5% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

13 23.1% 61.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

18 11.1% 50.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

17 11.8% 64.7% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 10.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

13 15.4% 61.5% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

8 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

6 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

6 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

19 26.3% 47.4% 10.5% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0.0% 75.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 10.3% 58.6% 10.3% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8%

11 27.3% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

4 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 12.5% 56.3% 10.4% 0.0% 0.0% 10.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.4%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）１．区民集会施設　２位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

49 8.2% 12.2% 22.4% 2.0% 0.0% 12.2% 6.1% 2.0% 4.1% 0.0% 30.6%

15 0.0% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 26.7%

14 14.3% 14.3% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 28.6%

7 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

8 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

17 5.9% 5.9% 23.5% 0.0% 0.0% 29.4% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 17.6%

31 9.7% 16.1% 19.4% 3.2% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 6.5% 0.0% 38.7%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

8 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

13 7.7% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

13 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 30.8%

18～29歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代 8 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

18～29歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

30歳代 4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

40歳代 6 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

50歳代 5 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70～74歳 4 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 8 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

16 6.3% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 18.8% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 25.0%

8 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%

13 7.7% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 38.5%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

9 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6%

18 11.1% 5.6% 16.7% 0.0% 0.0% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 38.9%

17 5.9% 17.6% 29.4% 5.9% 0.0% 23.5% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 30.0%

7 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

6 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

13 23.1% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%

8 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

6 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

19 10.5% 21.1% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 26.3%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 6.9% 6.9% 27.6% 0.0% 0.0% 13.8% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 34.5%

11 9.1% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3%

4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

48 8.3% 12.5% 22.9% 2.1% 0.0% 12.5% 6.3% 2.1% 4.2% 0.0% 29.2%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区



14 

 

問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）１．区民集会施設　３位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

49 8.2% 2.0% 16.3% 4.1% 0.0% 14.3% 2.0% 4.1% 4.1% 2.0% 42.9%

15 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7%

14 7.1% 0.0% 21.4% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 28.6%

7 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

8 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 75.0%

17 11.8% 0.0% 23.5% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 41.2%

31 6.5% 3.2% 12.9% 3.2% 0.0% 16.1% 3.2% 0.0% 6.5% 3.2% 45.2%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

8 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

13 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 38.5%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0%

13 7.7% 0.0% 30.8% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 30.8%

18～29歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

50歳代 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 5 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

18～29歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

40歳代 6 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

50歳代 5 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70～74歳 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 8 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5%

16 12.5% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

8 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 37.5%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 71.4%

13 7.7% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 46.2%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 55.6%

18 0.0% 5.6% 16.7% 11.1% 0.0% 11.1% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 38.9%

17 17.6% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 35.3%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0%

7 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%

5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0%

13 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 38.5%

8 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7%

19 5.3% 5.3% 21.1% 5.3% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 31.6%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 41.7%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 6.9% 0.0% 13.8% 6.9% 0.0% 13.8% 0.0% 3.4% 3.4% 3.4% 48.3%

11 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 45.5%

4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

48 8.3% 2.1% 16.7% 4.2% 0.0% 14.6% 2.1% 4.2% 4.2% 2.1% 41.7%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）１．区民集会施設　１～３位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

49 28.6% 71.4% 49.0% 6.1% 0.0% 36.7% 8.2% 6.1% 8.2% 2.0% 10.2%

15 33.3% 73.3% 40.0% 0.0% 0.0% 46.7% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7%

14 35.7% 78.6% 57.1% 7.1% 0.0% 21.4% 7.1% 7.1% 14.3% 7.1% 7.1%

7 28.6% 85.7% 57.1% 28.6% 0.0% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

8 12.5% 62.5% 50.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

17 29.4% 70.6% 58.8% 5.9% 0.0% 41.2% 11.8% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9%

31 25.8% 74.2% 41.9% 6.5% 0.0% 32.3% 6.5% 0.0% 12.9% 3.2% 12.9%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

8 50.0% 87.5% 62.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

13 15.4% 92.3% 46.2% 7.7% 0.0% 38.5% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 16.7% 50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3%

13 46.2% 69.2% 46.2% 7.7% 0.0% 30.8% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4%

18～29歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 2 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代 8 12.5% 87.5% 37.5% 0.0% 0.0% 50.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 2 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 5 40.0% 60.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

18～29歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

30歳代 4 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

40歳代 6 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

50歳代 5 20.0% 100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 8 50.0% 75.0% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

16 25.0% 75.0% 56.3% 6.3% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3%

8 25.0% 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5%

2 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6%

13 38.5% 76.9% 46.2% 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

9 22.2% 88.9% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

18 22.2% 61.1% 44.4% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1% 16.7% 5.6% 0.0% 16.7%

17 35.3% 82.4% 64.7% 5.9% 0.0% 47.1% 5.9% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0%

1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 30.0% 70.0% 50.0% 10.0% 0.0% 20.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%

7 28.6% 85.7% 28.6% 14.3% 0.0% 71.4% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

5 20.0% 80.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0%

13 46.2% 69.2% 46.2% 7.7% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7%

8 25.0% 75.0% 62.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

6 16.7% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

6 16.7% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

19 42.1% 73.7% 52.6% 5.3% 0.0% 36.8% 10.5% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 25.0% 83.3% 41.7% 16.7% 0.0% 41.7% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 24.1% 65.5% 51.7% 6.9% 0.0% 34.5% 6.9% 6.9% 3.4% 3.4% 13.8%

11 45.5% 81.8% 54.5% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1%

4 25.0% 100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 25.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

48 29.2% 70.8% 50.0% 6.3% 0.0% 37.5% 8.3% 6.3% 8.3% 2.1% 10.4%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）２．文化・学習施設　１位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

149 14.1% 12.8% 43.6% 2.7% 0.0% 14.1% 2.0% 0.7% 3.4% 2.0% 4.7%

50 18.0% 6.0% 50.0% 0.0% 0.0% 18.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 4.0%

30 10.0% 16.7% 43.3% 3.3% 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7%

13 23.1% 23.1% 23.1% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 16.7% 5.6% 50.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 16.7%

9 11.1% 11.1% 55.6% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 7.1% 21.4% 32.1% 3.6% 0.0% 25.0% 3.6% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

66 18.2% 15.2% 37.9% 3.0% 0.0% 10.6% 1.5% 0.0% 6.1% 1.5% 6.1%

83 10.8% 10.8% 48.2% 2.4% 0.0% 16.9% 2.4% 1.2% 1.2% 2.4% 3.6%

15 33.3% 6.7% 33.3% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%

30 13.3% 10.0% 43.3% 6.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 3.3%

31 9.7% 6.5% 58.1% 0.0% 0.0% 19.4% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

36 8.3% 11.1% 47.2% 2.8% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 8.3%

8 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

12 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

10 20.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

7 42.9% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 7 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

30歳代 12 16.7% 16.7% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3%

40歳代 16 12.5% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代 15 13.3% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7%

60～64歳 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

65～69歳 6 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 4 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 8 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 18 11.1% 5.6% 50.0% 5.6% 0.0% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 15 6.7% 13.3% 53.3% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

50歳代 21 4.8% 4.8% 52.4% 4.8% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 9.5%

60～64歳 4 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 6 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

70～74歳 8 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 10.0% 10.0% 60.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0%

52 19.2% 11.5% 36.5% 3.8% 0.0% 15.4% 1.9% 0.0% 5.8% 0.0% 5.8%

6 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 6.3% 6.3% 62.5% 6.3% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

19 5.3% 10.5% 47.4% 0.0% 0.0% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3%

17 17.6% 23.5% 23.5% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8%

11 0.0% 9.1% 72.7% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

25 16.0% 12.0% 48.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 4.0%

40 10.0% 15.0% 50.0% 5.0% 0.0% 2.5% 5.0% 0.0% 2.5% 2.5% 7.5%

63 12.7% 11.1% 41.3% 1.6% 0.0% 23.8% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 4.8%

3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 38.5% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 20.5% 4.5% 54.5% 2.3% 0.0% 13.6% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3%

29 6.9% 6.9% 48.3% 10.3% 0.0% 17.2% 3.4% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0%

38 10.5% 13.2% 39.5% 0.0% 0.0% 13.2% 5.3% 0.0% 2.6% 2.6% 13.2%

13 0.0% 30.8% 30.8% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0%

11 9.1% 27.3% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

13 38.5% 23.1% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0%

5 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0%

8 12.5% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

59 20.3% 11.9% 32.2% 3.4% 0.0% 16.9% 5.1% 1.7% 1.7% 1.7% 5.1%

2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 9.1% 6.8% 54.5% 4.5% 0.0% 15.9% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 6.8%

4 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 7.7% 15.4% 69.2% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

58 10.3% 15.5% 37.9% 1.7% 0.0% 19.0% 1.7% 1.7% 5.2% 3.4% 3.4%

41 14.6% 9.8% 46.3% 4.9% 0.0% 7.3% 4.9% 0.0% 4.9% 0.0% 7.3%

24 25.0% 20.8% 37.5% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 12.5% 4.2% 54.2% 0.0% 0.0% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2%

147 13.6% 12.9% 43.5% 2.7% 0.0% 14.3% 2.0% 0.7% 3.4% 2.0% 4.8%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）２．文化・学習施設　２位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

149 7.4% 4.0% 22.1% 12.1% 0.7% 19.5% 6.0% 0.7% 3.4% 0.0% 24.2%

50 10.0% 4.0% 18.0% 8.0% 0.0% 26.0% 8.0% 2.0% 2.0% 0.0% 22.0%

30 3.3% 3.3% 26.7% 3.3% 0.0% 23.3% 10.0% 0.0% 6.7% 0.0% 23.3%

13 0.0% 7.7% 53.8% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

18 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

9 0.0% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

28 7.1% 3.6% 17.9% 17.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 35.7%

66 6.1% 4.5% 27.3% 12.1% 0.0% 18.2% 4.5% 0.0% 3.0% 0.0% 24.2%

83 8.4% 3.6% 18.1% 12.0% 1.2% 20.5% 7.2% 1.2% 3.6% 0.0% 24.1%

15 13.3% 0.0% 33.3% 13.3% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%

30 10.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 13.3% 0.0% 3.3% 0.0% 23.3%

31 12.9% 9.7% 16.1% 6.5% 0.0% 19.4% 6.5% 0.0% 6.5% 0.0% 22.6%

36 2.8% 5.6% 22.2% 13.9% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 27.8%

8 0.0% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

12 8.3% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

10 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

7 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 7 14.3% 0.0% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 12 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 33.3%

40歳代 16 18.8% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 25.0%

50歳代 15 0.0% 6.7% 26.7% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7%

60～64歳 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

65～69歳 6 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

70～74歳 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

75歳以上 4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 8 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

30歳代 18 16.7% 0.0% 22.2% 27.8% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

40歳代 15 6.7% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 26.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 20.0%

50歳代 21 4.8% 4.8% 19.0% 9.5% 0.0% 23.8% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 28.6%

60～64歳 4 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

65～69歳 6 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

70～74歳 8 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

75歳以上 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

20 10.0% 0.0% 15.0% 15.0% 0.0% 25.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

52 9.6% 1.9% 25.0% 13.5% 0.0% 17.3% 7.7% 0.0% 1.9% 0.0% 23.1%

6 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

16 0.0% 6.3% 25.0% 6.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0%

7 0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

19 5.3% 0.0% 21.1% 21.1% 0.0% 10.5% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 26.3%

17 0.0% 11.8% 17.6% 5.9% 5.9% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.3%

11 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2%

25 8.0% 12.0% 12.0% 8.0% 0.0% 20.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.0%

40 10.0% 2.5% 17.5% 12.5% 2.5% 17.5% 5.0% 2.5% 0.0% 0.0% 30.0%

63 7.9% 1.6% 25.4% 12.7% 0.0% 19.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 20.6%

3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0.0% 7.7% 38.5% 7.7% 0.0% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

44 13.6% 4.5% 22.7% 4.5% 0.0% 18.2% 6.8% 0.0% 2.3% 0.0% 27.3%

29 6.9% 6.9% 24.1% 31.0% 0.0% 10.3% 10.3% 3.4% 0.0% 0.0% 6.9%

38 7.9% 0.0% 18.4% 7.9% 2.6% 28.9% 0.0% 0.0% 7.9% 0.0% 26.3%

13 0.0% 0.0% 30.8% 15.4% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8%

11 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3%

13 0.0% 7.7% 30.8% 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8%

5 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

8 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

59 3.4% 3.4% 22.0% 13.6% 1.7% 23.7% 8.5% 0.0% 3.4% 0.0% 20.3%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

44 13.6% 6.8% 18.2% 13.6% 0.0% 13.6% 4.5% 0.0% 2.3% 0.0% 27.3%

4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0.0% 0.0% 30.8% 7.7% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8%

5 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

58 5.2% 6.9% 24.1% 8.6% 0.0% 27.6% 3.4% 1.7% 3.4% 0.0% 19.0%

41 12.2% 2.4% 12.2% 17.1% 2.4% 12.2% 2.4% 0.0% 4.9% 0.0% 34.1%

24 0.0% 4.2% 41.7% 12.5% 0.0% 16.7% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 12.5% 0.0% 16.7% 12.5% 0.0% 16.7% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 29.2%

147 7.5% 4.1% 22.4% 12.2% 0.7% 19.7% 5.4% 0.7% 3.4% 0.0% 23.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）２．文化・学習施設　３位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

149 8.1% 2.7% 6.0% 8.7% 2.0% 19.5% 4.0% 2.7% 7.4% 1.3% 37.6%

50 8.0% 0.0% 6.0% 8.0% 0.0% 16.0% 2.0% 2.0% 10.0% 2.0% 46.0%

30 6.7% 3.3% 6.7% 13.3% 3.3% 23.3% 3.3% 6.7% 6.7% 0.0% 26.7%

13 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 30.8% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4%

18 0.0% 5.6% 5.6% 11.1% 0.0% 16.7% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 44.4%

9 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

28 7.1% 3.6% 3.6% 3.6% 7.1% 10.7% 3.6% 0.0% 7.1% 0.0% 53.6%

66 7.6% 1.5% 7.6% 7.6% 1.5% 28.8% 3.0% 4.5% 4.5% 0.0% 33.3%

83 8.4% 3.6% 4.8% 9.6% 2.4% 12.0% 4.8% 1.2% 9.6% 2.4% 41.0%

15 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 26.7%

30 10.0% 3.3% 6.7% 10.0% 6.7% 20.0% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 36.7%

31 6.5% 0.0% 3.2% 19.4% 0.0% 12.9% 3.2% 0.0% 6.5% 3.2% 45.2%

36 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 25.0% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 38.9%

8 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

12 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 41.7%

10 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

7 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0%

18～29歳 7 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 12 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7%

40歳代 16 6.3% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

50歳代 15 13.3% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 33.3% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 26.7%

60～64歳 4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

65～69歳 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%

70～74歳 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

75歳以上 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 8 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 50.0%

30歳代 18 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 33.3%

40歳代 15 6.7% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 6.7% 40.0%

50歳代 21 9.5% 9.5% 0.0% 4.8% 0.0% 19.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 47.6%

60～64歳 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

65～69歳 6 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

70～74歳 8 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

75歳以上 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

20 10.0% 0.0% 5.0% 10.0% 0.0% 20.0% 5.0% 5.0% 10.0% 0.0% 35.0%

52 5.8% 1.9% 5.8% 7.7% 3.8% 25.0% 3.8% 1.9% 3.8% 0.0% 40.4%

6 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

16 12.5% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 37.5%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%

19 10.5% 10.5% 5.3% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 47.4%

17 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 11.8% 5.9% 5.9% 17.6% 0.0% 35.3%

11 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 45.5%

25 8.0% 0.0% 8.0% 8.0% 0.0% 20.0% 8.0% 0.0% 8.0% 0.0% 40.0%

40 7.5% 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 25.0% 2.5% 10.0% 7.5% 0.0% 37.5%

63 7.9% 4.8% 7.9% 12.7% 3.2% 14.3% 1.6% 0.0% 3.2% 0.0% 44.4%

3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 23.1% 7.7% 7.7%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

44 4.5% 2.3% 4.5% 11.4% 2.3% 20.5% 2.3% 2.3% 9.1% 0.0% 40.9%

29 17.2% 3.4% 3.4% 3.4% 3.4% 31.0% 3.4% 6.9% 6.9% 3.4% 17.2%

38 2.6% 2.6% 10.5% 10.5% 0.0% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 52.6%

13 0.0% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 30.8%

11 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 36.4%

13 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 30.8%

5 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

8 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 25.0%

59 6.8% 1.7% 6.8% 16.9% 0.0% 13.6% 6.8% 1.7% 3.4% 1.7% 40.7%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

44 13.6% 2.3% 4.5% 2.3% 4.5% 20.5% 4.5% 2.3% 2.3% 0.0% 43.2%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

13 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 30.8%

5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

58 10.3% 3.4% 8.6% 6.9% 1.7% 12.1% 6.9% 3.4% 12.1% 1.7% 32.8%

41 4.9% 2.4% 7.3% 7.3% 2.4% 22.0% 4.9% 0.0% 4.9% 0.0% 43.9%

24 16.7% 4.2% 0.0% 20.8% 0.0% 25.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 29.2%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 25.0% 0.0% 4.2% 8.3% 4.2% 45.8%

147 8.2% 2.7% 6.1% 8.2% 2.0% 19.7% 4.1% 2.7% 7.5% 1.4% 37.4%

1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）２．文化・学習施設　１～３位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

149 29.5% 19.5% 71.8% 23.5% 2.7% 53.0% 12.1% 4.0% 14.1% 3.4% 4.7%

50 36.0% 10.0% 74.0% 16.0% 0.0% 60.0% 10.0% 4.0% 14.0% 4.0% 4.0%

30 20.0% 23.3% 76.7% 20.0% 3.3% 50.0% 16.7% 6.7% 20.0% 6.7% 6.7%

13 46.2% 38.5% 76.9% 30.8% 0.0% 61.5% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

18 33.3% 11.1% 72.2% 27.8% 0.0% 33.3% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 16.7%

9 22.2% 22.2% 88.9% 44.4% 11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0%

28 21.4% 28.6% 53.6% 25.0% 7.1% 50.0% 7.1% 0.0% 17.9% 0.0% 0.0%

66 31.8% 21.2% 72.7% 22.7% 1.5% 57.6% 9.1% 4.5% 13.6% 1.5% 6.1%

83 27.7% 18.1% 71.1% 24.1% 3.6% 49.4% 14.5% 3.6% 14.5% 4.8% 3.6%

15 46.7% 13.3% 80.0% 13.3% 0.0% 66.7% 13.3% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0%

30 33.3% 13.3% 70.0% 36.7% 6.7% 46.7% 16.7% 0.0% 13.3% 0.0% 3.3%

31 29.0% 16.1% 77.4% 25.8% 0.0% 51.6% 12.9% 0.0% 12.9% 3.2% 3.2%

36 22.2% 22.2% 75.0% 22.2% 0.0% 58.3% 2.8% 2.8% 13.9% 5.6% 8.3%

8 12.5% 25.0% 62.5% 25.0% 0.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

12 16.7% 33.3% 75.0% 8.3% 8.3% 58.3% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0%

10 20.0% 30.0% 40.0% 20.0% 10.0% 50.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0%

7 71.4% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0%

18～29歳 7 57.1% 14.3% 100.0% 28.6% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

30歳代 12 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 41.7% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3%

40歳代 16 37.5% 12.5% 93.8% 12.5% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%

50歳代 15 26.7% 26.7% 80.0% 26.7% 0.0% 60.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7%

60～64歳 4 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

65～69歳 6 0.0% 66.7% 50.0% 16.7% 16.7% 66.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

70～74歳 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 4 75.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 8 37.5% 12.5% 62.5% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

30歳代 18 38.9% 5.6% 83.3% 44.4% 11.1% 50.0% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0%

40歳代 15 20.0% 20.0% 60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 26.7% 0.0% 20.0% 6.7% 6.7%

50歳代 21 19.0% 19.0% 71.4% 19.0% 0.0% 57.1% 4.8% 0.0% 14.3% 9.5% 9.5%

60～64歳 4 0.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 6 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

70～74歳 8 25.0% 37.5% 37.5% 25.0% 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 3 66.7% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

20 30.0% 10.0% 80.0% 25.0% 0.0% 55.0% 15.0% 5.0% 15.0% 0.0% 5.0%

52 34.6% 15.4% 67.3% 25.0% 3.8% 57.7% 13.5% 1.9% 11.5% 0.0% 5.8%

6 33.3% 50.0% 83.3% 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 18.8% 18.8% 87.5% 25.0% 0.0% 56.3% 6.3% 0.0% 18.8% 6.3% 0.0%

7 42.9% 14.3% 71.4% 28.6% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

19 21.1% 21.1% 73.7% 31.6% 0.0% 36.8% 10.5% 5.3% 15.8% 5.3% 5.3%

17 23.5% 35.3% 47.1% 17.6% 11.8% 41.2% 11.8% 5.9% 23.5% 0.0% 11.8%

11 36.4% 18.2% 81.8% 9.1% 0.0% 45.5% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0%

25 32.0% 24.0% 68.0% 20.0% 0.0% 44.0% 12.0% 0.0% 20.0% 0.0% 4.0%

40 27.5% 20.0% 70.0% 20.0% 5.0% 45.0% 12.5% 12.5% 10.0% 2.5% 7.5%

63 28.6% 17.5% 74.6% 27.0% 3.2% 57.1% 9.5% 0.0% 11.1% 1.6% 4.8%

3 33.3% 33.3% 100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 46.2% 15.4% 69.2% 23.1% 0.0% 76.9% 15.4% 0.0% 23.1% 15.4% 0.0%

3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

44 38.6% 11.4% 81.8% 18.2% 2.3% 52.3% 9.1% 4.5% 11.4% 0.0% 2.3%

29 31.0% 17.2% 75.9% 44.8% 3.4% 58.6% 17.2% 10.3% 13.8% 3.4% 0.0%

38 21.1% 15.8% 68.4% 18.4% 2.6% 57.9% 10.5% 0.0% 10.5% 2.6% 13.2%

13 0.0% 38.5% 69.2% 38.5% 0.0% 46.2% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0%

11 27.3% 36.4% 54.5% 9.1% 9.1% 45.5% 9.1% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1%

13 53.8% 30.8% 61.5% 7.7% 0.0% 38.5% 7.7% 7.7% 23.1% 7.7% 0.0%

5 20.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0%

8 25.0% 62.5% 50.0% 12.5% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

59 30.5% 16.9% 61.0% 33.9% 1.7% 54.2% 20.3% 3.4% 8.5% 3.4% 5.1%

2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

44 36.4% 15.9% 77.3% 20.5% 4.5% 50.0% 9.1% 2.3% 6.8% 0.0% 6.8%

4 50.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

4 25.0% 25.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

13 15.4% 15.4% 100.0% 23.1% 0.0% 53.8% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0%

5 0.0% 40.0% 80.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

2 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

58 25.9% 25.9% 70.7% 17.2% 1.7% 58.6% 12.1% 6.9% 20.7% 5.2% 3.4%

41 31.7% 14.6% 65.9% 29.3% 4.9% 41.5% 12.2% 0.0% 14.6% 0.0% 7.3%

24 41.7% 29.2% 79.2% 37.5% 0.0% 50.0% 12.5% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 25.0% 4.2% 75.0% 16.7% 4.2% 62.5% 12.5% 4.2% 8.3% 8.3% 4.2%

147 29.3% 19.7% 72.1% 23.1% 2.7% 53.7% 11.6% 4.1% 14.3% 3.4% 4.8%

1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）３．スポーツ施設　１位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

65 12.3% 21.5% 43.1% 0.0% 4.6% 13.8% 3.1% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%

18 11.1% 22.2% 44.4% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%

14 21.4% 35.7% 21.4% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0.0% 8.3% 75.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 11.1% 11.1% 55.6% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35 11.4% 17.1% 42.9% 0.0% 8.6% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 13.8% 27.6% 44.8% 0.0% 0.0% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0%

2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 6.7% 26.7% 46.7% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 16.7% 33.3% 27.8% 0.0% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 13.3% 13.3% 46.7% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%

3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 8 0.0% 12.5% 62.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 10 30.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代 9 11.1% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～64歳 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 6 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 8 0.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代 6 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

60～64歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 4 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 11.8% 17.6% 58.8% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 16.7% 26.7% 30.0% 0.0% 6.7% 16.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 12.5% 12.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 5.6% 11.1% 38.9% 0.0% 5.6% 27.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 26.3% 10.5% 42.1% 0.0% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 9.1% 45.5% 40.9% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 14.3% 9.5% 47.6% 0.0% 4.8% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 9.1% 36.4% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

13 30.8% 30.8% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 12.5% 25.0% 41.7% 0.0% 12.5% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 14.3% 9.5% 47.6% 0.0% 0.0% 19.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 14.3% 25.0% 35.7% 0.0% 3.6% 10.7% 7.1% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0%

20 5.0% 20.0% 55.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 20.0% 10.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

64 12.5% 21.9% 42.2% 0.0% 4.7% 14.1% 3.1% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）３．スポーツ施設　２位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

65 12.3% 7.7% 20.0% 6.2% 0.0% 30.8% 1.5% 0.0% 4.6% 0.0% 16.9%

18 16.7% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 22.2%

14 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3%

6 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

6 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

9 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

35 11.4% 2.9% 22.9% 5.7% 0.0% 34.3% 2.9% 0.0% 5.7% 0.0% 14.3%

29 10.3% 13.8% 17.2% 6.9% 0.0% 27.6% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 20.7%

2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 33.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%

18 0.0% 5.6% 27.8% 5.6% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 16.7%

15 6.7% 6.7% 26.7% 0.0% 0.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

4 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

18～29歳 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 8 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

40歳代 10 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%

50歳代 9 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

60～64歳 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 6 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

40歳代 8 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

50歳代 6 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

60～64歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

17 11.8% 11.8% 23.5% 5.9% 0.0% 29.4% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0%

30 16.7% 6.7% 20.0% 3.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 16.7%

2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

3 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

18 11.1% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 16.7%

19 15.8% 15.8% 21.1% 5.3% 0.0% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8%

22 9.1% 4.5% 22.7% 0.0% 0.0% 40.9% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 18.2%

3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 9.5% 9.5% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.8%

11 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%

13 15.4% 15.4% 38.5% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

6 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3%

7 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6%

6 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

7 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

24 12.5% 4.2% 12.5% 8.3% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 9.5% 9.5% 19.0% 0.0% 0.0% 33.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 23.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

4 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 14.3% 10.7% 21.4% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 21.4%

20 10.0% 5.0% 20.0% 10.0% 0.0% 35.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0%

10 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

64 12.5% 6.3% 20.3% 6.3% 0.0% 31.3% 1.6% 0.0% 4.7% 0.0% 17.2%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区



22 

 

問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）３．スポーツ施設　３位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

65 10.8% 1.5% 3.1% 7.7% 1.5% 20.0% 7.7% 3.1% 6.2% 0.0% 38.5%

18 16.7% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 22.2% 16.7% 0.0% 5.6% 0.0% 33.3%

14 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%

12 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 50.0%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0%

9 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

35 11.4% 2.9% 5.7% 5.7% 2.9% 20.0% 8.6% 2.9% 0.0% 0.0% 40.0%

29 10.3% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 20.7% 6.9% 3.4% 13.8% 0.0% 34.5%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

15 6.7% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

18 11.1% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 33.3%

15 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 46.7%

3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0%

4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

18～29歳 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

30歳代 8 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

40歳代 10 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

50歳代 9 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

60～64歳 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 6 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

40歳代 8 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

50歳代 6 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

60～64歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

65～69歳 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

70～74歳 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

17 23.5% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 23.5% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 23.5%

30 0.0% 3.3% 6.7% 10.0% 0.0% 23.3% 6.7% 3.3% 3.3% 0.0% 43.3%

2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

18 5.6% 5.6% 0.0% 16.7% 0.0% 22.2% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 33.3%

19 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 21.1% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 47.4%

22 18.2% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 36.4%

3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 4.8% 4.8% 0.0% 9.5% 0.0% 19.0% 4.8% 4.8% 9.5% 0.0% 42.9%

11 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 36.4%

13 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%

6 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3%

7 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6%

6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6%

24 16.7% 0.0% 8.3% 4.2% 0.0% 12.5% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 33.3%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 4.8% 4.8% 0.0% 9.5% 4.8% 14.3% 14.3% 0.0% 4.8% 0.0% 42.9%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 14.3% 0.0% 3.6% 7.1% 0.0% 17.9% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 50.0%

20 5.0% 5.0% 0.0% 10.0% 5.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 35.0%

10 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

64 10.9% 1.6% 3.1% 7.8% 1.6% 20.3% 7.8% 3.1% 6.3% 0.0% 37.5%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）３．スポーツ施設　１～３位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

65 35.4% 30.8% 66.2% 13.8% 6.2% 64.6% 12.3% 3.1% 10.8% 1.5% 0.0%

18 44.4% 27.8% 61.1% 5.6% 5.6% 61.1% 22.2% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0%

14 50.0% 50.0% 50.0% 7.1% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

6 50.0% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

12 8.3% 16.7% 91.7% 16.7% 0.0% 75.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0%

6 16.7% 33.3% 66.7% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

9 33.3% 22.2% 88.9% 22.2% 22.2% 66.7% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

35 34.3% 22.9% 71.4% 11.4% 11.4% 74.3% 11.4% 2.9% 5.7% 0.0% 0.0%

29 34.5% 41.4% 62.1% 17.2% 0.0% 51.7% 13.8% 3.4% 17.2% 3.4% 0.0%

2 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 46.7% 40.0% 53.3% 13.3% 0.0% 73.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 27.8% 38.9% 61.1% 16.7% 5.6% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

15 40.0% 20.0% 73.3% 6.7% 6.7% 60.0% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0%

3 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

5 0.0% 20.0% 100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

4 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 2 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 8 37.5% 25.0% 75.0% 12.5% 0.0% 87.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 10 40.0% 20.0% 60.0% 10.0% 10.0% 70.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

50歳代 9 33.3% 22.2% 77.8% 0.0% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～64歳 2 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 2 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 6 50.0% 66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 8 12.5% 62.5% 62.5% 25.0% 0.0% 62.5% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

50歳代 6 50.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

60～64歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 2 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 4 0.0% 0.0% 100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 2 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 47.1% 29.4% 82.4% 11.8% 11.8% 58.8% 17.6% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0%

30 33.3% 36.7% 56.7% 13.3% 6.7% 73.3% 10.0% 3.3% 6.7% 0.0% 0.0%

2 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 25.0% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0%

3 0.0% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 22.2% 16.7% 55.6% 33.3% 5.6% 83.3% 16.7% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0%

19 42.1% 26.3% 68.4% 10.5% 15.8% 52.6% 10.5% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0%

22 36.4% 50.0% 68.2% 4.5% 0.0% 63.6% 9.1% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0%

3 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 28.6% 23.8% 61.9% 9.5% 4.8% 85.7% 4.8% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0%

11 36.4% 36.4% 36.4% 9.1% 18.2% 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0%

13 46.2% 46.2% 84.6% 7.7% 7.7% 53.8% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

6 0.0% 16.7% 100.0% 50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

7 42.9% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

6 66.7% 50.0% 50.0% 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 66.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 14.3% 42.9% 71.4% 28.6% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

24 41.7% 29.2% 62.5% 12.5% 12.5% 58.3% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0%

1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 28.6% 23.8% 66.7% 9.5% 4.8% 66.7% 23.8% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 50.0% 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 42.9% 35.7% 60.7% 14.3% 3.6% 50.0% 7.1% 0.0% 10.7% 3.6% 0.0%

20 20.0% 30.0% 75.0% 20.0% 5.0% 75.0% 15.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

10 40.0% 10.0% 70.0% 0.0% 0.0% 70.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 42.9% 42.9% 57.1% 14.3% 28.6% 85.7% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

64 35.9% 29.7% 65.6% 14.1% 6.3% 65.6% 12.5% 3.1% 10.9% 1.6% 0.0%

1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）４．児童施設　１位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

63 12.7% 23.8% 44.4% 1.6% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 1.6% 3.2% 6.3%

22 0.0% 22.7% 63.6% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

17 23.5% 23.5% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 11.8%

2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 21.4% 14.3% 50.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 11.5% 15.4% 53.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 11.5%

37 13.5% 29.7% 37.8% 2.7% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 2.7%

5 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 12.0% 28.0% 48.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0%

29 17.2% 17.2% 44.8% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 10.3%

3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 8 12.5% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

40歳代 14 14.3% 0.0% 64.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

50歳代 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 17 11.8% 29.4% 47.1% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 15 20.0% 33.3% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7%

50歳代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 8.3% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3%

32 18.8% 18.8% 53.1% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

4 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 11.1% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

56 14.3% 26.8% 41.1% 1.8% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 1.8% 3.6% 3.6%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

22 9.1% 27.3% 40.9% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1%

16 18.8% 18.8% 50.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

15 20.0% 6.7% 40.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3%

4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 20.7% 20.7% 51.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 10.5% 31.6% 36.8% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 4.5% 18.2% 40.9% 4.5% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1%

17 17.6% 41.2% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%

11 27.3% 18.2% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 8.3% 16.7% 58.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

60 13.3% 25.0% 43.3% 1.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 1.7% 3.3% 5.0%

2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）４．児童施設　２位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

63 7.9% 9.5% 28.6% 17.5% 0.0% 14.3% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0%

22 18.2% 9.1% 18.2% 13.6% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%

17 0.0% 17.6% 41.2% 11.8% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%

2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

14 7.1% 0.0% 28.6% 35.7% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4%

26 11.5% 11.5% 23.1% 15.4% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 26.9%

37 5.4% 8.1% 32.4% 18.9% 0.0% 18.9% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.5%

5 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 16.0% 12.0% 24.0% 16.0% 0.0% 20.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0%

29 3.4% 10.3% 27.6% 20.7% 0.0% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 27.6%

3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 8 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 14 7.1% 14.3% 14.3% 21.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7%

50歳代 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

75歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 17 11.8% 11.8% 23.5% 17.6% 0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%

40歳代 15 0.0% 6.7% 40.0% 20.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

50歳代 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0.0% 8.3% 16.7% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

32 12.5% 15.6% 28.1% 12.5% 0.0% 9.4% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8%

3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 11.1% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

56 8.9% 8.9% 32.1% 16.1% 0.0% 14.3% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 16.1%

2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

22 18.2% 4.5% 31.8% 9.1% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%

16 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

15 6.7% 13.3% 20.0% 20.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

4 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

4 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 6.9% 10.3% 24.1% 17.2% 0.0% 24.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 10.5% 5.3% 36.8% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 4.5% 9.1% 31.8% 22.7% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%

17 0.0% 11.8% 41.2% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.4%

11 0.0% 9.1% 18.2% 27.3% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 33.3% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

60 8.3% 8.3% 30.0% 18.3% 0.0% 13.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.3%

2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）４．児童施設　３位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

63 7.9% 4.8% 6.3% 9.5% 0.0% 14.3% 6.3% 0.0% 6.3% 3.2% 41.3%

22 9.1% 4.5% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 13.6% 0.0% 4.5% 4.5% 36.4%

17 5.9% 11.8% 17.6% 11.8% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 23.5%

2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%

14 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

26 7.7% 0.0% 7.7% 11.5% 0.0% 19.2% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 46.2%

37 8.1% 8.1% 5.4% 8.1% 0.0% 10.8% 10.8% 0.0% 8.1% 2.7% 37.8%

5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0%

25 0.0% 4.0% 12.0% 16.0% 0.0% 16.0% 12.0% 0.0% 8.0% 4.0% 28.0%

29 10.3% 3.4% 3.4% 6.9% 0.0% 17.2% 3.4% 0.0% 3.4% 3.4% 48.3%

3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 8 0.0% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

40歳代 14 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 57.1%

50歳代 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

75歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

30歳代 17 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 11.8% 17.6% 0.0% 11.8% 5.9% 35.3%

40歳代 15 13.3% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

50歳代 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 33.3%

32 6.3% 0.0% 6.3% 9.4% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 6.3% 3.1% 46.9%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

56 7.1% 5.4% 7.1% 10.7% 0.0% 16.1% 7.1% 0.0% 7.1% 3.6% 35.7%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

22 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

16 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 12.5% 43.8%

15 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

29 3.4% 6.9% 10.3% 13.8% 0.0% 20.7% 3.4% 0.0% 6.9% 6.9% 27.6%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 10.5% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 52.6%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 9.1% 9.1% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 54.5%

17 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 17.6% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 35.3%

11 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 33.3%

60 8.3% 3.3% 6.7% 10.0% 0.0% 15.0% 6.7% 0.0% 6.7% 3.3% 40.0%

2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）４．児童施設　１～３位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

63 28.6% 38.1% 79.4% 28.6% 0.0% 34.9% 9.5% 0.0% 7.9% 6.3% 6.3%

22 27.3% 36.4% 81.8% 22.7% 0.0% 36.4% 13.6% 0.0% 4.5% 4.5% 9.1%

17 29.4% 52.9% 76.5% 23.5% 0.0% 35.3% 5.9% 0.0% 11.8% 17.6% 11.8%

2 50.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 33.3% 66.7% 100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 25.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

14 28.6% 14.3% 78.6% 50.0% 0.0% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 30.8% 26.9% 84.6% 26.9% 0.0% 30.8% 3.8% 0.0% 7.7% 3.8% 11.5%

37 27.0% 45.9% 75.7% 29.7% 0.0% 37.8% 13.5% 0.0% 8.1% 8.1% 2.7%

5 20.0% 40.0% 80.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

25 28.0% 44.0% 84.0% 32.0% 0.0% 44.0% 16.0% 0.0% 12.0% 4.0% 0.0%

29 31.0% 31.0% 75.9% 31.0% 0.0% 27.6% 6.9% 0.0% 3.4% 6.9% 10.3%

3 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 8 37.5% 37.5% 100.0% 50.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

40歳代 14 28.6% 14.3% 78.6% 21.4% 0.0% 35.7% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 14.3%

50歳代 2 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 4 25.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

30歳代 17 23.5% 47.1% 76.5% 23.5% 0.0% 47.1% 17.6% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0%

40歳代 15 33.3% 46.7% 73.3% 40.0% 0.0% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7%

50歳代 1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 16.7% 41.7% 83.3% 33.3% 0.0% 33.3% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3%

32 37.5% 34.4% 87.5% 21.9% 0.0% 34.4% 3.1% 0.0% 6.3% 3.1% 6.3%

3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

4 25.0% 50.0% 75.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 33.3% 44.4% 55.6% 44.4% 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

56 30.4% 41.1% 80.4% 28.6% 0.0% 37.5% 10.7% 0.0% 8.9% 7.1% 3.6%

2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

22 36.4% 31.8% 81.8% 18.2% 0.0% 31.8% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1%

16 18.8% 31.3% 87.5% 31.3% 0.0% 37.5% 18.8% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0%

15 26.7% 26.7% 60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 6.7% 0.0% 20.0% 6.7% 13.3%

4 0.0% 75.0% 75.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

4 75.0% 75.0% 100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 31.0% 37.9% 86.2% 31.0% 0.0% 44.8% 3.4% 0.0% 10.3% 10.3% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 31.6% 36.8% 78.9% 26.3% 0.0% 21.1% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 20.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 18.2% 36.4% 72.7% 40.9% 0.0% 22.7% 4.5% 0.0% 13.6% 9.1% 9.1%

17 23.5% 52.9% 82.4% 23.5% 0.0% 23.5% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9%

11 27.3% 36.4% 90.9% 27.3% 0.0% 63.6% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 58.3% 25.0% 83.3% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0%

60 30.0% 36.7% 80.0% 30.0% 0.0% 35.0% 10.0% 0.0% 8.3% 6.7% 5.0%

2 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区



28 

 

問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）５．庁舎窓口　１位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

42 19.0% 28.6% 14.3% 2.4% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 7.1% 4.8% 14.3%

14 21.4% 21.4% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0%

13 23.1% 30.8% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

5 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

22 22.7% 18.2% 13.6% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5% 22.7%

20 15.0% 40.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 5.0% 5.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

5 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 20.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

10 10.0% 50.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

4 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

18～29歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 3 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代 7 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6%

60～64歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

70～74歳 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

18～29歳 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30歳代 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 7 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

50歳代 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70～74歳 4 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

75歳以上 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 0.0% 27.8% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6% 5.6% 22.2%

9 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7%

5 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

9 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2%

10 10.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%

18 22.2% 33.3% 22.2% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 45.5% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0%

5 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

8 0.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%

4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

10 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0%

5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%

3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

11 36.4% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 18.2% 36.4% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 17.4% 30.4% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 21.7%

9 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1%

5 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 19.0% 28.6% 14.3% 2.4% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 7.1% 4.8% 14.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）５．庁舎窓口　２位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

42 4.8% 9.5% 19.0% 11.9% 2.4% 4.8% 4.8% 2.4% 2.4% 0.0% 38.1%

14 14.3% 7.1% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 28.6%

13 0.0% 7.7% 23.1% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%

5 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

22 0.0% 0.0% 13.6% 13.6% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 54.5%

20 10.0% 20.0% 25.0% 10.0% 0.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

10 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0%

10 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 50.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

4 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

18～29歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

40歳代 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50歳代 7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 71.4%

60～64歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

70～74歳 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

18～29歳 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 7 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70～74歳 4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

75歳以上 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 5.6% 5.6% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 44.4%

9 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

5 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8%

10 0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%

18 5.6% 11.1% 38.9% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 9.1% 18.2% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%

5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

8 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5%

4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

10 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

11 9.1% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 0.0% 0.0% 45.5% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

4 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 4.3% 0.0% 13.0% 13.0% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.5%

9 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1%

5 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

42 4.8% 9.5% 19.0% 11.9% 2.4% 4.8% 4.8% 2.4% 2.4% 0.0% 38.1%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）５．庁舎窓口　３位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

42 2.4% 4.8% 16.7% 7.1% 7.1% 4.8% 7.1% 2.4% 2.4% 2.4% 42.9%

14 0.0% 0.0% 35.7% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 35.7%

13 7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

22 0.0% 9.1% 13.6% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 59.1%

20 5.0% 0.0% 20.0% 5.0% 10.0% 10.0% 15.0% 0.0% 5.0% 5.0% 25.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

10 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0%

10 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7%

4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

18～29歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

40歳代 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50歳代 7 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4%

60～64歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

70～74歳 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

18～29歳 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 7 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%

50歳代 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70～74歳 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0%

75歳以上 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 0.0% 0.0% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 44.4%

9 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

9 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8%

10 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 30.0%

18 5.6% 5.6% 5.6% 16.7% 5.6% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 38.9%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 0.0% 0.0% 27.3% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4%

5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

4 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

8 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

10 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 50.0%

5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

11 0.0% 9.1% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 36.4%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 0.0% 8.7% 8.7% 4.3% 13.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 56.5%

9 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2%

5 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

42 2.4% 4.8% 16.7% 7.1% 7.1% 4.8% 7.1% 2.4% 2.4% 2.4% 42.9%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）５．庁舎窓口　１～３位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

42 26.2% 42.9% 50.0% 21.4% 14.3% 9.5% 16.7% 4.8% 11.9% 7.1% 14.3%

14 35.7% 28.6% 57.1% 21.4% 14.3% 7.1% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0%

13 30.8% 46.2% 53.8% 30.8% 15.4% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

5 0.0% 80.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

3 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

4 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

22 22.7% 27.3% 40.9% 22.7% 18.2% 4.5% 9.1% 9.1% 4.5% 4.5% 22.7%

20 30.0% 60.0% 60.0% 20.0% 10.0% 15.0% 25.0% 0.0% 20.0% 10.0% 5.0%

2 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

5 40.0% 40.0% 60.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 30.0% 40.0% 60.0% 20.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0%

10 20.0% 50.0% 30.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7%

4 50.0% 50.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

18～29歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 3 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 3 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代 7 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6%

60～64歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 3 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

70～74歳 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

75歳以上 3 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

18～29歳 2 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30歳代 2 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 7 28.6% 57.1% 57.1% 28.6% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%

50歳代 3 33.3% 100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～64歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70～74歳 4 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

75歳以上 1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 5.6% 33.3% 44.4% 16.7% 16.7% 5.6% 27.8% 11.1% 16.7% 11.1% 22.2%

9 66.7% 44.4% 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 33.3% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7%

5 20.0% 60.0% 60.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

9 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2%

10 10.0% 30.0% 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 20.0%

18 33.3% 50.0% 66.7% 27.8% 11.1% 5.6% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 54.5% 36.4% 63.6% 18.2% 9.1% 27.3% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0%

5 0.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

4 50.0% 75.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

8 0.0% 37.5% 62.5% 37.5% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0%

4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

10 30.0% 40.0% 30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

5 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%

3 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

11 45.5% 54.5% 54.5% 18.2% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 18.2% 45.5% 54.5% 18.2% 27.3% 27.3% 27.3% 18.2% 18.2% 0.0% 9.1%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0%

4 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

2 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 21.7% 39.1% 34.8% 21.7% 17.4% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 13.0% 21.7%

9 33.3% 44.4% 66.7% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 33.3% 0.0% 11.1%

5 20.0% 40.0% 80.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 25.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 26.2% 42.9% 50.0% 21.4% 14.3% 9.5% 16.7% 4.8% 11.9% 7.1% 14.3%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）６．公園・広場　１位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

288 9.4% 2.4% 61.8% 9.7% 0.0% 4.5% 1.0% 0.0% 0.3% 3.1% 7.6%

100 9.0% 2.0% 67.0% 9.0% 0.0% 4.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 7.0%

71 9.9% 2.8% 69.0% 5.6% 0.0% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0% 2.8% 5.6%

24 0.0% 8.3% 66.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 4.2%

21 19.0% 0.0% 61.9% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8%

23 8.7% 0.0% 65.2% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0%

45 8.9% 2.2% 37.8% 22.2% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6%

138 9.4% 1.4% 60.1% 11.6% 0.0% 5.1% 1.4% 0.0% 0.7% 3.6% 6.5%

147 8.8% 3.4% 64.6% 8.2% 0.0% 3.4% 0.7% 0.0% 0.0% 2.7% 8.2%

27 18.5% 7.4% 51.9% 14.8% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0%

61 9.8% 4.9% 60.7% 6.6% 0.0% 9.8% 4.9% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6%

83 13.3% 2.4% 63.9% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 8.4%

58 3.4% 0.0% 63.8% 17.2% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 8.6%

12 8.3% 0.0% 83.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 0.0% 0.0% 75.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

15 0.0% 0.0% 53.3% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7%

14 7.1% 0.0% 50.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 21.4%

18～29歳 14 21.4% 7.1% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 26 11.5% 3.8% 53.8% 11.5% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0%

40歳代 36 11.1% 0.0% 63.9% 5.6% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6%

50歳代 32 6.3% 0.0% 62.5% 15.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 9.4%

60～64歳 7 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 8 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

70～74歳 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

75歳以上 11 9.1% 0.0% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2%

18～29歳 13 15.4% 7.7% 46.2% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

30歳代 34 8.8% 5.9% 67.6% 2.9% 0.0% 8.8% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

40歳代 47 14.9% 4.3% 63.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 10.6%

50歳代 26 0.0% 0.0% 65.4% 19.2% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 7.7%

60～64歳 5 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69歳 8 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～74歳 11 0.0% 0.0% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%

75歳以上 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

57 8.8% 0.0% 68.4% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 8.8%

121 12.4% 1.7% 59.5% 8.3% 0.0% 6.6% 1.7% 0.0% 0.0% 4.1% 5.8%

11 9.1% 9.1% 54.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1%

14 7.1% 0.0% 92.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 3.6% 3.6% 60.7% 10.7% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

26 3.8% 0.0% 53.8% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 15.4%

22 0.0% 9.1% 63.6% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

50 4.0% 2.0% 54.0% 14.0% 0.0% 4.0% 2.0% 0.0% 0.0% 6.0% 14.0%

74 5.4% 0.0% 71.6% 13.5% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 4.1%

134 13.4% 3.0% 61.9% 5.2% 0.0% 6.7% 1.5% 0.0% 0.0% 3.0% 5.2%

6 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 7.7% 15.4% 53.8% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

6 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

85 12.9% 4.7% 57.6% 10.6% 0.0% 3.5% 2.4% 0.0% 0.0% 3.5% 4.7%

72 8.3% 2.8% 59.7% 12.5% 0.0% 5.6% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 8.3%

64 9.4% 0.0% 64.1% 1.6% 0.0% 7.8% 0.0% 0.0% 1.6% 4.7% 10.9%

25 4.0% 4.0% 84.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 11.8% 0.0% 58.8% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%

21 4.8% 0.0% 52.4% 19.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 9.5%

9 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3%

13 0.0% 0.0% 53.8% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%

127 14.2% 1.6% 70.9% 7.9% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 2.4% 1.6%

3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

89 10.1% 3.4% 55.1% 10.1% 0.0% 7.9% 3.4% 0.0% 0.0% 2.2% 7.9%

6 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18 0.0% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

13 0.0% 0.0% 53.8% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

89 5.6% 1.1% 61.8% 9.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 13.5%

95 11.6% 2.1% 60.0% 12.6% 0.0% 3.2% 1.1% 0.0% 0.0% 5.3% 4.2%

56 14.3% 1.8% 64.3% 5.4% 0.0% 3.6% 1.8% 0.0% 1.8% 1.8% 5.4%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 6.8% 6.8% 63.6% 11.4% 0.0% 4.5% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3%

276 9.8% 2.5% 61.2% 9.8% 0.0% 4.7% 1.1% 0.0% 0.4% 3.3% 7.2%

9 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）６．公園・広場　２位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

288 6.6% 3.8% 16.3% 24.3% 0.7% 8.7% 3.1% 0.3% 1.4% 3.1% 31.6%

100 14.0% 3.0% 15.0% 19.0% 0.0% 9.0% 4.0% 1.0% 1.0% 2.0% 32.0%

71 4.2% 4.2% 16.9% 28.2% 0.0% 8.5% 4.2% 0.0% 1.4% 4.2% 28.2%

24 0.0% 0.0% 16.7% 37.5% 4.2% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.2%

21 0.0% 14.3% 19.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 42.9%

23 4.3% 4.3% 8.7% 21.7% 4.3% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 30.4%

45 2.2% 2.2% 20.0% 26.7% 0.0% 6.7% 2.2% 0.0% 2.2% 6.7% 31.1%

138 8.0% 2.9% 18.1% 23.2% 0.0% 8.7% 5.1% 0.7% 1.4% 2.2% 29.7%

147 4.8% 4.8% 14.3% 25.9% 1.4% 8.8% 1.4% 0.0% 1.4% 4.1% 33.3%

27 0.0% 0.0% 33.3% 25.9% 0.0% 14.8% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 18.5%

61 11.5% 3.3% 19.7% 29.5% 0.0% 6.6% 6.6% 0.0% 1.6% 3.3% 18.0%

83 6.0% 4.8% 14.5% 21.7% 0.0% 9.6% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 38.6%

58 3.4% 3.4% 15.5% 27.6% 1.7% 8.6% 3.4% 1.7% 3.4% 3.4% 27.6%

12 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 41.7%

16 18.8% 6.3% 0.0% 25.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 31.3%

15 0.0% 6.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.3%

14 7.1% 0.0% 21.4% 14.3% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7%

18～29歳 14 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 14.3%

30歳代 26 15.4% 0.0% 19.2% 23.1% 0.0% 11.5% 11.5% 0.0% 0.0% 3.8% 15.4%

40歳代 36 8.3% 2.8% 19.4% 22.2% 0.0% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 38.9%

50歳代 32 6.3% 6.3% 15.6% 18.8% 0.0% 12.5% 6.3% 3.1% 3.1% 0.0% 28.1%

60～64歳 7 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%

65～69歳 8 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0%

70～74歳 4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

75歳以上 11 9.1% 0.0% 27.3% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%

18～29歳 13 0.0% 0.0% 38.5% 23.1% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%

30歳代 34 5.9% 5.9% 20.6% 35.3% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 20.6%

40歳代 47 4.3% 6.4% 10.6% 21.3% 0.0% 12.8% 2.1% 0.0% 0.0% 4.3% 38.3%

50歳代 26 0.0% 0.0% 15.4% 38.5% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 26.9%

60～64歳 5 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

65～69歳 8 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

70～74歳 11 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7%

75歳以上 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

57 7.0% 3.5% 12.3% 24.6% 0.0% 10.5% 3.5% 1.8% 0.0% 1.8% 35.1%

121 7.4% 4.1% 17.4% 24.8% 0.0% 7.4% 3.3% 0.0% 2.5% 4.1% 28.9%

11 9.1% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%

14 7.1% 7.1% 0.0% 28.6% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

5 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 3.6% 0.0% 10.7% 25.0% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 3.6% 42.9%

26 3.8% 3.8% 15.4% 23.1% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 42.3%

22 9.1% 4.5% 27.3% 18.2% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%

50 0.0% 0.0% 14.0% 16.0% 2.0% 18.0% 2.0% 0.0% 2.0% 4.0% 42.0%

74 10.8% 4.1% 12.2% 23.0% 1.4% 9.5% 2.7% 1.4% 1.4% 1.4% 32.4%

134 8.2% 4.5% 19.4% 25.4% 0.0% 6.0% 4.5% 0.0% 1.5% 3.7% 26.9%

6 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0.0% 0.0% 15.4% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 30.8%

6 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

85 7.1% 4.7% 20.0% 18.8% 1.2% 7.1% 3.5% 0.0% 2.4% 1.2% 34.1%

72 1.4% 4.2% 19.4% 30.6% 0.0% 8.3% 4.2% 1.4% 1.4% 2.8% 26.4%

64 7.8% 3.1% 10.9% 23.4% 0.0% 10.9% 4.7% 0.0% 0.0% 4.7% 34.4%

25 4.0% 4.0% 12.0% 24.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0% 12.0% 32.0%

17 17.6% 5.9% 17.6% 17.6% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.4%

21 14.3% 0.0% 14.3% 33.3% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

9 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

13 7.7% 0.0% 7.7% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2%

127 8.7% 3.9% 16.5% 24.4% 0.8% 10.2% 3.1% 0.0% 1.6% 4.7% 26.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

89 4.5% 5.6% 20.2% 28.1% 1.1% 7.9% 2.2% 1.1% 1.1% 3.4% 24.7%

6 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3%

2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18 0.0% 0.0% 22.2% 16.7% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

13 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

89 9.0% 3.4% 13.5% 19.1% 1.1% 9.0% 3.4% 0.0% 1.1% 3.4% 37.1%

95 5.3% 4.2% 18.9% 28.4% 0.0% 8.4% 3.2% 1.1% 3.2% 3.2% 24.2%

56 5.4% 5.4% 16.1% 28.6% 1.8% 8.9% 5.4% 0.0% 0.0% 3.6% 25.0%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 6.8% 2.3% 18.2% 20.5% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 40.9%

276 6.5% 3.6% 16.7% 25.4% 0.4% 8.0% 3.3% 0.4% 1.4% 3.3% 31.2%

9 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）６．公園・広場　３位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

288 6.3% 2.4% 3.1% 6.9% 0.3% 20.8% 2.1% 0.0% 5.9% 2.4% 49.7%

100 5.0% 2.0% 4.0% 7.0% 0.0% 22.0% 1.0% 0.0% 9.0% 4.0% 46.0%

71 9.9% 2.8% 2.8% 2.8% 1.4% 21.1% 2.8% 0.0% 5.6% 1.4% 49.3%

24 12.5% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.2%

21 0.0% 0.0% 0.0% 23.8% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 52.4%

23 0.0% 0.0% 4.3% 13.0% 0.0% 21.7% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 47.8%

45 6.7% 4.4% 4.4% 0.0% 0.0% 20.0% 2.2% 0.0% 4.4% 2.2% 55.6%

138 9.4% 2.2% 3.6% 7.2% 0.7% 25.4% 0.0% 0.0% 4.3% 3.6% 43.5%

147 3.4% 2.7% 2.7% 6.1% 0.0% 17.0% 4.1% 0.0% 7.5% 1.4% 55.1%

27 3.7% 3.7% 0.0% 14.8% 0.0% 33.3% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 37.0%

61 6.6% 3.3% 6.6% 9.8% 0.0% 26.2% 1.6% 0.0% 9.8% 1.6% 34.4%

83 7.2% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 18.1% 0.0% 0.0% 3.6% 1.2% 59.0%

58 1.7% 1.7% 1.7% 5.2% 1.7% 25.9% 3.4% 0.0% 8.6% 5.2% 44.8%

12 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 75.0%

16 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3% 56.3%

15 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 73.3%

14 21.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18～29歳 14 7.1% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6%

30歳代 26 11.5% 3.8% 11.5% 11.5% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 26.9%

40歳代 36 8.3% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 55.6%

50歳代 32 3.1% 0.0% 0.0% 6.3% 3.1% 34.4% 0.0% 0.0% 9.4% 6.3% 37.5%

60～64歳 7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 71.4%

65～69歳 8 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 62.5%

70～74歳 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

75歳以上 11 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4%

18～29歳 13 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2%

30歳代 34 2.9% 2.9% 2.9% 8.8% 0.0% 23.5% 2.9% 0.0% 14.7% 2.9% 38.2%

40歳代 47 6.4% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 14.9% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 61.7%

50歳代 26 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 3.8% 53.8%

60～64歳 5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

65～69歳 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0%

70～74歳 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 72.7%

75歳以上 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

57 10.5% 0.0% 1.8% 3.5% 0.0% 24.6% 0.0% 0.0% 14.0% 1.8% 43.9%

121 5.0% 4.1% 5.8% 9.1% 0.0% 19.0% 0.8% 0.0% 4.1% 2.5% 49.6%

11 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 27.3%

14 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 57.1%

5 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 14.3% 10.7% 0.0% 3.6% 3.6% 60.7%

26 7.7% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 19.2% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 61.5%

22 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 40.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.5%

50 4.0% 2.0% 2.0% 6.0% 0.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 58.0%

74 5.4% 1.4% 1.4% 4.1% 1.4% 14.9% 5.4% 0.0% 16.2% 0.0% 50.0%

134 7.5% 2.2% 5.2% 9.0% 0.0% 23.1% 1.5% 0.0% 3.0% 3.0% 45.5%

6 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 38.5%

6 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3%

85 5.9% 1.2% 3.5% 9.4% 0.0% 22.4% 2.4% 0.0% 5.9% 2.4% 47.1%

72 4.2% 1.4% 4.2% 5.6% 0.0% 26.4% 2.8% 0.0% 5.6% 2.8% 47.2%

64 4.7% 4.7% 3.1% 6.3% 0.0% 14.1% 1.6% 0.0% 9.4% 1.6% 54.7%

25 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 20.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 60.0%

17 11.8% 5.9% 0.0% 17.6% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 35.3%

21 19.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 47.6%

9 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 66.7%

13 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 53.8%

127 7.9% 3.9% 2.4% 9.4% 0.0% 19.7% 2.4% 0.0% 3.9% 2.4% 48.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

89 3.4% 1.1% 3.4% 7.9% 0.0% 25.8% 2.2% 0.0% 9.0% 2.2% 44.9%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

18 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 27.8% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 55.6%

13 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

89 6.7% 3.4% 1.1% 5.6% 0.0% 18.0% 0.0% 0.0% 6.7% 2.2% 56.2%

95 7.4% 1.1% 3.2% 7.4% 0.0% 25.3% 0.0% 0.0% 9.5% 3.2% 43.2%

56 5.4% 0.0% 8.9% 8.9% 0.0% 17.9% 8.9% 0.0% 1.8% 3.6% 44.6%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 4.5% 6.8% 0.0% 6.8% 2.3% 22.7% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 54.5%

276 6.5% 2.5% 3.3% 6.2% 0.4% 21.0% 1.8% 0.0% 5.8% 2.5% 50.0%

9 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－１　施設（用途）を利用している理由はなんですか。（それぞれ３つまで）６．公園・広場　１～３位

全体 他に同種の
サービスを提
供している施
設（民間含
む）がない／
知らない

目的とする活
動の会場とし
て指定されて
いる

家から行きや
すい

出かけたつい
でに行きやす
い（通勤や通
学ルートに近
い。よく行く
場所に近
い。）

附帯駐車場が
ある

料金等の費用
負担が少ない

他の施設（民
間含む）に比
べてサービス
の質や内容が
良い

他の施設（民
間含む）に比
べて受付等の
応対が良い

他の施設（民
間含む）に比
べて建物や設
備が良い

その他 無回答

288 22.2% 8.7% 81.3% 41.0% 1.0% 34.0% 6.3% 0.3% 7.6% 8.7% 7.6%

100 28.0% 7.0% 86.0% 35.0% 0.0% 35.0% 6.0% 1.0% 11.0% 6.0% 7.0%

71 23.9% 9.9% 88.7% 36.6% 1.4% 32.4% 8.5% 0.0% 7.0% 8.5% 5.6%

24 12.5% 12.5% 83.3% 54.2% 4.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 4.2%

21 19.0% 14.3% 81.0% 47.6% 0.0% 14.3% 4.8% 0.0% 9.5% 9.5% 4.8%

23 13.0% 4.3% 78.3% 43.5% 4.3% 43.5% 13.0% 0.0% 4.3% 17.4% 0.0%

45 17.8% 8.9% 62.2% 48.9% 0.0% 40.0% 4.4% 0.0% 6.7% 8.9% 15.6%

138 26.8% 6.5% 81.9% 42.0% 0.7% 39.1% 6.5% 0.7% 6.5% 9.4% 6.5%

147 17.0% 10.9% 81.6% 40.1% 1.4% 29.3% 6.1% 0.0% 8.8% 8.2% 8.2%

27 22.2% 11.1% 85.2% 55.6% 0.0% 51.9% 3.7% 0.0% 3.7% 11.1% 0.0%

61 27.9% 11.5% 86.9% 45.9% 0.0% 42.6% 13.1% 0.0% 11.5% 6.6% 1.6%

83 26.5% 10.8% 81.9% 28.9% 0.0% 31.3% 2.4% 0.0% 3.6% 8.4% 8.4%

58 8.6% 5.2% 81.0% 50.0% 3.4% 36.2% 6.9% 1.7% 12.1% 13.8% 8.6%

12 25.0% 8.3% 91.7% 33.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0%

16 25.0% 6.3% 75.0% 50.0% 6.3% 12.5% 12.5% 0.0% 6.3% 12.5% 6.3%

15 6.7% 6.7% 53.3% 33.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 26.7%

14 35.7% 0.0% 78.6% 28.6% 0.0% 35.7% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 21.4%

18～29歳 14 28.6% 14.3% 85.7% 57.1% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0%

30歳代 26 38.5% 7.7% 84.6% 46.2% 0.0% 50.0% 19.2% 0.0% 3.8% 7.7% 0.0%

40歳代 36 27.8% 5.6% 86.1% 30.6% 0.0% 36.1% 2.8% 0.0% 2.8% 8.3% 5.6%

50歳代 32 15.6% 6.3% 78.1% 40.6% 3.1% 46.9% 6.3% 3.1% 12.5% 12.5% 9.4%

60～64歳 7 14.3% 0.0% 100.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

65～69歳 8 12.5% 12.5% 75.0% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5%

70～74歳 4 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

75歳以上 11 45.5% 0.0% 81.8% 36.4% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2%

18～29歳 13 15.4% 7.7% 84.6% 53.8% 0.0% 53.8% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

30歳代 34 17.6% 14.7% 91.2% 47.1% 0.0% 35.3% 8.8% 0.0% 17.6% 5.9% 2.9%

40歳代 47 25.5% 14.9% 78.7% 27.7% 0.0% 27.7% 2.1% 0.0% 4.3% 8.5% 10.6%

50歳代 26 0.0% 3.8% 84.6% 61.5% 3.8% 23.1% 7.7% 0.0% 11.5% 15.4% 7.7%

60～64歳 5 40.0% 20.0% 80.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

65～69歳 8 37.5% 0.0% 75.0% 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

70～74歳 11 0.0% 9.1% 63.6% 27.3% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3%

75歳以上 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

57 26.3% 3.5% 82.5% 38.6% 0.0% 35.1% 3.5% 1.8% 15.8% 5.3% 8.8%

121 24.8% 9.9% 82.6% 42.1% 0.0% 33.1% 5.8% 0.0% 6.6% 10.7% 5.8%

11 27.3% 18.2% 72.7% 45.5% 0.0% 45.5% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1%

14 21.4% 14.3% 92.9% 35.7% 7.1% 21.4% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

5 60.0% 20.0% 100.0% 60.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 10.7% 3.6% 71.4% 39.3% 3.6% 21.4% 17.9% 0.0% 7.1% 7.1% 14.3%

26 15.4% 3.8% 69.2% 42.3% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 3.8% 15.4% 15.4%

22 9.1% 18.2% 90.9% 36.4% 0.0% 54.5% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

50 8.0% 4.0% 70.0% 36.0% 2.0% 46.0% 4.0% 0.0% 2.0% 14.0% 14.0%

74 21.6% 5.4% 85.1% 40.5% 2.7% 27.0% 8.1% 1.4% 18.9% 2.7% 4.1%

134 29.1% 9.7% 86.6% 39.6% 0.0% 35.8% 7.5% 0.0% 4.5% 9.7% 5.2%

6 0.0% 16.7% 66.7% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3%

2 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 15.4% 23.1% 69.2% 61.5% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7%

6 0.0% 16.7% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

85 25.9% 10.6% 81.2% 38.8% 1.2% 32.9% 8.2% 0.0% 8.2% 7.1% 4.7%

72 13.9% 8.3% 83.3% 48.6% 0.0% 40.3% 8.3% 1.4% 6.9% 6.9% 8.3%

64 21.9% 7.8% 78.1% 31.3% 0.0% 32.8% 6.3% 0.0% 10.9% 10.9% 10.9%

25 12.0% 8.0% 96.0% 36.0% 4.0% 28.0% 4.0% 0.0% 4.0% 16.0% 0.0%

17 41.2% 11.8% 76.5% 52.9% 5.9% 23.5% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 11.8%

21 38.1% 4.8% 71.4% 52.4% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 9.5%

9 22.2% 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 33.3%

13 15.4% 7.7% 61.5% 53.8% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 23.1%

127 30.7% 9.4% 89.8% 41.7% 0.8% 30.7% 5.5% 0.0% 6.3% 9.4% 1.6%

3 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

89 18.0% 10.1% 78.7% 46.1% 1.1% 41.6% 7.9% 1.1% 10.1% 7.9% 7.9%

6 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7%

2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18 0.0% 11.1% 83.3% 27.8% 5.6% 50.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6%

13 23.1% 7.7% 76.9% 30.8% 0.0% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 20.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

89 21.3% 7.9% 76.4% 33.7% 1.1% 33.7% 3.4% 0.0% 7.9% 7.9% 13.5%

95 24.2% 7.4% 82.1% 48.4% 0.0% 36.8% 4.2% 1.1% 12.6% 11.6% 4.2%

56 25.0% 7.1% 89.3% 42.9% 1.8% 30.4% 16.1% 0.0% 3.6% 8.9% 5.4%

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 18.2% 15.9% 81.8% 38.6% 2.3% 36.4% 2.3% 0.0% 2.3% 4.5% 2.3%

276 22.8% 8.7% 81.2% 41.3% 0.7% 33.7% 6.2% 0.4% 7.6% 9.1% 7.2%

9 11.1% 11.1% 100.0% 44.4% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。１．区民集会施設　１位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

726 69.0% 6.1% 0.8% 0.3% 0.1% 1.1% 2.3% 1.0% 0.4% 0.3% 0.8% 17.8%

222 69.4% 4.1% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9% 0.9% 1.4% 0.5% 0.5% 0.9% 19.8%

142 70.4% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.8% 1.4% 0.7% 0.0% 0.7% 15.5%

78 62.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 2.6% 1.3% 1.3% 1.3% 0.0% 17.9%

68 76.5% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 13.2%

68 69.1% 7.4% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.2%

135 71.1% 6.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 3.0% 0.7% 0.0% 0.0% 1.5% 15.6%

321 66.7% 6.9% 0.9% 0.3% 0.0% 1.6% 2.5% 1.9% 0.3% 0.3% 0.6% 18.1%

394 72.3% 5.3% 0.8% 0.3% 0.3% 0.8% 2.3% 0.3% 0.5% 0.3% 1.0% 16.0%

91 82.4% 5.5% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5%

130 75.4% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 3.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.8% 9.2%

166 75.9% 8.4% 0.0% 0.6% 0.0% 1.8% 2.4% 0.6% 0.0% 0.6% 1.2% 8.4%

159 73.0% 5.7% 2.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 1.3% 0.6% 0.6% 14.5%

58 65.5% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 20.7%

37 48.6% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 40.5%

41 48.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.9%

37 24.3% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 64.9%

18～29歳 41 85.4% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

30歳代 57 70.2% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 5.3% 3.5% 0.0% 0.0% 1.8% 10.5%

40歳代 66 77.3% 9.1% 0.0% 1.5% 0.0% 3.0% 3.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

50歳代 72 69.4% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 1.4% 13.9%

60～64歳 29 58.6% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 24.1%

65～69歳 16 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 43.8%

70～74歳 14 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

75歳以上 25 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 68.0%

18～29歳 50 80.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0%

30歳代 70 81.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

40歳代 98 75.5% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.0% 10.2%

50歳代 87 75.9% 3.4% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 14.9%

60～64歳 29 72.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 17.2%

65～69歳 21 47.6% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 38.1%

70～74歳 27 48.1% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4%

75歳以上 11 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.5%

144 61.8% 6.9% 1.4% 0.7% 0.0% 1.4% 2.1% 1.4% 0.7% 0.7% 0.0% 22.9%

284 77.1% 5.3% 0.0% 0.4% 0.4% 2.1% 1.4% 1.1% 0.4% 0.4% 1.1% 10.6%

27 63.0% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.6%

50 74.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0%

32 71.9% 9.4% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

71 73.2% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 19.7%

45 51.1% 4.4% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 37.8%

62 64.5% 14.5% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.5%

190 67.9% 9.5% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 1.6% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 16.8%

208 65.9% 3.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 2.4% 1.4% 0.5% 0.0% 1.9% 23.6%

210 74.8% 5.2% 1.0% 1.0% 0.5% 1.9% 1.9% 1.0% 0.0% 1.0% 1.0% 11.0%

17 76.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

62 69.4% 9.7% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.3%

23 78.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4%

233 75.5% 8.2% 0.4% 0.4% 0.0% 1.3% 2.1% 0.9% 0.0% 0.0% 0.4% 10.7%

134 78.4% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 1.5% 0.7% 0.0% 0.7% 12.7%

158 65.2% 6.3% 1.9% 0.0% 0.6% 1.9% 3.2% 0.6% 0.0% 0.6% 1.9% 17.7%

75 66.7% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 22.7%

59 52.5% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 33.9%

55 56.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 1.8% 1.8% 0.0% 32.7%

36 44.4% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 38.9%

49 59.2% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 28.6%

288 68.1% 5.2% 1.4% 0.3% 0.0% 1.4% 2.4% 1.4% 0.3% 0.3% 1.0% 18.1%

6 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

255 72.9% 7.5% 0.4% 0.4% 0.4% 1.2% 2.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 13.7%

9 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

16 56.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

23 95.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 75.9% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8%

4 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

222 56.8% 6.8% 0.9% 0.5% 0.0% 0.5% 2.7% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9% 29.3%

230 74.3% 3.5% 0.4% 0.0% 0.0% 1.3% 3.0% 0.9% 0.4% 0.4% 0.9% 14.8%

127 73.2% 4.7% 1.6% 0.0% 0.8% 1.6% 1.6% 1.6% 0.8% 0.0% 0.0% 14.2%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

143 76.2% 10.5% 0.7% 0.7% 0.0% 1.4% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 1.4% 7.0%

708 69.2% 6.2% 0.7% 0.3% 0.1% 1.1% 2.3% 1.0% 0.4% 0.3% 0.8% 17.5%

17 64.7% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。１．区民集会施設　２位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

726 3.6% 18.3% 2.8% 0.1% 0.4% 0.4% 7.2% 4.1% 0.4% 1.8% 1.0% 59.9%

222 1.8% 14.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.5% 8.1% 5.0% 0.9% 2.3% 0.9% 64.9%

142 4.9% 15.5% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 5.6% 0.7% 2.1% 1.4% 59.2%

78 6.4% 21.8% 2.6% 1.3% 0.0% 0.0% 9.0% 3.8% 0.0% 2.6% 1.3% 51.3%

68 0.0% 13.2% 4.4% 0.0% 1.5% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6%

68 7.4% 26.5% 4.4% 0.0% 1.5% 0.0% 5.9% 1.5% 0.0% 1.5% 1.5% 50.0%

135 3.7% 25.2% 3.7% 0.0% 0.7% 1.5% 3.7% 5.2% 0.0% 1.5% 0.7% 54.1%

321 4.7% 20.2% 2.8% 0.0% 0.3% 0.6% 7.2% 5.0% 0.3% 1.9% 0.9% 56.1%

394 2.8% 17.0% 2.8% 0.3% 0.5% 0.3% 7.1% 3.6% 0.5% 1.8% 1.0% 62.4%

91 3.3% 23.1% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.2% 1.1% 1.1% 2.2% 1.1% 51.6%

130 6.2% 26.2% 4.6% 0.8% 0.0% 0.0% 6.2% 3.8% 0.0% 2.3% 0.8% 49.2%

166 3.6% 20.5% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 8.4% 6.0% 0.0% 3.0% 0.6% 54.2%

159 3.1% 15.7% 1.3% 0.0% 1.9% 0.6% 6.3% 5.0% 1.3% 1.9% 1.9% 61.0%

58 1.7% 17.2% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 67.2%

37 5.4% 16.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 70.3%

41 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 4.9% 0.0% 0.0% 2.4% 85.4%

37 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 83.8%

18～29歳 41 2.4% 17.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 19.5% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 51.2%

30歳代 57 8.8% 36.8% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 3.5% 0.0% 1.8% 0.0% 42.1%

40歳代 66 4.5% 21.2% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 53.0%

50歳代 72 5.6% 20.8% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 4.2% 8.3% 1.4% 1.4% 1.4% 54.2%

60～64歳 29 3.4% 17.2% 3.4% 0.0% 0.0% 3.4% 10.3% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 55.2%

65～69歳 16 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 68.8%

70～74歳 14 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 78.6%

75歳以上 25 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.0%

18～29歳 50 4.0% 28.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 52.0%

30歳代 70 4.3% 17.1% 5.7% 1.4% 0.0% 0.0% 7.1% 4.3% 0.0% 2.9% 1.4% 55.7%

40歳代 98 3.1% 20.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2% 7.1% 0.0% 2.0% 1.0% 54.1%

50歳代 87 1.1% 11.5% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 8.0% 2.3% 1.1% 2.3% 2.3% 66.7%

60～64歳 29 0.0% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 79.3%

65～69歳 21 4.8% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

70～74歳 27 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%

75歳以上 11 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7%

144 4.2% 19.4% 4.2% 0.0% 0.7% 0.7% 4.2% 6.3% 0.0% 1.4% 2.1% 56.9%

284 3.2% 19.4% 1.8% 0.4% 0.0% 0.4% 10.2% 3.9% 0.4% 2.1% 0.0% 58.5%

27 0.0% 33.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6%

50 0.0% 20.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 8.0% 2.0% 0.0% 4.0% 0.0% 62.0%

32 6.3% 15.6% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6% 3.1% 3.1% 3.1% 3.1% 43.8%

71 1.4% 16.9% 2.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 1.4% 2.8% 69.0%

45 4.4% 15.6% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 73.3%

62 9.7% 11.3% 3.2% 0.0% 1.6% 0.0% 11.3% 3.2% 1.6% 1.6% 1.6% 54.8%

190 6.8% 22.1% 4.7% 0.5% 0.5% 0.0% 6.8% 3.2% 0.0% 1.1% 1.1% 53.2%

208 1.9% 19.2% 1.0% 0.0% 0.5% 1.0% 5.8% 3.4% 0.5% 1.4% 0.5% 64.9%

210 2.9% 15.2% 2.4% 0.0% 0.5% 0.5% 8.1% 6.2% 0.5% 2.9% 1.4% 59.5%

17 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 64.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

62 3.2% 21.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.3% 6.5% 1.6% 3.2% 0.0% 50.0%

23 4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.3%

233 3.9% 26.2% 3.4% 0.4% 0.0% 0.0% 5.2% 2.6% 0.0% 3.0% 1.3% 54.1%

134 3.7% 19.4% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 3.7% 1.5% 1.5% 0.7% 56.7%

158 3.2% 16.5% 1.3% 0.0% 0.6% 0.0% 10.1% 5.7% 0.0% 1.9% 0.6% 60.1%

75 1.3% 12.0% 1.3% 0.0% 1.3% 2.7% 5.3% 6.7% 0.0% 0.0% 2.7% 66.7%

59 5.1% 10.2% 5.1% 0.0% 1.7% 1.7% 5.1% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 67.8%

55 3.6% 7.3% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 5.5% 1.8% 1.8% 0.0% 70.9%

36 2.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 2.8% 75.0%

49 4.1% 10.2% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 65.3%

288 3.8% 17.0% 1.7% 0.0% 1.0% 0.7% 7.3% 4.5% 0.7% 1.7% 0.3% 61.1%

6 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3%

255 3.5% 22.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 3.1% 0.4% 1.2% 1.2% 56.5%

9 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

16 0.0% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 50.0%

23 4.3% 13.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 60.9%

29 6.9% 13.8% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 10.3% 6.9% 0.0% 0.0% 3.4% 55.2%

4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

222 4.1% 10.4% 2.3% 0.0% 0.9% 0.0% 6.3% 3.2% 0.0% 1.8% 1.4% 69.8%

230 2.6% 21.7% 2.6% 0.0% 0.0% 0.9% 6.5% 4.8% 0.4% 0.9% 1.3% 58.3%

127 3.1% 21.3% 3.9% 0.0% 0.0% 0.8% 9.4% 4.7% 0.8% 1.6% 0.0% 54.3%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

143 4.9% 23.1% 2.8% 0.7% 0.7% 0.0% 7.0% 4.2% 0.7% 3.5% 0.7% 51.7%

708 3.5% 17.9% 2.8% 0.1% 0.4% 0.4% 7.3% 4.1% 0.4% 1.8% 1.0% 60.0%

17 5.9% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 52.9%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。１．区民集会施設　３位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

726 1.8% 4.0% 3.7% 0.3% 0.3% 1.7% 4.7% 5.6% 1.8% 7.3% 1.2% 67.6%

222 1.4% 1.8% 3.6% 0.9% 0.0% 1.4% 3.6% 4.5% 3.6% 7.2% 0.5% 71.6%

142 0.0% 6.3% 2.8% 0.0% 0.7% 0.7% 5.6% 6.3% 1.4% 7.0% 2.1% 66.9%

78 2.6% 6.4% 3.8% 0.0% 0.0% 1.3% 5.1% 7.7% 1.3% 10.3% 1.3% 60.3%

68 2.9% 2.9% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 2.9% 1.5% 1.5% 5.9% 0.0% 79.4%

68 1.5% 7.4% 7.4% 0.0% 0.0% 4.4% 7.4% 7.4% 0.0% 7.4% 1.5% 55.9%

135 3.7% 3.0% 4.4% 0.0% 0.7% 2.2% 4.4% 7.4% 0.7% 7.4% 2.2% 63.7%

321 1.2% 4.0% 4.7% 0.3% 0.6% 1.6% 4.7% 5.9% 1.9% 9.0% 1.6% 64.5%

394 2.0% 4.1% 3.0% 0.3% 0.0% 1.8% 4.8% 5.6% 1.5% 6.1% 1.0% 69.8%

91 2.2% 5.5% 7.7% 0.0% 0.0% 2.2% 5.5% 5.5% 1.1% 7.7% 3.3% 59.3%

130 3.8% 7.7% 3.1% 0.0% 1.5% 0.8% 6.2% 5.4% 2.3% 10.8% 0.8% 57.7%

166 2.4% 4.8% 3.6% 0.0% 0.0% 1.8% 5.4% 6.0% 1.8% 7.8% 1.2% 65.1%

159 0.6% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 1.9% 6.3% 7.5% 2.5% 6.3% 1.3% 68.6%

58 0.0% 1.7% 3.4% 1.7% 0.0% 1.7% 1.7% 6.9% 1.7% 8.6% 1.7% 70.7%

37 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 2.7% 5.4% 2.7% 2.7% 0.0% 81.1%

41 0.0% 0.0% 4.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 90.2%

37 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 83.8%

18～29歳 41 0.0% 7.3% 4.9% 0.0% 0.0% 2.4% 4.9% 2.4% 0.0% 12.2% 4.9% 61.0%

30歳代 57 1.8% 5.3% 3.5% 0.0% 3.5% 0.0% 7.0% 8.8% 1.8% 15.8% 1.8% 50.9%

40歳代 66 3.0% 4.5% 7.6% 0.0% 0.0% 1.5% 4.5% 4.5% 1.5% 7.6% 1.5% 63.6%

50歳代 72 1.4% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 8.3% 8.3% 2.8% 8.3% 0.0% 65.3%

60～64歳 29 0.0% 3.4% 6.9% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 6.9% 3.4% 10.3% 3.4% 58.6%

65～69歳 16 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 75.0%

70～74歳 14 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

75歳以上 25 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 88.0%

18～29歳 50 4.0% 4.0% 10.0% 0.0% 0.0% 2.0% 6.0% 8.0% 2.0% 4.0% 2.0% 58.0%

30歳代 70 4.3% 10.0% 2.9% 0.0% 0.0% 1.4% 5.7% 2.9% 1.4% 7.1% 0.0% 64.3%

40歳代 98 2.0% 5.1% 1.0% 0.0% 0.0% 2.0% 6.1% 7.1% 2.0% 8.2% 1.0% 65.3%

50歳代 87 0.0% 2.3% 3.4% 0.0% 0.0% 2.3% 4.6% 6.9% 2.3% 4.6% 2.3% 71.3%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 6.9% 0.0% 6.9% 0.0% 82.8%

65～69歳 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 85.7%

70～74歳 27 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 92.6%

75歳以上 11 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 72.7%

144 1.4% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 2.1% 3.5% 6.9% 2.1% 10.4% 0.0% 65.3%

284 1.1% 5.3% 2.1% 0.4% 0.7% 1.4% 5.6% 4.9% 2.1% 7.7% 1.1% 67.6%

27 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 14.8% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 59.3%

50 6.0% 4.0% 6.0% 0.0% 0.0% 4.0% 6.0% 6.0% 2.0% 0.0% 0.0% 66.0%

32 6.3% 6.3% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 12.5% 0.0% 6.3% 9.4% 50.0%

71 0.0% 2.8% 4.2% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 4.2% 2.8% 2.8% 1.4% 78.9%

45 0.0% 0.0% 4.4% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 8.9% 0.0% 77.8%

62 3.2% 6.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 3.2% 0.0% 12.9% 3.2% 61.3%

190 3.2% 1.6% 4.2% 0.0% 0.5% 1.6% 5.3% 5.3% 0.5% 13.2% 1.6% 63.2%

208 1.0% 5.3% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 4.3% 4.8% 1.4% 4.8% 1.0% 71.6%

210 1.0% 4.8% 2.9% 0.5% 0.5% 1.9% 5.2% 6.2% 3.8% 4.8% 1.0% 67.6%

17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 70.6%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

62 3.2% 6.5% 6.5% 1.6% 0.0% 1.6% 4.8% 8.1% 1.6% 8.1% 1.6% 56.5%

23 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 82.6%

233 2.6% 4.7% 7.3% 0.0% 0.0% 0.9% 5.6% 5.2% 1.3% 7.7% 1.3% 63.5%

134 1.5% 5.2% 1.5% 0.0% 1.5% 3.0% 3.0% 5.2% 0.7% 11.9% 1.5% 64.9%

158 0.6% 2.5% 1.3% 0.6% 0.0% 1.9% 4.4% 7.6% 3.8% 7.6% 1.9% 67.7%

75 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 4.0% 2.7% 4.0% 1.3% 73.3%

59 3.4% 1.7% 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 3.4% 6.8% 1.7% 3.4% 0.0% 74.6%

55 1.8% 5.5% 1.8% 0.0% 0.0% 5.5% 3.6% 5.5% 0.0% 3.6% 0.0% 72.7%

36 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0% 86.1%

49 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 6.1% 6.1% 2.0% 2.0% 2.0% 71.4%

288 1.7% 4.2% 3.8% 0.7% 0.0% 1.7% 3.1% 5.2% 2.8% 8.0% 1.4% 67.4%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

255 2.0% 3.5% 4.7% 0.0% 0.0% 1.6% 4.7% 5.5% 1.6% 8.2% 1.6% 66.7%

9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

16 0.0% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%

23 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0% 69.6%

29 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 6.9% 0.0% 13.8% 0.0% 55.2%

4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

222 2.3% 4.1% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 3.6% 5.0% 0.5% 4.1% 0.9% 75.2%

230 0.0% 3.9% 4.3% 0.0% 0.4% 1.3% 4.8% 5.7% 2.2% 8.3% 1.3% 67.8%

127 0.8% 4.7% 5.5% 1.6% 0.8% 2.4% 3.9% 7.9% 1.6% 7.9% 2.4% 60.6%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

143 4.9% 3.5% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 4.9% 3.5% 10.5% 0.7% 61.5%

708 1.7% 3.8% 3.7% 0.3% 0.3% 1.6% 4.8% 5.6% 1.8% 7.3% 1.3% 67.8%

17 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 58.8%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。１．区民集会施設　１～３位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

726 74.4% 28.4% 7.3% 0.7% 0.8% 3.2% 14.2% 10.7% 2.6% 9.4% 3.0% 17.8%

222 72.5% 20.7% 5.4% 1.4% 0.5% 2.7% 12.6% 10.8% 5.0% 9.9% 2.3% 19.8%

142 75.4% 28.9% 5.6% 0.0% 0.7% 2.1% 16.2% 13.4% 2.8% 9.2% 4.2% 15.5%

78 71.8% 35.9% 6.4% 1.3% 0.0% 6.4% 16.7% 12.8% 2.6% 14.1% 2.6% 17.9%

68 79.4% 20.6% 5.9% 0.0% 1.5% 1.5% 17.6% 1.5% 1.5% 5.9% 1.5% 13.2%

68 77.9% 41.2% 16.2% 0.0% 1.5% 4.4% 16.2% 8.8% 0.0% 8.8% 2.9% 16.2%

135 78.5% 34.8% 8.9% 0.7% 1.5% 3.7% 11.1% 13.3% 0.7% 8.9% 4.4% 15.6%

321 72.6% 31.2% 8.4% 0.6% 0.9% 3.7% 14.3% 12.8% 2.5% 11.2% 3.1% 18.1%

394 77.2% 26.4% 6.6% 0.8% 0.8% 2.8% 14.2% 9.4% 2.5% 8.1% 3.0% 16.0%

91 87.9% 34.1% 12.1% 1.1% 0.0% 2.2% 23.1% 6.6% 2.2% 9.9% 4.4% 5.5%

130 85.4% 40.8% 7.7% 0.8% 1.5% 3.1% 15.4% 11.5% 2.3% 13.1% 2.3% 9.2%

166 81.9% 33.7% 7.2% 0.6% 0.0% 3.6% 16.3% 12.7% 1.8% 11.4% 3.0% 8.4%

159 76.7% 23.9% 6.3% 0.0% 2.5% 2.5% 13.2% 13.2% 5.0% 8.8% 3.8% 14.5%

58 67.2% 25.9% 5.2% 1.7% 0.0% 3.4% 12.1% 12.1% 1.7% 8.6% 3.4% 20.7%

37 54.1% 21.6% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 8.1% 10.8% 2.7% 2.7% 2.7% 40.5%

41 48.8% 2.4% 9.8% 2.4% 0.0% 2.4% 4.9% 7.3% 0.0% 0.0% 2.4% 43.9%

37 29.7% 8.1% 5.4% 0.0% 0.0% 8.1% 5.4% 2.7% 2.7% 5.4% 0.0% 64.9%

18～29歳 41 87.8% 34.1% 7.3% 0.0% 0.0% 2.4% 26.8% 4.9% 0.0% 14.6% 7.3% 2.4%

30歳代 57 80.7% 47.4% 7.0% 0.0% 3.5% 3.5% 15.8% 15.8% 1.8% 17.5% 3.5% 10.5%

40歳代 66 84.8% 34.8% 13.6% 1.5% 0.0% 4.5% 13.6% 10.6% 1.5% 12.1% 1.5% 4.5%

50歳代 72 76.4% 31.9% 5.6% 0.0% 1.4% 2.8% 12.5% 18.1% 4.2% 11.1% 2.8% 13.9%

60～64歳 29 62.1% 31.0% 10.3% 3.4% 0.0% 6.9% 13.8% 17.2% 3.4% 10.3% 3.4% 24.1%

65～69歳 16 56.3% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 43.8%

70～74歳 14 50.0% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 42.9%

75歳以上 25 24.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 8.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 68.0%

18～29歳 50 88.0% 34.0% 16.0% 2.0% 0.0% 2.0% 20.0% 8.0% 4.0% 6.0% 2.0% 8.0%

30歳代 70 90.0% 34.3% 8.6% 1.4% 0.0% 2.9% 14.3% 8.6% 1.4% 10.0% 1.4% 7.1%

40歳代 98 80.6% 33.7% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 18.4% 14.3% 2.0% 11.2% 4.1% 10.2%

50歳代 87 77.0% 17.2% 6.9% 0.0% 3.4% 2.3% 13.8% 9.2% 5.7% 6.9% 4.6% 14.9%

60～64歳 29 72.4% 20.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 6.9% 0.0% 6.9% 3.4% 17.2%

65～69歳 21 52.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 4.8% 38.1%

70～74歳 27 48.1% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4%

75歳以上 11 45.5% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 54.5%

144 67.4% 29.2% 11.1% 0.7% 0.7% 4.2% 9.7% 14.6% 2.8% 12.5% 2.1% 22.9%

284 81.3% 29.9% 3.9% 1.1% 1.1% 3.9% 17.3% 9.9% 2.8% 10.2% 2.1% 10.6%

27 66.7% 37.0% 11.1% 0.0% 0.0% 3.7% 14.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 29.6%

50 80.0% 28.0% 8.0% 0.0% 0.0% 6.0% 20.0% 10.0% 2.0% 4.0% 0.0% 14.0%

32 84.4% 31.3% 12.5% 0.0% 0.0% 3.1% 28.1% 15.6% 3.1% 9.4% 12.5% 6.3%

71 74.6% 22.5% 7.0% 0.0% 1.4% 1.4% 1.4% 8.5% 2.8% 4.2% 8.5% 19.7%

45 55.6% 20.0% 8.9% 2.2% 0.0% 0.0% 4.4% 6.7% 4.4% 8.9% 0.0% 37.8%

62 77.4% 32.3% 9.7% 0.0% 1.6% 0.0% 21.0% 6.5% 1.6% 14.5% 4.8% 14.5%

190 77.9% 33.2% 10.0% 0.5% 1.1% 2.6% 13.7% 9.5% 1.6% 14.2% 2.6% 16.8%

208 68.8% 27.9% 5.3% 0.0% 0.5% 3.4% 12.5% 9.6% 2.4% 6.3% 3.4% 23.6%

210 78.6% 25.2% 6.2% 1.4% 1.4% 4.3% 15.2% 13.3% 4.3% 8.6% 3.3% 11.0%

17 76.5% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 5.9% 0.0% 11.8% 5.9% 17.6%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

62 75.8% 37.1% 11.3% 1.6% 0.0% 3.2% 22.6% 14.5% 3.2% 11.3% 1.6% 11.3%

23 82.6% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 17.4%

233 82.0% 39.1% 11.2% 0.9% 0.0% 2.1% 12.9% 8.6% 1.3% 10.7% 3.0% 10.7%

134 83.6% 29.1% 4.5% 0.0% 1.5% 3.7% 13.4% 10.4% 3.0% 13.4% 3.0% 12.7%

158 69.0% 25.3% 4.4% 0.6% 1.3% 3.8% 17.7% 13.9% 3.8% 10.1% 4.4% 17.7%

75 68.0% 18.7% 8.0% 0.0% 1.3% 2.7% 14.7% 12.0% 2.7% 4.0% 5.3% 22.7%

59 61.0% 18.6% 8.5% 1.7% 1.7% 3.4% 10.2% 11.9% 3.4% 3.4% 0.0% 33.9%

55 61.8% 16.4% 3.6% 0.0% 0.0% 5.5% 14.5% 10.9% 3.6% 7.3% 0.0% 32.7%

36 50.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 8.3% 0.0% 8.3% 5.6% 38.9%

49 63.3% 22.4% 6.1% 0.0% 0.0% 4.1% 14.3% 10.2% 4.1% 6.1% 4.1% 28.6%

288 73.6% 26.4% 6.9% 1.0% 1.0% 3.8% 12.8% 11.1% 3.8% 10.1% 2.8% 18.1%

6 83.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

255 78.4% 33.7% 7.8% 0.4% 0.4% 2.7% 15.7% 9.4% 2.0% 9.4% 3.1% 13.7%

9 77.8% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

16 56.3% 43.8% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 25.0%

23 100.0% 17.4% 13.0% 0.0% 4.3% 0.0% 8.7% 13.0% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0%

29 86.2% 24.1% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4% 27.6% 13.8% 0.0% 13.8% 3.4% 13.8%

4 75.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

7 85.7% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

222 63.1% 21.2% 5.4% 0.5% 0.9% 2.7% 12.6% 9.0% 0.9% 6.3% 3.2% 29.3%

230 77.0% 29.1% 7.4% 0.0% 0.4% 3.5% 14.3% 11.3% 3.0% 9.6% 3.5% 14.8%

127 77.2% 30.7% 11.0% 1.6% 1.6% 4.7% 15.0% 14.2% 3.1% 9.4% 2.4% 14.2%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

143 86.0% 37.1% 7.0% 1.4% 0.7% 1.4% 15.4% 9.8% 4.2% 14.0% 2.8% 7.0%

708 74.4% 28.0% 7.2% 0.7% 0.8% 3.1% 14.4% 10.7% 2.7% 9.5% 3.1% 17.5%

17 76.5% 47.1% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 23.5%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。２．文化・学習施設　１位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

624 50.0% 8.8% 5.8% 0.2% 0.2% 1.8% 7.2% 2.2% 0.5% 0.8% 1.0% 21.6%

185 51.9% 7.6% 3.8% 0.0% 0.0% 2.2% 4.9% 2.7% 1.1% 1.1% 1.1% 23.8%

127 45.7% 11.0% 6.3% 0.0% 0.0% 2.4% 9.4% 1.6% 0.8% 0.0% 1.6% 21.3%

72 51.4% 11.1% 8.3% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 20.8%

53 52.8% 9.4% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.0% 5.7% 0.0% 1.9% 1.9% 9.4%

60 60.0% 3.3% 3.3% 1.7% 0.0% 1.7% 10.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 18.3%

114 47.4% 9.6% 10.5% 0.0% 0.9% 0.9% 5.3% 1.8% 0.0% 0.0% 0.9% 22.8%

272 52.2% 8.8% 4.8% 0.0% 0.0% 2.2% 5.1% 2.6% 0.4% 0.7% 0.7% 22.4%

340 49.1% 8.8% 6.8% 0.3% 0.3% 1.5% 9.1% 2.1% 0.6% 0.9% 1.2% 19.4%

77 58.4% 10.4% 3.9% 0.0% 0.0% 2.6% 11.7% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 7.8%

104 56.7% 11.5% 8.7% 0.0% 0.0% 2.9% 7.7% 0.0% 0.0% 1.0% 1.9% 9.6%

143 53.1% 8.4% 5.6% 0.7% 0.7% 2.1% 9.8% 4.2% 0.0% 1.4% 1.4% 12.6%

135 54.8% 10.4% 6.7% 0.0% 0.0% 1.5% 5.9% 2.2% 0.7% 0.7% 0.7% 16.3%

50 52.0% 6.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 28.0%

28 35.7% 7.1% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 39.3%

38 34.2% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 55.3%

41 19.5% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 65.9%

18～29歳 34 67.6% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 5.9% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 5.9%

30歳代 45 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 4.4% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 8.9%

40歳代 52 67.3% 5.8% 5.8% 0.0% 0.0% 3.8% 5.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

50歳代 64 56.3% 12.5% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 3.1% 0.0% 1.6% 0.0% 15.6%

60～64歳 25 40.0% 8.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 36.0%

65～69歳 10 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

70～74歳 15 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

75歳以上 26 19.2% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 65.4%

18～29歳 43 51.2% 9.3% 7.0% 0.0% 0.0% 2.3% 16.3% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 9.3%

30歳代 56 58.9% 10.7% 7.1% 0.0% 0.0% 1.8% 10.7% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 8.9%

40歳代 89 44.9% 10.1% 5.6% 1.1% 1.1% 1.1% 12.4% 4.5% 0.0% 2.2% 2.2% 14.6%

50歳代 71 53.5% 8.5% 8.5% 0.0% 0.0% 2.8% 5.6% 1.4% 1.4% 0.0% 1.4% 16.9%

60～64歳 25 64.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 20.0%

65～69歳 18 38.9% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

70～74歳 23 34.8% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 52.2%

75歳以上 14 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.3%

139 48.2% 10.8% 3.6% 0.0% 0.0% 2.2% 5.0% 1.4% 0.0% 1.4% 1.4% 25.9%

239 56.5% 8.8% 5.4% 0.4% 0.4% 2.9% 7.5% 2.5% 0.4% 0.8% 0.8% 13.4%

23 39.1% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.8%

35 54.3% 5.7% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1%

25 52.0% 8.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0% 16.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0%

59 42.4% 10.2% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 6.8% 0.0% 1.7% 3.4% 27.1%

41 36.6% 4.9% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 48.8%

52 51.9% 13.5% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 13.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

174 55.7% 11.5% 5.2% 0.6% 0.6% 0.6% 5.2% 1.7% 0.0% 0.0% 0.6% 18.4%

185 49.7% 9.2% 3.8% 0.0% 0.0% 1.6% 4.3% 2.7% 0.5% 0.0% 0.5% 27.6%

164 43.3% 6.7% 9.1% 0.0% 0.0% 4.3% 11.0% 3.7% 0.6% 1.8% 1.8% 17.7%

15 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

50 60.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 14.0%

21 52.4% 9.5% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 14.3%

200 55.0% 11.5% 5.5% 0.5% 0.0% 2.0% 7.0% 2.0% 0.0% 0.5% 1.5% 14.5%

112 52.7% 9.8% 8.0% 0.0% 0.0% 1.8% 8.0% 2.7% 0.9% 0.0% 0.9% 15.2%

124 46.8% 7.3% 9.7% 0.0% 0.8% 3.2% 7.3% 2.4% 0.0% 1.6% 1.6% 19.4%

66 54.5% 4.5% 3.0% 0.0% 0.0% 1.5% 7.6% 3.0% 1.5% 0.0% 0.0% 24.2%

61 42.6% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 42.6%

50 38.0% 6.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 2.0% 2.0% 4.0% 0.0% 38.0%

36 36.1% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 47.2%

45 46.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 33.3%

247 47.0% 10.5% 6.5% 0.4% 0.4% 2.4% 8.1% 1.6% 1.2% 0.8% 0.8% 20.2%

5 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

224 52.2% 9.8% 7.6% 0.0% 0.0% 2.2% 6.7% 2.7% 0.0% 0.4% 1.8% 16.5%

5 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

15 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

11 81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 64.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0%

2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

189 41.3% 4.8% 3.2% 0.0% 0.5% 0.5% 6.3% 1.6% 0.0% 1.6% 0.5% 39.7%

201 54.2% 6.5% 8.0% 0.5% 0.0% 3.0% 6.5% 1.5% 0.5% 0.5% 2.0% 16.9%

107 49.5% 11.2% 6.5% 0.0% 0.0% 2.8% 9.3% 3.7% 1.9% 0.9% 0.9% 13.1%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

123 57.7% 17.1% 5.7% 0.0% 0.0% 0.8% 8.1% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3%

606 50.0% 8.6% 5.9% 0.2% 0.2% 1.8% 7.3% 2.3% 0.5% 0.8% 1.0% 21.5%

16 56.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。２．文化・学習施設　２位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

624 4.3% 13.6% 3.5% 0.3% 0.8% 2.4% 8.3% 3.7% 1.8% 1.6% 0.5% 59.1%

185 2.7% 9.2% 1.6% 0.5% 1.1% 2.7% 9.7% 4.3% 2.2% 2.7% 0.0% 63.2%

127 6.3% 12.6% 3.9% 0.0% 0.0% 1.6% 8.7% 3.9% 1.6% 1.6% 0.0% 59.8%

72 5.6% 16.7% 1.4% 0.0% 0.0% 2.8% 12.5% 5.6% 2.8% 0.0% 2.8% 50.0%

53 3.8% 11.3% 5.7% 0.0% 0.0% 3.8% 7.5% 3.8% 1.9% 0.0% 0.0% 62.3%

60 5.0% 18.3% 1.7% 1.7% 0.0% 5.0% 6.7% 3.3% 1.7% 1.7% 0.0% 55.0%

114 4.4% 20.2% 6.1% 0.0% 1.8% 0.9% 5.3% 1.8% 0.9% 1.8% 0.9% 56.1%

272 5.1% 16.9% 3.7% 0.4% 1.1% 3.3% 6.6% 3.7% 1.8% 1.8% 0.4% 55.1%

340 3.8% 11.5% 3.5% 0.3% 0.3% 1.8% 9.7% 3.5% 1.8% 1.5% 0.6% 61.8%

77 5.2% 13.0% 3.9% 0.0% 1.3% 2.6% 15.6% 3.9% 2.6% 1.3% 0.0% 50.6%

104 2.9% 21.2% 3.8% 0.0% 1.9% 4.8% 7.7% 2.9% 1.9% 2.9% 1.0% 49.0%

143 6.3% 17.5% 4.2% 0.7% 0.0% 0.7% 7.7% 3.5% 1.4% 2.8% 0.7% 54.5%

135 5.9% 10.4% 4.4% 0.0% 0.7% 3.0% 11.1% 5.2% 2.2% 0.7% 0.7% 55.6%

50 0.0% 16.0% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 8.0% 6.0% 2.0% 0.0% 0.0% 62.0%

28 7.1% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 78.6%

38 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 86.8%

41 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 4.9% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 82.9%

18～29歳 34 2.9% 14.7% 2.9% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

30歳代 45 4.4% 33.3% 4.4% 0.0% 4.4% 4.4% 4.4% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 37.8%

40歳代 52 5.8% 26.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 1.9% 3.8% 1.9% 51.9%

50歳代 64 10.9% 10.9% 3.1% 0.0% 1.6% 6.3% 6.3% 3.1% 3.1% 1.6% 0.0% 53.1%

60～64歳 25 0.0% 12.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 12.0% 12.0% 4.0% 0.0% 0.0% 48.0%

65～69歳 10 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

70～74歳 15 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

75歳以上 26 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 84.6%

18～29歳 43 7.0% 11.6% 4.7% 0.0% 2.3% 0.0% 14.0% 2.3% 4.7% 2.3% 0.0% 51.2%

30歳代 56 1.8% 12.5% 3.6% 0.0% 0.0% 5.4% 8.9% 1.8% 1.8% 3.6% 1.8% 58.9%

40歳代 89 6.7% 12.4% 4.5% 1.1% 0.0% 1.1% 11.2% 4.5% 1.1% 2.2% 0.0% 55.1%

50歳代 71 1.4% 9.9% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 15.5% 7.0% 1.4% 0.0% 1.4% 57.7%

60～64歳 25 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.0%

65～69歳 18 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8%

70～74歳 23 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 91.3%

75歳以上 14 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.6%

139 2.9% 14.4% 4.3% 0.7% 2.2% 0.7% 4.3% 4.3% 2.2% 1.4% 1.4% 61.2%

239 4.2% 14.6% 3.8% 0.0% 0.4% 3.8% 11.7% 2.9% 1.7% 1.7% 0.4% 54.8%

23 0.0% 34.8% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 47.8%

35 0.0% 14.3% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 11.4% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

25 8.0% 8.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0% 20.0% 8.0% 0.0% 4.0% 0.0% 40.0%

59 3.4% 8.5% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 3.4% 6.8% 3.4% 0.0% 0.0% 71.2%

41 4.9% 7.3% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 75.6%

52 13.5% 13.5% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 9.6% 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 53.8%

174 5.7% 17.8% 5.2% 0.0% 0.6% 2.9% 6.9% 2.3% 1.7% 2.3% 0.6% 54.0%

185 0.5% 14.1% 3.2% 0.0% 0.5% 3.8% 8.6% 4.3% 2.2% 1.6% 0.5% 60.5%

164 7.9% 10.4% 3.7% 0.6% 1.2% 1.8% 7.9% 3.7% 1.2% 0.6% 0.6% 60.4%

15 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50 4.0% 14.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 6.0% 4.0% 2.0% 0.0% 54.0%

21 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 66.7%

200 3.5% 19.5% 5.0% 0.0% 0.5% 3.5% 7.5% 2.5% 2.0% 2.5% 1.5% 52.0%

112 6.3% 17.0% 2.7% 0.0% 0.9% 1.8% 8.9% 1.8% 1.8% 2.7% 0.0% 56.3%

124 5.6% 8.9% 2.4% 1.6% 0.8% 3.2% 12.1% 4.8% 2.4% 0.0% 0.0% 58.1%

66 1.5% 10.6% 4.5% 0.0% 1.5% 1.5% 7.6% 7.6% 3.0% 0.0% 0.0% 62.1%

61 4.9% 8.2% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 6.6% 4.9% 0.0% 1.6% 0.0% 68.9%

50 2.0% 6.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 4.0% 0.0% 2.0% 0.0% 76.0%

36 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 80.6%

45 4.4% 8.9% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 4.4% 2.2% 0.0% 0.0% 68.9%

247 4.5% 11.7% 4.0% 0.4% 0.8% 3.2% 8.9% 4.5% 2.8% 2.4% 0.0% 56.7%

5 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%

224 4.9% 17.0% 3.6% 0.0% 0.9% 2.2% 9.8% 1.8% 1.3% 0.9% 0.9% 56.7%

5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

15 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3%

11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 72.7%

25 12.0% 12.0% 4.0% 0.0% 0.0% 8.0% 8.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

189 2.6% 7.4% 2.6% 0.5% 0.0% 1.6% 7.9% 2.6% 1.1% 0.0% 0.5% 73.0%

201 4.0% 15.9% 2.5% 0.0% 2.5% 2.0% 8.0% 4.0% 1.5% 1.0% 1.0% 57.7%

107 7.5% 14.0% 6.5% 0.9% 0.0% 3.7% 6.5% 6.5% 1.9% 2.8% 0.0% 49.5%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

123 4.9% 19.5% 4.1% 0.0% 0.0% 3.3% 11.4% 2.4% 3.3% 4.1% 0.0% 47.2%

606 4.5% 13.4% 3.5% 0.3% 0.8% 2.3% 8.6% 3.8% 1.8% 1.3% 0.5% 59.2%

16 0.0% 25.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。２．文化・学習施設　３位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

624 3.5% 4.6% 4.0% 0.0% 0.3% 1.4% 4.8% 5.3% 1.9% 5.4% 1.4% 67.1%

185 4.3% 4.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.5% 4.9% 2.2% 3.8% 4.3% 1.1% 70.8%

127 3.1% 5.5% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 3.9% 7.9% 2.4% 4.7% 0.8% 68.5%

72 1.4% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 1.4% 8.3% 8.3% 1.4% 9.7% 1.4% 56.9%

53 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 1.9% 0.0% 3.8% 1.9% 1.9% 7.5% 0.0% 71.7%

60 1.7% 8.3% 5.0% 0.0% 1.7% 3.3% 1.7% 5.0% 0.0% 6.7% 5.0% 61.7%

114 5.3% 2.6% 6.1% 0.0% 0.0% 2.6% 5.3% 7.9% 0.0% 3.5% 1.8% 64.9%

272 2.9% 5.9% 6.3% 0.0% 0.0% 0.7% 4.8% 7.4% 1.8% 7.0% 1.5% 61.8%

340 3.8% 3.5% 2.4% 0.0% 0.6% 2.1% 5.0% 3.8% 2.1% 4.1% 1.5% 71.2%

77 5.2% 1.3% 7.8% 0.0% 0.0% 5.2% 3.9% 2.6% 3.9% 6.5% 0.0% 63.6%

104 4.8% 6.7% 5.8% 0.0% 0.0% 1.0% 6.7% 7.7% 1.9% 8.7% 1.0% 55.8%

143 3.5% 6.3% 2.8% 0.0% 0.7% 1.4% 5.6% 6.3% 2.1% 4.9% 1.4% 65.0%

135 3.7% 4.4% 3.0% 0.0% 0.7% 0.7% 5.9% 7.4% 1.5% 5.2% 3.0% 64.4%

50 4.0% 6.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 6.0% 2.0% 6.0% 2.0% 64.0%

28 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 85.7%

38 0.0% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 89.5%

41 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 87.8%

18～29歳 34 2.9% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9% 2.9% 11.8% 0.0% 61.8%

30歳代 45 2.2% 2.2% 8.9% 0.0% 0.0% 2.2% 11.1% 13.3% 2.2% 13.3% 2.2% 42.2%

40歳代 52 1.9% 9.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 7.7% 1.9% 3.8% 0.0% 61.5%

50歳代 64 4.7% 7.8% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 10.9% 1.6% 9.4% 1.6% 59.4%

60～64歳 25 8.0% 12.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 48.0%

65～69歳 10 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0%

70～74歳 15 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

75歳以上 26 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 92.3%

18～29歳 43 7.0% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 7.0% 4.7% 2.3% 4.7% 2.3% 0.0% 65.1%

30歳代 56 5.4% 8.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 1.8% 5.4% 0.0% 67.9%

40歳代 89 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 5.6% 5.6% 2.2% 5.6% 2.2% 66.3%

50歳代 71 2.8% 1.4% 4.2% 0.0% 1.4% 1.4% 8.5% 4.2% 1.4% 1.4% 4.2% 69.0%

60～64歳 25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 8.0% 0.0% 8.0% 0.0% 80.0%

65～69歳 18 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 83.3%

70～74歳 23 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.7%

75歳以上 14 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 78.6%

139 2.2% 7.2% 5.0% 0.0% 0.0% 1.4% 4.3% 4.3% 1.4% 7.2% 1.4% 65.5%

239 3.3% 5.4% 4.2% 0.0% 0.8% 0.8% 5.4% 6.3% 1.7% 5.4% 1.7% 64.9%

23 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 13.0% 0.0% 0.0% 4.3% 60.9%

35 5.7% 5.7% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 68.6%

25 12.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 8.0% 4.0% 8.0% 8.0% 4.0% 0.0% 48.0%

59 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 1.7% 0.0% 5.1% 1.7% 3.4% 79.7%

41 2.4% 2.4% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 4.9% 0.0% 82.9%

52 1.9% 5.8% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 1.9% 11.5% 0.0% 61.5%

174 4.0% 2.3% 5.7% 0.0% 0.6% 1.7% 6.3% 7.5% 0.6% 8.6% 1.7% 60.9%

185 2.2% 7.0% 3.8% 0.0% 0.0% 1.6% 4.3% 2.2% 2.2% 3.2% 2.2% 71.4%

164 4.9% 5.5% 2.4% 0.0% 0.6% 1.2% 4.3% 7.3% 3.0% 3.0% 0.0% 67.7%

15 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 66.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.0% 6.0% 6.0% 2.0% 10.0% 0.0% 62.0%

21 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 76.2%

200 4.0% 5.0% 6.5% 0.0% 1.0% 2.0% 6.5% 5.5% 1.0% 6.0% 1.0% 61.5%

112 2.7% 3.6% 4.5% 0.0% 0.0% 2.7% 2.7% 5.4% 3.6% 8.0% 1.8% 65.2%

124 5.6% 6.5% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 4.8% 4.8% 0.8% 5.6% 3.2% 66.9%

66 1.5% 6.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 4.5% 3.0% 6.1% 0.0% 69.7%

61 1.6% 1.6% 4.9% 0.0% 0.0% 1.6% 3.3% 4.9% 3.3% 3.3% 0.0% 75.4%

50 4.0% 4.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 8.0% 2.0% 0.0% 2.0% 76.0%

36 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0% 83.3%

45 0.0% 4.4% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 0.0% 2.2% 0.0% 4.4% 75.6%

247 4.5% 5.3% 2.8% 0.0% 0.8% 0.8% 5.3% 5.3% 2.4% 6.5% 1.6% 64.8%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%

224 3.6% 4.5% 5.4% 0.0% 0.0% 2.7% 3.6% 4.5% 2.2% 6.3% 0.9% 66.5%

5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

15 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

11 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 81.8%

25 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 8.0% 16.0% 0.0% 8.0% 0.0% 52.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

189 2.6% 5.3% 2.1% 0.0% 0.0% 1.1% 3.7% 3.2% 0.5% 2.6% 1.6% 77.2%

201 3.0% 3.0% 5.5% 0.0% 0.5% 1.0% 4.5% 5.5% 2.0% 7.0% 1.0% 67.2%

107 3.7% 4.7% 3.7% 0.0% 0.0% 4.7% 5.6% 8.4% 2.8% 5.6% 1.9% 58.9%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

123 5.7% 6.5% 4.9% 0.0% 0.8% 0.0% 6.5% 5.7% 3.3% 7.3% 1.6% 57.7%

606 3.5% 4.6% 4.0% 0.0% 0.3% 1.3% 4.6% 5.4% 1.8% 5.6% 1.5% 67.3%

16 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 56.3%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。２．文化・学習施設　１～３位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

624 57.9% 27.1% 13.3% 0.5% 1.3% 5.6% 20.4% 11.2% 4.2% 7.9% 2.9% 21.6%

185 58.9% 21.1% 9.2% 0.5% 1.1% 5.4% 19.5% 9.2% 7.0% 8.1% 2.2% 23.8%

127 55.1% 29.1% 11.8% 0.0% 0.0% 5.5% 22.0% 13.4% 4.7% 6.3% 2.4% 21.3%

72 58.3% 33.3% 15.3% 0.0% 0.0% 6.9% 23.6% 15.3% 4.2% 11.1% 4.2% 20.8%

53 60.4% 24.5% 11.3% 0.0% 1.9% 3.8% 28.3% 11.3% 3.8% 9.4% 1.9% 9.4%

60 66.7% 30.0% 10.0% 3.3% 1.7% 10.0% 18.3% 10.0% 1.7% 8.3% 5.0% 18.3%

114 57.0% 32.5% 22.8% 0.0% 2.6% 4.4% 15.8% 11.4% 0.9% 5.3% 3.5% 22.8%

272 60.3% 31.6% 14.7% 0.4% 1.1% 6.3% 16.5% 13.6% 4.0% 9.6% 2.6% 22.4%

340 56.8% 23.8% 12.6% 0.6% 1.2% 5.3% 23.8% 9.4% 4.4% 6.5% 3.2% 19.4%

77 68.8% 24.7% 15.6% 0.0% 1.3% 10.4% 31.2% 9.1% 9.1% 7.8% 0.0% 7.8%

104 64.4% 39.4% 18.3% 0.0% 1.9% 8.7% 22.1% 10.6% 3.8% 12.5% 3.8% 9.6%

143 62.9% 32.2% 12.6% 1.4% 1.4% 4.2% 23.1% 14.0% 3.5% 9.1% 3.5% 12.6%

135 64.4% 25.2% 14.1% 0.0% 1.5% 5.2% 23.0% 14.8% 4.4% 6.7% 4.4% 16.3%

50 56.0% 28.0% 12.0% 2.0% 0.0% 2.0% 18.0% 12.0% 4.0% 8.0% 4.0% 28.0%

28 42.9% 17.9% 14.3% 0.0% 0.0% 3.6% 7.1% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 39.3%

38 34.2% 10.5% 7.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 7.9% 2.6% 0.0% 0.0% 55.3%

41 24.4% 12.2% 4.9% 0.0% 0.0% 4.9% 7.3% 2.4% 0.0% 4.9% 2.4% 65.9%

18～29歳 34 73.5% 26.5% 14.7% 0.0% 0.0% 11.8% 26.5% 11.8% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9%

30歳代 45 62.2% 46.7% 24.4% 0.0% 4.4% 11.1% 20.0% 15.6% 4.4% 15.6% 6.7% 8.9%

40歳代 52 75.0% 42.3% 17.3% 0.0% 0.0% 3.8% 13.5% 13.5% 3.8% 7.7% 1.9% 7.7%

50歳代 64 71.9% 31.3% 9.4% 0.0% 1.6% 6.3% 15.6% 17.2% 4.7% 12.5% 1.6% 15.6%

60～64歳 25 48.0% 32.0% 20.0% 4.0% 0.0% 4.0% 24.0% 16.0% 8.0% 8.0% 4.0% 36.0%

65～69歳 10 40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

70～74歳 15 33.3% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

75歳以上 26 19.2% 11.5% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8% 65.4%

18～29歳 43 65.1% 23.3% 16.3% 0.0% 2.3% 9.3% 34.9% 7.0% 11.6% 4.7% 0.0% 9.3%

30歳代 56 66.1% 32.1% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 23.2% 5.4% 3.6% 10.7% 1.8% 8.9%

40歳代 89 56.2% 27.0% 10.1% 2.2% 2.2% 4.5% 29.2% 14.6% 3.4% 10.1% 4.5% 14.6%

50歳代 71 57.7% 19.7% 18.3% 0.0% 1.4% 4.2% 29.6% 12.7% 4.2% 1.4% 7.0% 16.9%

60～64歳 25 64.0% 24.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 8.0% 0.0% 8.0% 4.0% 20.0%

65～69歳 18 44.4% 22.2% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 33.3%

70～74歳 23 34.8% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 52.2%

75歳以上 14 35.7% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 64.3%

139 53.2% 32.4% 12.9% 0.7% 2.2% 4.3% 13.7% 10.1% 3.6% 10.1% 4.3% 25.9%

239 64.0% 28.9% 13.4% 0.4% 1.7% 7.5% 24.7% 11.7% 3.8% 7.9% 2.9% 13.4%

23 47.8% 34.8% 26.1% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7% 17.4% 0.0% 4.3% 4.3% 34.8%

35 60.0% 25.7% 14.3% 0.0% 0.0% 2.9% 34.3% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1%

25 72.0% 16.0% 24.0% 0.0% 0.0% 16.0% 40.0% 16.0% 16.0% 8.0% 0.0% 4.0%

59 49.2% 18.6% 8.5% 0.0% 0.0% 6.8% 6.8% 13.6% 8.5% 3.4% 6.8% 27.1%

41 43.9% 14.6% 12.2% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 4.9% 2.4% 7.3% 0.0% 48.8%

52 67.3% 32.7% 11.5% 0.0% 0.0% 1.9% 30.8% 7.7% 3.8% 13.5% 0.0% 15.4%

174 65.5% 31.6% 16.1% 0.6% 1.7% 5.2% 18.4% 11.5% 2.3% 10.9% 2.9% 18.4%

185 52.4% 30.3% 10.8% 0.0% 0.5% 7.0% 17.3% 9.2% 4.9% 4.9% 3.2% 27.6%

164 56.1% 22.6% 15.2% 0.6% 1.8% 7.3% 23.2% 14.6% 4.9% 5.5% 2.4% 17.7%

15 40.0% 20.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7% 20.0%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

50 68.0% 28.0% 6.0% 0.0% 0.0% 2.0% 30.0% 12.0% 8.0% 14.0% 2.0% 14.0%

21 61.9% 19.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 23.8% 4.8% 4.8% 14.3% 0.0% 14.3%

200 62.5% 36.0% 17.0% 0.5% 1.5% 7.5% 21.0% 10.0% 3.0% 9.0% 4.0% 14.5%

112 61.6% 30.4% 15.2% 0.0% 0.9% 6.3% 19.6% 9.8% 6.3% 10.7% 2.7% 15.2%

124 58.1% 22.6% 12.9% 1.6% 1.6% 7.3% 24.2% 12.1% 3.2% 7.3% 4.8% 19.4%

66 57.6% 21.2% 10.6% 0.0% 1.5% 3.0% 21.2% 15.2% 7.6% 6.1% 0.0% 24.2%

61 49.2% 19.7% 6.6% 0.0% 1.6% 3.3% 13.1% 11.5% 3.3% 4.9% 0.0% 42.6%

50 44.0% 16.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 14.0% 4.0% 6.0% 2.0% 38.0%

36 38.9% 19.4% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 11.1% 0.0% 8.3% 0.0% 47.2%

45 51.1% 20.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 6.7% 4.4% 2.2% 4.4% 33.3%

247 55.9% 27.5% 13.4% 0.8% 2.0% 6.5% 22.3% 11.3% 6.5% 9.7% 2.4% 20.2%

5 80.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

224 60.7% 31.3% 16.5% 0.0% 0.9% 7.1% 20.1% 8.9% 3.6% 7.6% 3.6% 16.5%

5 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

15 60.0% 33.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

11 81.8% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

25 80.0% 24.0% 12.0% 0.0% 0.0% 12.0% 24.0% 24.0% 0.0% 8.0% 0.0% 16.0%

2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

5 80.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

189 46.6% 17.5% 7.9% 0.5% 0.5% 3.2% 18.0% 7.4% 1.6% 4.2% 2.6% 39.7%

201 61.2% 25.4% 15.9% 0.5% 3.0% 6.0% 18.9% 10.9% 4.0% 8.5% 4.0% 16.9%

107 60.7% 29.9% 16.8% 0.9% 0.0% 11.2% 21.5% 18.7% 6.5% 9.3% 2.8% 13.1%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

123 68.3% 43.1% 14.6% 0.0% 0.8% 4.1% 26.0% 11.4% 6.5% 11.4% 1.6% 7.3%

606 57.9% 26.6% 13.4% 0.5% 1.3% 5.4% 20.5% 11.6% 4.1% 7.8% 3.0% 21.5%

16 62.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 18.8%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。３．スポーツ施設　１位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

709 39.6% 8.9% 10.6% 0.8% 2.0% 2.8% 8.3% 1.8% 3.0% 1.7% 1.1% 19.3%

218 39.4% 10.6% 9.2% 0.5% 0.9% 1.8% 6.4% 2.3% 6.0% 0.9% 1.4% 20.6%

143 40.6% 7.0% 13.3% 0.7% 3.5% 2.8% 7.7% 0.7% 2.1% 1.4% 0.7% 19.6%

79 36.7% 10.1% 12.7% 0.0% 0.0% 3.8% 6.3% 1.3% 2.5% 2.5% 1.3% 22.8%

58 34.5% 8.6% 1.7% 3.4% 10.3% 5.2% 20.7% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 12.1%

63 55.6% 6.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 14.3%

134 36.6% 9.0% 13.4% 1.5% 0.7% 4.5% 8.2% 3.7% 2.2% 1.5% 1.5% 17.2%

303 40.3% 9.2% 10.2% 1.0% 1.7% 3.6% 7.6% 3.0% 2.6% 0.7% 0.7% 19.5%

395 39.7% 8.4% 11.1% 0.8% 2.3% 2.3% 9.1% 1.0% 3.3% 2.5% 1.5% 18.0%

90 47.8% 15.6% 5.6% 0.0% 1.1% 1.1% 17.8% 0.0% 1.1% 1.1% 2.2% 6.7%

119 40.3% 13.4% 15.1% 1.7% 2.5% 5.9% 10.1% 0.0% 0.8% 1.7% 1.7% 6.7%

156 44.2% 7.7% 12.8% 0.6% 1.9% 2.6% 9.6% 2.6% 3.2% 2.6% 1.9% 10.3%

157 38.9% 8.9% 12.1% 1.9% 2.5% 2.5% 6.4% 3.2% 5.7% 1.9% 0.0% 15.9%

55 41.8% 7.3% 12.7% 0.0% 5.5% 0.0% 5.5% 0.0% 5.5% 1.8% 1.8% 18.2%

37 27.0% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1% 0.0% 8.1% 5.4% 2.7% 0.0% 40.5%

42 35.7% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 52.4%

45 24.4% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 64.4%

18～29歳 39 56.4% 10.3% 5.1% 0.0% 2.6% 2.6% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 5.1%

30歳代 49 32.7% 16.3% 18.4% 0.0% 2.0% 8.2% 14.3% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 6.1%

40歳代 58 56.9% 6.9% 12.1% 1.7% 1.7% 1.7% 3.4% 3.4% 3.4% 1.7% 1.7% 5.2%

50歳代 71 40.8% 11.3% 11.3% 2.8% 0.0% 2.8% 7.0% 5.6% 4.2% 0.0% 0.0% 14.1%

60～64歳 27 33.3% 7.4% 11.1% 0.0% 7.4% 0.0% 7.4% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% 22.2%

65～69歳 15 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3%

70～74歳 15 26.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3%

75歳以上 28 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 64.3%

18～29歳 51 41.2% 19.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 19.6% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 7.8%

30歳代 68 47.1% 8.8% 13.2% 2.9% 2.9% 4.4% 7.4% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 7.4%

40歳代 96 36.5% 8.3% 13.5% 0.0% 2.1% 3.1% 13.5% 2.1% 3.1% 3.1% 2.1% 12.5%

50歳代 86 37.2% 7.0% 12.8% 1.2% 4.7% 2.3% 5.8% 1.2% 7.0% 3.5% 0.0% 17.4%

60～64歳 28 50.0% 7.1% 14.3% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 14.3%

65～69歳 22 40.9% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 9.1% 4.5% 0.0% 31.8%

70～74歳 27 40.7% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.9%

75歳以上 16 18.8% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%

143 39.2% 9.1% 10.5% 0.0% 2.1% 1.4% 8.4% 0.7% 3.5% 2.1% 0.0% 23.1%

261 42.9% 11.1% 9.6% 1.1% 2.3% 5.4% 8.0% 1.1% 3.1% 2.3% 0.8% 12.3%

27 40.7% 0.0% 14.8% 3.7% 0.0% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 25.9%

49 42.9% 12.2% 12.2% 0.0% 0.0% 2.0% 10.2% 6.1% 2.0% 0.0% 0.0% 12.2%

32 40.6% 15.6% 9.4% 0.0% 0.0% 3.1% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3%

70 40.0% 2.9% 14.3% 1.4% 1.4% 1.4% 4.3% 0.0% 7.1% 2.9% 4.3% 20.0%

55 25.5% 1.8% 14.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 1.8% 1.8% 0.0% 45.5%

60 40.0% 11.7% 6.7% 0.0% 5.0% 1.7% 15.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 16.7%

181 44.8% 13.3% 8.3% 0.6% 1.7% 2.2% 8.3% 1.7% 0.0% 1.1% 0.6% 17.7%

206 38.3% 6.3% 11.2% 1.5% 1.5% 1.9% 4.9% 1.9% 4.4% 2.9% 1.0% 24.3%

206 35.0% 7.8% 13.6% 1.0% 2.4% 4.9% 10.7% 2.4% 3.9% 1.5% 1.0% 16.0%

15 33.3% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

61 44.3% 14.8% 8.2% 0.0% 1.6% 0.0% 9.8% 1.6% 4.9% 0.0% 3.3% 11.5%

23 52.2% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 13.0%

223 43.5% 15.2% 8.1% 1.3% 2.2% 2.7% 9.0% 2.2% 1.3% 1.8% 0.9% 11.7%

130 38.5% 9.2% 16.2% 0.8% 3.8% 4.6% 9.2% 0.8% 4.6% 0.8% 0.0% 11.5%

150 38.7% 4.0% 14.7% 0.7% 1.3% 3.3% 8.7% 1.3% 4.0% 3.3% 2.0% 18.0%

73 34.2% 8.2% 9.6% 0.0% 1.4% 2.7% 6.8% 2.7% 5.5% 1.4% 1.4% 26.0%

65 36.9% 4.6% 4.6% 0.0% 0.0% 1.5% 3.1% 3.1% 3.1% 1.5% 0.0% 41.5%

57 43.9% 3.5% 3.5% 0.0% 1.8% 0.0% 8.8% 1.8% 0.0% 0.0% 3.5% 33.3%

38 36.8% 2.6% 7.9% 0.0% 2.6% 0.0% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 42.1%

47 40.4% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 8.5% 2.1% 4.3% 4.3% 4.3% 31.9%

283 34.6% 9.2% 12.0% 0.4% 2.5% 2.8% 7.4% 1.8% 5.3% 2.8% 1.4% 19.8%

6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

246 43.9% 11.8% 11.4% 1.2% 1.6% 3.7% 10.2% 1.2% 0.4% 0.4% 0.4% 13.8%

8 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

19 26.3% 5.3% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 36.8%

21 47.6% 9.5% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 14.3% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0%

26 50.0% 3.8% 11.5% 3.8% 0.0% 3.8% 7.7% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 15.4%

3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

221 36.7% 3.6% 8.1% 1.4% 1.8% 2.3% 6.8% 2.7% 3.6% 1.4% 0.5% 31.2%

221 42.1% 6.8% 10.9% 1.4% 1.8% 2.7% 11.8% 0.5% 2.3% 1.8% 1.4% 16.7%

121 38.0% 7.4% 14.9% 0.0% 1.7% 4.1% 10.7% 2.5% 3.3% 0.0% 1.7% 15.7%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

140 42.1% 22.1% 10.7% 0.0% 2.9% 2.9% 3.6% 2.1% 2.1% 3.6% 1.4% 6.4%

690 39.7% 8.7% 10.6% 0.7% 1.9% 2.9% 8.4% 1.9% 3.0% 1.7% 1.2% 19.3%

16 37.5% 18.8% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。３．スポーツ施設　２位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

709 3.1% 12.0% 6.9% 1.4% 2.5% 3.2% 7.8% 2.5% 2.7% 2.7% 0.8% 54.3%

218 2.3% 7.8% 6.9% 1.4% 2.3% 3.2% 8.7% 4.1% 2.8% 2.3% 0.9% 57.3%

143 0.7% 10.5% 7.7% 0.7% 0.7% 4.2% 8.4% 0.7% 4.2% 3.5% 0.0% 58.7%

79 3.8% 12.7% 8.9% 1.3% 1.3% 2.5% 7.6% 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 51.9%

58 3.4% 8.6% 5.2% 1.7% 3.4% 5.2% 5.2% 1.7% 0.0% 5.2% 1.7% 58.6%

63 4.8% 22.2% 3.2% 3.2% 6.3% 1.6% 4.8% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 47.6%

134 6.0% 17.9% 6.7% 1.5% 2.2% 3.0% 9.0% 2.2% 3.7% 1.5% 0.7% 45.5%

303 4.6% 13.9% 6.3% 1.7% 2.3% 4.3% 7.6% 3.0% 1.7% 3.3% 0.0% 51.5%

395 2.0% 10.9% 7.6% 1.3% 2.5% 2.5% 7.8% 2.3% 3.5% 2.0% 1.5% 55.9%

90 5.6% 7.8% 7.8% 5.6% 2.2% 4.4% 10.0% 0.0% 4.4% 1.1% 1.1% 50.0%

119 1.7% 14.3% 8.4% 2.5% 1.7% 3.4% 12.6% 0.8% 3.4% 6.7% 1.7% 42.9%

156 5.8% 15.4% 9.0% 0.0% 1.3% 3.2% 8.3% 3.2% 2.6% 2.6% 0.0% 48.7%

157 2.5% 12.1% 6.4% 0.6% 3.2% 3.8% 7.6% 3.8% 3.2% 3.2% 1.9% 51.6%

55 1.8% 16.4% 7.3% 1.8% 5.5% 3.6% 7.3% 3.6% 1.8% 0.0% 0.0% 50.9%

37 2.7% 13.5% 8.1% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 64.9%

42 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 88.1%

45 0.0% 4.4% 2.2% 0.0% 4.4% 2.2% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 82.2%

18～29歳 39 5.1% 7.7% 0.0% 5.1% 2.6% 7.7% 12.8% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 53.8%

30歳代 49 2.0% 16.3% 10.2% 2.0% 2.0% 8.2% 10.2% 2.0% 4.1% 8.2% 0.0% 34.7%

40歳代 58 10.3% 19.0% 10.3% 0.0% 1.7% 3.4% 5.2% 0.0% 1.7% 5.2% 0.0% 43.1%

50歳代 71 4.2% 18.3% 5.6% 1.4% 4.2% 4.2% 5.6% 5.6% 0.0% 1.4% 0.0% 49.3%

60～64歳 27 3.7% 14.8% 3.7% 3.7% 3.7% 3.7% 14.8% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 40.7%

65～69歳 15 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 66.7%

70～74歳 15 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

75歳以上 28 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

18～29歳 51 5.9% 7.8% 13.7% 5.9% 2.0% 2.0% 7.8% 0.0% 5.9% 0.0% 2.0% 47.1%

30歳代 68 1.5% 13.2% 7.4% 2.9% 1.5% 0.0% 13.2% 0.0% 2.9% 4.4% 2.9% 50.0%

40歳代 96 3.1% 13.5% 8.3% 0.0% 1.0% 3.1% 10.4% 5.2% 3.1% 1.0% 0.0% 51.0%

50歳代 86 1.2% 7.0% 7.0% 0.0% 2.3% 3.5% 9.3% 2.3% 5.8% 4.7% 3.5% 53.5%

60～64歳 28 0.0% 17.9% 10.7% 0.0% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.7%

65～69歳 22 0.0% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 63.6%

70～74歳 27 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 92.6%

75歳以上 16 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

143 2.8% 14.7% 8.4% 0.7% 1.4% 2.8% 4.9% 3.5% 3.5% 1.4% 1.4% 54.5%

261 3.1% 13.0% 6.1% 1.1% 3.1% 3.8% 10.0% 2.3% 3.4% 3.1% 1.1% 49.8%

27 3.7% 18.5% 14.8% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 51.9%

49 4.1% 8.2% 10.2% 2.0% 0.0% 4.1% 8.2% 2.0% 2.0% 4.1% 0.0% 55.1%

32 3.1% 3.1% 6.3% 12.5% 0.0% 3.1% 15.6% 0.0% 6.3% 3.1% 0.0% 46.9%

70 1.4% 11.4% 7.1% 0.0% 5.7% 1.4% 4.3% 4.3% 1.4% 1.4% 1.4% 60.0%

55 1.8% 7.3% 0.0% 1.8% 3.6% 0.0% 3.6% 5.5% 0.0% 1.8% 0.0% 74.5%

60 6.7% 13.3% 8.3% 0.0% 1.7% 5.0% 11.7% 0.0% 1.7% 5.0% 0.0% 46.7%

181 6.1% 15.5% 5.5% 1.1% 1.1% 1.7% 6.6% 2.2% 3.9% 2.8% 1.1% 52.5%

206 1.5% 13.6% 5.8% 0.5% 4.4% 4.9% 7.3% 3.9% 1.9% 1.0% 0.0% 55.3%

206 2.9% 8.3% 9.2% 1.5% 1.9% 3.4% 8.3% 2.4% 1.9% 4.4% 1.5% 54.4%

15 0.0% 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3%

4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

61 1.6% 9.8% 8.2% 4.9% 0.0% 3.3% 11.5% 1.6% 3.3% 3.3% 1.6% 50.8%

23 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 13.0% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 56.5%

223 4.5% 17.5% 8.5% 0.9% 2.7% 2.7% 6.3% 0.9% 2.2% 3.1% 1.8% 48.9%

130 2.3% 13.1% 7.7% 3.1% 3.1% 6.2% 12.3% 0.0% 3.8% 2.3% 0.0% 46.2%

150 2.7% 8.7% 3.3% 2.0% 3.3% 2.7% 9.3% 5.3% 4.7% 3.3% 0.7% 54.0%

73 0.0% 6.8% 11.0% 0.0% 2.7% 4.1% 5.5% 5.5% 2.7% 1.4% 1.4% 58.9%

65 3.1% 12.3% 7.7% 0.0% 1.5% 3.1% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 66.2%

57 1.8% 3.5% 3.5% 1.8% 0.0% 0.0% 8.8% 3.5% 0.0% 5.3% 0.0% 71.9%

38 0.0% 7.9% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 76.3%

47 2.1% 8.5% 8.5% 0.0% 2.1% 0.0% 6.4% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 68.1%

283 2.1% 11.3% 9.2% 1.4% 3.2% 3.9% 7.1% 2.8% 2.8% 2.1% 0.7% 53.4%

6 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

246 4.1% 14.6% 5.3% 1.6% 2.4% 4.1% 9.3% 1.6% 3.3% 2.4% 0.8% 50.4%

8 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%

19 0.0% 26.3% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 52.6%

21 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 19.0% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 52.4%

26 3.8% 3.8% 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 7.7% 3.8% 7.7% 3.8% 3.8% 50.0%

3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

7 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%

221 2.3% 8.6% 6.8% 0.9% 1.8% 3.2% 6.3% 2.7% 2.7% 0.9% 0.5% 63.3%

221 2.3% 15.8% 5.4% 1.4% 3.2% 3.2% 7.2% 1.8% 3.6% 1.4% 0.5% 54.3%

121 3.3% 9.1% 5.8% 0.8% 3.3% 4.1% 11.6% 5.8% 1.7% 5.8% 0.8% 47.9%

1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

140 5.7% 14.3% 10.0% 2.9% 2.1% 2.9% 7.9% 0.7% 2.1% 4.3% 2.1% 45.0%

690 3.2% 12.0% 6.8% 1.4% 2.6% 3.2% 7.8% 2.6% 2.6% 2.6% 0.9% 54.2%

16 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 50.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。３．スポーツ施設　３位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

709 2.3% 3.7% 3.7% 0.3% 1.8% 2.7% 4.7% 4.5% 2.8% 6.5% 1.6% 65.6%

218 1.4% 2.8% 3.2% 0.0% 1.4% 3.7% 3.2% 2.3% 3.2% 5.0% 0.5% 73.4%

143 4.2% 3.5% 2.8% 1.4% 0.7% 1.4% 3.5% 2.1% 4.2% 5.6% 2.1% 68.5%

79 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 5.1% 0.0% 8.9% 7.6% 2.5% 8.9% 2.5% 57.0%

58 1.7% 6.9% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 5.2% 1.7% 0.0% 6.9% 1.7% 72.4%

63 0.0% 7.9% 7.9% 0.0% 1.6% 6.3% 9.5% 6.3% 3.2% 6.3% 1.6% 49.2%

134 4.5% 2.2% 4.5% 0.0% 3.0% 3.0% 2.2% 9.0% 2.2% 8.2% 2.2% 59.0%

303 2.0% 4.0% 5.0% 0.0% 1.3% 2.6% 5.0% 5.3% 3.3% 7.9% 1.7% 62.0%

395 2.3% 3.5% 2.8% 0.5% 2.3% 2.8% 4.6% 4.1% 2.3% 5.3% 1.5% 68.1%

90 1.1% 2.2% 3.3% 0.0% 2.2% 5.6% 5.6% 3.3% 7.8% 5.6% 3.3% 60.0%

119 4.2% 5.9% 6.7% 0.0% 3.4% 1.7% 5.9% 5.0% 1.7% 11.8% 0.8% 52.9%

156 1.9% 5.8% 3.2% 0.6% 1.3% 2.6% 5.8% 5.1% 1.9% 7.1% 0.6% 64.1%

157 1.9% 2.5% 1.9% 0.6% 2.5% 3.2% 6.4% 6.4% 2.5% 5.1% 2.5% 64.3%

55 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 9.1% 3.6% 7.3% 3.6% 58.2%

37 2.7% 2.7% 5.4% 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.8%

42 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 90.5%

45 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 88.9%

18～29歳 39 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 5.1% 7.7% 10.3% 5.1% 64.1%

30歳代 49 6.1% 4.1% 10.2% 0.0% 0.0% 2.0% 12.2% 8.2% 2.0% 14.3% 2.0% 38.8%

40歳代 58 0.0% 8.6% 6.9% 0.0% 0.0% 3.4% 5.2% 5.2% 1.7% 5.2% 0.0% 63.8%

50歳代 71 1.4% 2.8% 1.4% 0.0% 4.2% 2.8% 7.0% 5.6% 4.2% 9.9% 0.0% 60.6%

60～64歳 27 3.7% 7.4% 7.4% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 11.1% 3.7% 3.7% 7.4% 48.1%

65～69歳 15 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 86.7%

70～74歳 15 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 80.0%

75歳以上 28 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 89.3%

18～29歳 51 2.0% 3.9% 5.9% 0.0% 2.0% 7.8% 7.8% 2.0% 7.8% 2.0% 2.0% 56.9%

30歳代 68 1.5% 7.4% 4.4% 0.0% 5.9% 1.5% 1.5% 2.9% 0.0% 10.3% 0.0% 64.7%

40歳代 96 3.1% 4.2% 1.0% 1.0% 2.1% 2.1% 6.3% 5.2% 2.1% 8.3% 1.0% 63.5%

50歳代 86 2.3% 2.3% 2.3% 1.2% 1.2% 3.5% 5.8% 7.0% 1.2% 1.2% 4.7% 67.4%

60～64歳 28 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 3.6% 10.7% 0.0% 67.9%

65～69歳 22 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.8%

70～74歳 27 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 96.3%

75歳以上 16 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5%

143 1.4% 4.2% 3.5% 0.0% 1.4% 2.1% 2.1% 4.9% 4.9% 11.2% 0.7% 63.6%

261 1.1% 4.2% 3.8% 0.0% 2.7% 3.1% 6.9% 5.4% 1.5% 6.1% 1.5% 63.6%

27 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 11.1% 7.4% 0.0% 11.1% 0.0% 55.6%

49 4.1% 4.1% 6.1% 0.0% 2.0% 2.0% 4.1% 6.1% 4.1% 2.0% 2.0% 63.3%

32 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 3.1% 9.4% 9.4% 6.3% 6.3% 0.0% 9.4% 50.0%

70 2.9% 2.9% 4.3% 1.4% 1.4% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 1.4% 2.9% 74.3%

55 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 1.8% 5.5% 0.0% 81.8%

60 6.7% 5.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 3.3% 3.3% 6.7% 0.0% 65.0%

181 1.7% 3.3% 6.6% 0.6% 1.7% 1.7% 6.6% 5.0% 1.7% 9.9% 1.7% 59.7%

206 1.9% 3.9% 1.9% 0.0% 1.5% 3.9% 3.4% 2.9% 4.4% 7.3% 1.9% 67.0%

206 2.9% 5.3% 3.9% 0.5% 1.9% 1.9% 3.9% 4.4% 2.4% 1.9% 1.5% 69.4%

15 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 66.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

61 3.3% 1.6% 1.6% 0.0% 3.3% 4.9% 8.2% 6.6% 4.9% 8.2% 0.0% 57.4%

23 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 78.3%

223 1.8% 4.0% 6.7% 0.4% 0.9% 3.1% 6.3% 3.1% 3.1% 9.9% 1.3% 59.2%

130 2.3% 4.6% 2.3% 0.8% 4.6% 3.1% 3.8% 3.8% 3.1% 10.0% 1.5% 60.0%

150 1.3% 4.0% 1.3% 0.0% 0.7% 3.3% 5.3% 6.0% 2.7% 3.3% 2.7% 69.3%

73 5.5% 4.1% 2.7% 0.0% 2.7% 4.1% 1.4% 4.1% 2.7% 2.7% 1.4% 68.5%

65 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 1.5% 0.0% 4.6% 7.7% 1.5% 1.5% 0.0% 76.9%

57 1.8% 1.8% 3.5% 0.0% 1.8% 0.0% 1.8% 5.3% 3.5% 5.3% 1.8% 73.7%

38 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 5.3% 2.6% 2.6% 2.6% 78.9%

47 2.1% 4.3% 2.1% 0.0% 2.1% 2.1% 6.4% 4.3% 0.0% 2.1% 2.1% 72.3%

283 2.8% 3.9% 2.8% 0.4% 1.4% 3.2% 4.6% 4.2% 3.2% 5.7% 1.1% 66.8%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

246 2.4% 4.5% 4.9% 0.0% 2.0% 2.4% 5.3% 3.7% 3.3% 8.1% 2.0% 61.4%

8 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%

19 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 68.4%

21 0.0% 4.8% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 9.5% 0.0% 61.9%

26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 3.8% 0.0% 15.4% 3.8% 65.4%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 57.1%

221 2.3% 2.7% 2.7% 0.0% 1.4% 0.5% 4.5% 5.4% 0.9% 5.4% 1.4% 72.9%

221 2.3% 2.7% 4.1% 0.0% 1.4% 3.6% 3.6% 3.6% 2.3% 9.0% 0.9% 66.5%

121 2.5% 5.0% 4.1% 0.8% 3.3% 5.0% 1.7% 5.0% 5.8% 5.0% 4.1% 57.9%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

140 2.1% 5.7% 4.3% 0.7% 2.1% 2.1% 9.3% 4.3% 4.3% 5.7% 0.7% 58.6%

690 2.3% 3.6% 3.6% 0.3% 1.9% 2.5% 4.5% 4.5% 2.9% 6.7% 1.6% 65.7%

16 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 56.3%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。３．スポーツ施設　１～３位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

709 45.0% 24.5% 21.2% 2.5% 6.3% 8.7% 20.7% 8.9% 8.5% 10.9% 3.5% 19.3%

218 43.1% 21.1% 19.3% 1.8% 4.6% 8.7% 18.3% 8.7% 11.9% 8.3% 2.8% 20.6%

143 45.5% 21.0% 23.8% 2.8% 4.9% 8.4% 19.6% 3.5% 10.5% 10.5% 2.8% 19.6%

79 40.5% 26.6% 25.3% 1.3% 6.3% 6.3% 22.8% 11.4% 7.6% 13.9% 6.3% 22.8%

58 39.7% 24.1% 8.6% 5.2% 13.8% 12.1% 31.0% 3.4% 0.0% 13.8% 5.2% 12.1%

63 60.3% 36.5% 22.2% 3.2% 7.9% 7.9% 23.8% 9.5% 3.2% 12.7% 1.6% 14.3%

134 47.0% 29.1% 24.6% 3.0% 6.0% 10.4% 19.4% 14.9% 8.2% 11.2% 4.5% 17.2%

303 46.9% 27.1% 21.5% 2.6% 5.3% 10.6% 20.1% 11.2% 7.6% 11.9% 2.3% 19.5%

395 44.1% 22.8% 21.5% 2.5% 7.1% 7.6% 21.5% 7.3% 9.1% 9.9% 4.6% 18.0%

90 54.4% 25.6% 16.7% 5.6% 5.6% 11.1% 33.3% 3.3% 13.3% 7.8% 6.7% 6.7%

119 46.2% 33.6% 30.3% 4.2% 7.6% 10.9% 28.6% 5.9% 5.9% 20.2% 4.2% 6.7%

156 51.9% 28.8% 25.0% 1.3% 4.5% 8.3% 23.7% 10.9% 7.7% 12.2% 2.6% 10.3%

157 43.3% 23.6% 20.4% 3.2% 8.3% 9.6% 20.4% 13.4% 11.5% 10.2% 4.5% 15.9%

55 47.3% 27.3% 23.6% 1.8% 10.9% 7.3% 16.4% 12.7% 10.9% 9.1% 5.5% 18.2%

37 32.4% 24.3% 13.5% 0.0% 2.7% 13.5% 0.0% 10.8% 8.1% 5.4% 0.0% 40.5%

42 35.7% 2.4% 14.3% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 7.1% 4.8% 0.0% 0.0% 52.4%

45 26.7% 6.7% 8.9% 0.0% 4.4% 4.4% 6.7% 2.2% 0.0% 4.4% 0.0% 64.4%

18～29歳 39 61.5% 17.9% 5.1% 5.1% 7.7% 12.8% 30.8% 5.1% 10.3% 12.8% 7.7% 5.1%

30歳代 49 40.8% 36.7% 38.8% 2.0% 4.1% 18.4% 36.7% 10.2% 8.2% 22.4% 2.0% 6.1%

40歳代 58 67.2% 34.5% 29.3% 1.7% 3.4% 8.6% 13.8% 8.6% 6.9% 12.1% 1.7% 5.2%

50歳代 71 46.5% 32.4% 18.3% 4.2% 8.5% 9.9% 19.7% 16.9% 8.5% 11.3% 0.0% 14.1%

60～64歳 27 40.7% 29.6% 22.2% 3.7% 11.1% 11.1% 22.2% 18.5% 14.8% 7.4% 7.4% 22.2%

65～69歳 15 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 53.3%

70～74歳 15 26.7% 6.7% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 53.3%

75歳以上 28 28.6% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 7.1% 3.6% 0.0% 7.1% 0.0% 64.3%

18～29歳 51 49.0% 31.4% 25.5% 5.9% 3.9% 9.8% 35.3% 2.0% 15.7% 3.9% 5.9% 7.8%

30歳代 68 50.0% 29.4% 25.0% 5.9% 10.3% 5.9% 22.1% 2.9% 2.9% 17.6% 5.9% 7.4%

40歳代 96 42.7% 26.0% 22.9% 1.0% 5.2% 8.3% 30.2% 12.5% 8.3% 12.5% 3.1% 12.5%

50歳代 86 40.7% 16.3% 22.1% 2.3% 8.1% 9.3% 20.9% 10.5% 14.0% 9.3% 8.1% 17.4%

60～64歳 28 53.6% 25.0% 25.0% 0.0% 10.7% 3.6% 10.7% 7.1% 7.1% 10.7% 3.6% 14.3%

65～69歳 22 40.9% 27.3% 9.1% 0.0% 4.5% 13.6% 0.0% 9.1% 13.6% 4.5% 0.0% 31.8%

70～74歳 27 40.7% 0.0% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 51.9%

75歳以上 16 25.0% 6.3% 18.8% 0.0% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%

143 43.4% 28.0% 22.4% 0.7% 4.9% 6.3% 15.4% 9.1% 11.9% 14.7% 2.1% 23.1%

261 47.1% 28.4% 19.5% 2.3% 8.0% 12.3% 24.9% 8.8% 8.0% 11.5% 3.4% 12.3%

27 48.1% 22.2% 33.3% 3.7% 3.7% 3.7% 22.2% 11.1% 0.0% 14.8% 3.7% 25.9%

49 51.0% 24.5% 28.6% 2.0% 2.0% 8.2% 22.4% 14.3% 8.2% 6.1% 2.0% 12.2%

32 43.8% 21.9% 15.6% 15.6% 3.1% 15.6% 43.8% 6.3% 12.5% 3.1% 15.6% 6.3%

70 44.3% 17.1% 25.7% 2.9% 8.6% 5.7% 8.6% 7.1% 11.4% 5.7% 8.6% 20.0%

55 30.9% 9.1% 18.2% 3.6% 3.6% 3.6% 3.6% 12.7% 3.6% 9.1% 0.0% 45.5%

60 53.3% 30.0% 18.3% 0.0% 6.7% 6.7% 33.3% 5.0% 6.7% 11.7% 0.0% 16.7%

181 52.5% 32.0% 20.4% 2.2% 4.4% 5.5% 21.5% 8.8% 5.5% 13.8% 3.3% 17.7%

206 41.7% 23.8% 18.9% 1.9% 7.3% 10.7% 15.5% 8.7% 10.7% 11.2% 2.9% 24.3%

206 40.8% 21.4% 26.7% 2.9% 6.3% 10.2% 22.8% 9.2% 8.3% 7.8% 3.9% 16.0%

15 40.0% 13.3% 26.7% 6.7% 20.0% 6.7% 33.3% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3%

4 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

61 49.2% 26.2% 18.0% 4.9% 4.9% 8.2% 29.5% 9.8% 13.1% 11.5% 4.9% 11.5%

23 52.2% 17.4% 8.7% 0.0% 4.3% 8.7% 26.1% 4.3% 8.7% 13.0% 8.7% 13.0%

223 49.8% 36.8% 23.3% 2.7% 5.8% 8.5% 21.5% 6.3% 6.7% 14.8% 4.0% 11.7%

130 43.1% 26.9% 26.2% 4.6% 11.5% 13.8% 25.4% 4.6% 11.5% 13.1% 1.5% 11.5%

150 42.7% 16.7% 19.3% 2.7% 5.3% 9.3% 23.3% 12.7% 11.3% 10.0% 5.3% 18.0%

73 39.7% 19.2% 23.3% 0.0% 6.8% 11.0% 13.7% 12.3% 11.0% 5.5% 4.1% 26.0%

65 43.1% 16.9% 15.4% 0.0% 3.1% 4.6% 10.8% 13.8% 4.6% 3.1% 0.0% 41.5%

57 47.4% 8.8% 10.5% 1.8% 3.5% 0.0% 19.3% 10.5% 3.5% 10.5% 5.3% 33.3%

38 39.5% 10.5% 10.5% 2.6% 5.3% 0.0% 7.9% 13.2% 2.6% 7.9% 2.6% 42.1%

47 44.7% 14.9% 10.6% 0.0% 4.3% 4.3% 21.3% 6.4% 4.3% 10.6% 6.4% 31.9%

283 39.6% 24.4% 24.0% 2.1% 7.1% 9.9% 19.1% 8.8% 11.3% 10.6% 3.2% 19.8%

6 83.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

246 50.4% 30.9% 21.5% 2.8% 6.1% 10.2% 24.8% 6.5% 6.9% 11.0% 3.3% 13.8%

8 37.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

19 26.3% 36.8% 31.6% 0.0% 10.5% 5.3% 10.5% 15.8% 0.0% 5.3% 0.0% 36.8%

21 52.4% 19.0% 14.3% 4.8% 4.8% 4.8% 33.3% 19.0% 14.3% 19.0% 0.0% 0.0%

26 53.8% 7.7% 19.2% 3.8% 3.8% 11.5% 23.1% 7.7% 11.5% 19.2% 7.7% 15.4%

3 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 100.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

221 41.2% 14.9% 17.6% 2.3% 5.0% 5.9% 17.6% 10.9% 7.2% 7.7% 2.3% 31.2%

221 46.6% 25.3% 20.4% 2.7% 6.3% 9.5% 22.6% 5.9% 8.1% 12.2% 2.7% 16.7%

121 43.8% 21.5% 24.8% 1.7% 8.3% 13.2% 24.0% 13.2% 10.7% 10.7% 6.6% 15.7%

1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

140 50.0% 42.1% 25.0% 3.6% 7.1% 7.9% 20.7% 7.1% 8.6% 13.6% 4.3% 6.4%

690 45.2% 24.3% 21.0% 2.5% 6.4% 8.6% 20.7% 9.0% 8.6% 11.0% 3.6% 19.3%

16 37.5% 37.5% 31.3% 6.3% 6.3% 18.8% 25.0% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 12.5%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。４．児童施設　１位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

705 67.8% 2.7% 0.9% 0.0% 0.1% 1.3% 3.5% 1.6% 0.3% 0.4% 2.3% 19.1%

213 67.1% 1.9% 0.5% 0.0% 0.5% 0.9% 1.9% 2.8% 0.9% 0.9% 1.4% 21.1%

139 67.6% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 3.6% 0.7% 0.0% 0.7% 2.2% 19.4%

83 66.3% 4.8% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 2.4% 3.6% 0.0% 0.0% 2.4% 18.1%

66 68.2% 4.5% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 15.2%

64 76.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 14.1%

127 68.5% 2.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 5.5% 0.8% 0.0% 0.0% 3.9% 17.3%

311 67.5% 3.9% 1.0% 0.0% 0.3% 0.6% 3.5% 1.9% 0.6% 0.3% 1.3% 19.0%

382 69.4% 1.6% 0.8% 0.0% 0.0% 1.8% 3.7% 1.3% 0.0% 0.5% 3.1% 17.8%

87 86.2% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 4.6% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 3.4%

109 70.6% 3.7% 0.9% 0.0% 0.0% 2.8% 5.5% 2.8% 0.0% 0.9% 3.7% 9.2%

146 68.5% 2.7% 1.4% 0.0% 0.7% 3.4% 7.5% 2.1% 1.4% 0.0% 2.1% 10.3%

167 76.6% 1.2% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.4% 0.0% 0.6% 1.8% 14.4%

57 68.4% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 19.3%

40 55.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 35.0%

45 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.1%

46 32.6% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 60.9%

18～29歳 40 90.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 49 77.6% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.1% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2%

40歳代 55 74.5% 3.6% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 7.3% 1.8% 3.6% 0.0% 0.0% 5.5%

50歳代 77 72.7% 2.6% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.6% 0.0% 1.3% 1.3% 14.3%

60～64歳 29 58.6% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 24.1%

65～69歳 16 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 37.5%

70～74歳 15 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

75歳以上 29 34.5% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 55.2%

18～29歳 47 83.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 4.3% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 6.4%

30歳代 57 66.7% 3.5% 1.8% 0.0% 0.0% 3.5% 7.0% 1.8% 0.0% 1.8% 7.0% 7.0%

40歳代 89 65.2% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 4.5% 7.9% 2.2% 0.0% 0.0% 3.4% 12.4%

50歳代 90 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 14.4%

60～64歳 28 78.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 14.3%

65～69歳 24 58.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 33.3%

70～74歳 30 56.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.3%

75歳以上 16 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 68.8%

147 56.5% 5.4% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 3.4% 1.4% 0.0% 0.7% 2.7% 27.9%

258 77.1% 2.7% 0.8% 0.0% 0.0% 2.7% 2.3% 1.6% 0.4% 0.0% 1.6% 10.9%

26 65.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 23.1%

46 78.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 10.9%

32 81.3% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 3.1%

68 66.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 4.4% 25.0%

56 55.4% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 33.9%

60 65.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 15.0%

198 75.3% 3.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.5% 0.0% 0.0% 2.0% 17.2%

221 71.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 2.7% 22.2%

170 54.1% 4.1% 2.9% 0.0% 0.6% 5.3% 8.2% 3.5% 1.2% 1.2% 2.4% 16.5%

17 64.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

61 73.8% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 13.1%

22 86.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1%

223 75.8% 4.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.9% 2.7% 1.3% 0.9% 0.4% 1.8% 11.2%

125 69.6% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 4.0% 3.2% 3.2% 0.0% 0.8% 1.6% 12.8%

146 68.5% 2.1% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 4.8% 1.4% 0.0% 0.0% 2.7% 17.8%

73 68.5% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 2.7% 23.3%

65 52.3% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 3.1% 41.5%

61 54.1% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 1.6% 3.3% 32.8%

40 40.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 50.0%

50 58.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 32.0%

272 66.2% 2.9% 0.7% 0.0% 0.4% 1.8% 2.9% 1.5% 0.4% 0.4% 3.7% 19.1%

7 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

248 74.2% 3.2% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 4.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.8% 13.3%

9 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

19 63.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 26.3%

19 84.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 76.9% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 11.5%

3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

7 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

222 55.9% 3.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.9% 0.0% 0.5% 1.8% 33.3%

223 73.1% 1.3% 0.9% 0.0% 0.0% 2.2% 3.6% 1.3% 0.9% 0.0% 1.8% 14.8%

119 70.6% 1.7% 0.8% 0.0% 0.0% 3.4% 4.2% 2.5% 0.0% 0.0% 4.2% 12.6%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

135 77.0% 5.2% 1.5% 0.0% 0.7% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 1.5% 2.2% 7.4%

687 67.8% 2.8% 0.9% 0.0% 0.1% 1.3% 3.6% 1.6% 0.3% 0.3% 2.3% 18.9%

15 73.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 20.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。４．児童施設　２位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

705 1.6% 15.2% 2.3% 0.0% 0.4% 0.7% 4.0% 2.0% 0.7% 1.1% 1.6% 70.5%

213 1.9% 9.9% 2.8% 0.0% 0.0% 1.4% 5.6% 1.4% 0.9% 1.4% 0.9% 73.7%

139 1.4% 13.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 2.2% 3.6% 1.4% 0.7% 2.2% 74.1%

83 1.2% 22.9% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 2.4% 1.2% 0.0% 4.8% 2.4% 62.7%

66 1.5% 7.6% 3.0% 0.0% 1.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 80.3%

64 3.1% 25.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 4.7% 1.6% 0.0% 3.1% 54.7%

127 0.8% 21.3% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8% 67.7%

311 2.3% 16.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.6% 4.8% 1.9% 0.6% 2.3% 0.6% 67.2%

382 1.0% 14.1% 1.8% 0.0% 0.5% 0.8% 3.1% 2.1% 0.8% 0.3% 2.4% 73.0%

87 2.3% 19.5% 2.3% 0.0% 0.0% 1.1% 9.2% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 62.1%

109 3.7% 20.2% 2.8% 0.0% 1.8% 0.0% 6.4% 2.8% 0.9% 0.0% 1.8% 59.6%

146 2.7% 16.4% 4.8% 0.0% 0.0% 1.4% 2.7% 2.1% 1.4% 2.7% 2.1% 63.7%

167 0.0% 14.4% 1.8% 0.0% 0.0% 1.2% 3.6% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 74.3%

57 0.0% 17.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 1.8% 0.0% 1.8% 1.8% 70.2%

40 2.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 82.5%

45 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 93.3%

46 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 4.3% 0.0% 84.8%

18～29歳 40 0.0% 15.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 12.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 65.0%

30歳代 49 8.2% 28.6% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.1%

40歳代 55 3.6% 20.0% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 5.5% 1.8% 61.8%

50歳代 77 0.0% 15.6% 3.9% 0.0% 0.0% 1.3% 5.2% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 70.1%

60～64歳 29 0.0% 17.2% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 3.4% 0.0% 3.4% 3.4% 58.6%

65～69歳 16 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5%

70～74歳 15 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 86.7%

75歳以上 29 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 6.9% 0.0% 82.8%

18～29歳 47 4.3% 23.4% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 0.0% 2.1% 0.0% 2.1% 59.6%

30歳代 57 0.0% 12.3% 3.5% 0.0% 3.5% 0.0% 5.3% 3.5% 1.8% 0.0% 3.5% 66.7%

40歳代 89 2.2% 14.6% 4.5% 0.0% 0.0% 2.2% 4.5% 3.4% 1.1% 1.1% 2.2% 64.0%

50歳代 90 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 1.1% 0.0% 0.0% 4.4% 77.8%

60～64歳 28 0.0% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 82.1%

65～69歳 24 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 79.2%

70～74歳 30 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.7%

75歳以上 16 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5%

147 1.4% 15.6% 2.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.7% 0.7% 0.7% 2.7% 2.7% 72.1%

258 1.6% 12.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.4% 5.4% 2.3% 0.8% 1.2% 0.8% 72.5%

26 3.8% 26.9% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 46.2%

46 0.0% 19.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 4.3% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 67.4%

32 3.1% 21.9% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 59.4%

68 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5% 1.5% 1.5% 0.0% 2.9% 73.5%

56 1.8% 12.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 76.8%

60 3.3% 15.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 8.3% 3.3% 0.0% 0.0% 1.7% 65.0%

198 1.5% 20.7% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 1.5% 0.0% 1.5% 1.5% 68.2%

221 0.5% 15.4% 1.8% 0.0% 0.0% 0.9% 4.1% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9% 74.7%

170 2.9% 8.8% 3.5% 0.0% 1.2% 1.8% 4.7% 4.1% 2.4% 1.2% 2.9% 66.5%

17 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 76.5%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

61 3.3% 18.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 65.6%

22 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 77.3%

223 1.8% 21.1% 5.4% 0.0% 0.4% 0.4% 4.0% 1.3% 1.3% 0.9% 1.8% 61.4%

125 2.4% 13.6% 0.8% 0.0% 0.8% 0.8% 4.8% 3.2% 1.6% 2.4% 0.8% 68.8%

146 0.7% 15.1% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 4.1% 2.7% 0.0% 0.0% 2.1% 72.6%

73 1.4% 9.6% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 2.7% 0.0% 0.0% 1.4% 79.5%

65 1.5% 12.3% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 78.5%

61 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 1.6% 0.0% 4.9% 0.0% 82.0%

40 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.5%

50 0.0% 20.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 70.0%

272 1.8% 12.5% 1.8% 0.0% 0.7% 1.1% 4.4% 3.3% 1.1% 1.1% 1.5% 70.6%

7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 42.9%

248 1.6% 19.8% 3.6% 0.0% 0.4% 0.8% 3.6% 1.2% 0.4% 0.8% 1.2% 66.5%

9 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%

19 0.0% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 68.4%

19 5.3% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 63.2%

26 3.8% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 69.2%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

222 0.9% 11.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.9% 4.1% 0.9% 0.5% 1.4% 1.4% 77.0%

223 1.3% 17.5% 3.1% 0.0% 0.4% 0.0% 2.7% 2.2% 0.9% 0.0% 2.7% 69.1%

119 2.5% 14.3% 1.7% 0.0% 0.8% 0.8% 5.0% 4.2% 0.8% 2.5% 0.8% 66.4%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

135 2.2% 18.5% 3.0% 0.0% 0.7% 1.5% 5.2% 1.5% 0.7% 1.5% 0.7% 64.4%

687 1.5% 15.3% 2.3% 0.0% 0.4% 0.7% 4.1% 2.0% 0.7% 1.0% 1.5% 70.5%

15 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 66.7%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。４．児童施設　３位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

705 1.1% 2.4% 3.7% 0.1% 0.4% 0.3% 3.3% 3.3% 1.4% 5.1% 2.7% 76.2%

213 1.4% 2.8% 2.3% 0.0% 0.5% 0.0% 2.8% 3.8% 0.5% 3.8% 2.8% 79.3%

139 0.7% 2.9% 3.6% 0.0% 0.7% 0.0% 4.3% 1.4% 2.2% 4.3% 1.4% 78.4%

83 2.4% 2.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 4.8% 2.4% 4.8% 4.8% 71.1%

66 1.5% 3.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 1.5% 0.0% 3.0% 0.0% 84.8%

64 0.0% 3.1% 7.8% 0.0% 1.6% 1.6% 1.6% 6.3% 1.6% 7.8% 4.7% 64.1%

127 0.8% 0.8% 5.5% 0.8% 0.0% 0.8% 2.4% 3.1% 2.4% 7.9% 3.1% 72.4%

311 1.6% 2.9% 4.8% 0.3% 0.6% 0.3% 2.9% 4.2% 1.6% 6.4% 2.6% 71.7%

382 0.5% 2.1% 2.9% 0.0% 0.3% 0.3% 3.7% 2.6% 1.3% 3.7% 2.9% 79.8%

87 0.0% 5.7% 9.2% 0.0% 1.1% 0.0% 2.3% 3.4% 0.0% 4.6% 3.4% 70.1%

109 2.8% 1.8% 2.8% 0.0% 0.9% 0.0% 4.6% 4.6% 2.8% 10.1% 1.8% 67.9%

146 0.7% 4.1% 4.1% 0.0% 0.7% 0.0% 6.8% 4.8% 2.7% 3.4% 2.1% 70.5%

167 0.6% 0.6% 2.4% 0.6% 0.0% 0.6% 2.4% 3.0% 1.8% 5.4% 4.2% 78.4%

57 3.5% 3.5% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 3.5% 0.0% 7.0% 3.5% 73.7%

40 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 2.5% 0.0% 2.5% 2.5% 85.0%

45 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.8%

46 2.2% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 89.1%

18～29歳 40 0.0% 2.5% 7.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 72.5%

30歳代 49 2.0% 2.0% 6.1% 0.0% 2.0% 0.0% 4.1% 8.2% 2.0% 14.3% 2.0% 57.1%

40歳代 55 0.0% 7.3% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 3.6% 3.6% 5.5% 1.8% 65.5%

50歳代 77 1.3% 0.0% 2.6% 1.3% 0.0% 1.3% 3.9% 5.2% 2.6% 5.2% 1.3% 75.3%

60～64歳 29 6.9% 6.9% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 6.9% 6.9% 62.1%

65～69歳 16 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 87.5%

70～74歳 15 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 93.3%

75歳以上 29 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 86.2%

18～29歳 47 0.0% 8.5% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 2.1% 0.0% 4.3% 2.1% 68.1%

30歳代 57 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 1.8% 3.5% 5.3% 1.8% 78.9%

40歳代 89 1.1% 2.2% 3.4% 0.0% 1.1% 0.0% 6.7% 5.6% 2.2% 2.2% 2.2% 73.0%

50歳代 90 0.0% 1.1% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 5.6% 6.7% 81.1%

60～64歳 28 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 7.1% 0.0% 85.7%

65～69歳 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 83.3%

70～74歳 30 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

75歳以上 16 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 93.8%

147 2.0% 3.4% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 2.7% 6.1% 2.0% 76.2%

258 1.2% 1.2% 2.3% 0.0% 0.8% 0.0% 4.7% 4.7% 0.8% 4.3% 2.3% 77.9%

26 0.0% 3.8% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 61.5%

46 0.0% 6.5% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 2.2% 6.5% 2.2% 73.9%

32 0.0% 6.3% 9.4% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 9.4% 62.5%

68 0.0% 2.9% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 2.9% 2.9% 1.5% 7.4% 79.4%

56 1.8% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 0.0% 8.9% 0.0% 82.1%

60 1.7% 1.7% 3.3% 0.0% 0.0% 1.7% 6.7% 1.7% 1.7% 8.3% 0.0% 73.3%

198 1.0% 3.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 4.0% 0.5% 8.1% 2.5% 73.2%

221 0.5% 1.8% 3.6% 0.5% 0.0% 0.5% 3.6% 2.3% 0.9% 5.4% 1.4% 79.6%

170 2.9% 1.8% 1.8% 0.0% 1.2% 0.6% 3.5% 3.5% 3.5% 2.9% 3.5% 74.7%

17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 82.4%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

61 0.0% 6.6% 6.6% 0.0% 1.6% 0.0% 4.9% 4.9% 1.6% 3.3% 1.6% 68.9%

22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 86.4%

223 0.4% 4.0% 6.7% 0.4% 0.4% 0.4% 4.0% 4.0% 0.4% 7.2% 2.7% 69.1%

125 4.0% 1.6% 2.4% 0.0% 1.6% 0.8% 4.0% 1.6% 3.2% 7.2% 1.6% 72.0%

146 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 4.1% 2.7% 4.1% 4.8% 79.5%

73 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 4.1% 0.0% 2.7% 1.4% 82.2%

65 0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 1.5% 4.6% 1.5% 84.6%

61 1.6% 4.9% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3% 83.6%

40 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 92.5%

50 0.0% 6.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 2.0% 8.0% 74.0%

272 1.5% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.4% 3.3% 3.3% 2.2% 5.9% 2.6% 77.2%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1%

248 0.8% 2.8% 5.2% 0.4% 0.4% 0.4% 3.2% 3.6% 1.2% 6.5% 2.8% 72.6%

9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%

19 0.0% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 78.9%

19 0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 68.4%

26 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 73.1%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

222 1.4% 2.3% 2.3% 0.5% 0.0% 0.0% 2.3% 3.6% 0.5% 2.7% 3.2% 81.5%

223 0.0% 1.8% 4.5% 0.0% 0.0% 0.4% 3.1% 3.1% 2.2% 7.2% 2.7% 74.9%

119 1.7% 1.7% 5.0% 0.0% 1.7% 0.8% 4.2% 2.5% 1.7% 3.4% 4.2% 73.1%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

135 2.2% 4.4% 3.7% 0.0% 0.7% 0.0% 4.4% 3.7% 1.5% 7.4% 0.7% 71.1%

687 1.2% 2.0% 3.6% 0.1% 0.4% 0.1% 3.3% 3.3% 1.5% 5.2% 2.8% 76.3%

15 0.0% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区



51 

 

問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。４．児童施設　１～３位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

705 70.5% 20.3% 6.8% 0.1% 1.0% 2.3% 10.8% 6.8% 2.4% 6.7% 6.5% 19.1%

213 70.4% 14.6% 5.6% 0.0% 0.9% 2.3% 10.3% 8.0% 2.3% 6.1% 5.2% 21.1%

139 69.8% 19.4% 3.6% 0.0% 0.7% 3.6% 10.1% 5.8% 3.6% 5.8% 5.8% 19.4%

83 69.9% 30.1% 4.8% 0.0% 1.2% 2.4% 8.4% 9.6% 2.4% 9.6% 9.6% 18.1%

66 71.2% 15.2% 7.6% 0.0% 1.5% 0.0% 15.2% 1.5% 0.0% 3.0% 4.5% 15.2%

64 79.7% 28.1% 12.5% 0.0% 1.6% 3.1% 10.9% 10.9% 3.1% 7.8% 9.4% 14.1%

127 70.1% 24.4% 10.2% 0.8% 0.0% 1.6% 11.8% 5.5% 2.4% 7.9% 7.9% 17.3%

311 71.4% 23.5% 8.7% 0.3% 1.0% 1.6% 11.3% 8.0% 2.9% 9.0% 4.5% 19.0%

382 70.9% 17.8% 5.5% 0.0% 0.8% 2.9% 10.5% 6.0% 2.1% 4.5% 8.4% 17.8%

87 88.5% 27.6% 11.5% 0.0% 1.1% 2.3% 16.1% 3.4% 1.1% 6.9% 5.7% 3.4%

109 77.1% 25.7% 6.4% 0.0% 2.8% 2.8% 16.5% 10.1% 3.7% 11.0% 7.3% 9.2%

146 71.9% 23.3% 10.3% 0.0% 1.4% 4.8% 17.1% 8.9% 5.5% 6.2% 6.2% 10.3%

167 77.2% 16.2% 6.0% 0.6% 0.0% 1.8% 7.2% 7.8% 1.8% 6.0% 8.4% 14.4%

57 71.9% 28.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 5.3% 0.0% 8.8% 8.8% 19.3%

40 57.5% 15.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 7.5% 0.0% 2.5% 7.5% 35.0%

45 46.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 51.1%

46 34.8% 10.9% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 6.5% 4.3% 60.9%

18～29歳 40 90.0% 22.5% 10.0% 0.0% 2.5% 2.5% 17.5% 5.0% 0.0% 7.5% 5.0% 0.0%

30歳代 49 87.8% 32.7% 8.2% 0.0% 2.0% 2.0% 14.3% 14.3% 2.0% 14.3% 2.0% 10.2%

40歳代 55 78.2% 30.9% 10.9% 0.0% 1.8% 1.8% 14.5% 5.5% 9.1% 10.9% 3.6% 5.5%

50歳代 77 74.0% 18.2% 10.4% 1.3% 0.0% 2.6% 10.4% 11.7% 2.6% 6.5% 2.6% 14.3%

60～64歳 29 65.5% 34.5% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8% 6.9% 0.0% 10.3% 13.8% 24.1%

65～69歳 16 56.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 37.5%

70～74歳 15 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

75歳以上 29 37.9% 13.8% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 10.3% 6.9% 55.2%

18～29歳 47 87.2% 31.9% 12.8% 0.0% 0.0% 2.1% 14.9% 2.1% 2.1% 6.4% 6.4% 6.4%

30歳代 57 68.4% 17.5% 5.3% 0.0% 3.5% 3.5% 17.5% 7.0% 5.3% 7.0% 12.3% 7.0%

40歳代 89 68.5% 19.1% 10.1% 0.0% 1.1% 6.7% 19.1% 11.2% 3.4% 3.4% 7.9% 12.4%

50歳代 90 80.0% 14.4% 2.2% 0.0% 0.0% 1.1% 4.4% 4.4% 1.1% 5.6% 13.3% 14.4%

60～64歳 28 78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 7.1% 3.6% 14.3%

65～69歳 24 58.3% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 33.3%

70～74歳 30 56.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.3%

75歳以上 16 31.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 68.8%

147 59.9% 24.5% 7.5% 0.0% 0.7% 2.0% 5.4% 3.4% 3.4% 9.5% 7.5% 27.9%

258 79.8% 16.3% 5.8% 0.0% 0.8% 3.1% 12.4% 8.5% 1.9% 5.4% 4.7% 10.9%

26 69.2% 30.8% 19.2% 3.8% 3.8% 0.0% 7.7% 15.4% 3.8% 3.8% 11.5% 23.1%

46 78.3% 26.1% 4.3% 0.0% 0.0% 2.2% 17.4% 6.5% 2.2% 6.5% 4.3% 10.9%

32 84.4% 31.3% 12.5% 0.0% 3.1% 0.0% 15.6% 9.4% 0.0% 6.3% 12.5% 3.1%

68 66.2% 20.6% 1.5% 0.0% 1.5% 2.9% 2.9% 5.9% 4.4% 1.5% 14.7% 25.0%

56 58.9% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 7.1% 1.8% 8.9% 3.6% 33.9%

60 70.0% 20.0% 8.3% 0.0% 0.0% 3.3% 25.0% 5.0% 1.7% 10.0% 3.3% 15.0%

198 77.8% 26.8% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 6.1% 0.5% 9.6% 6.1% 17.2%

221 71.9% 19.5% 5.4% 0.5% 0.0% 1.4% 8.6% 4.1% 1.4% 5.9% 5.0% 22.2%

170 60.0% 14.7% 8.2% 0.0% 2.9% 7.6% 16.5% 11.2% 7.1% 5.3% 8.8% 16.5%

17 64.7% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

61 77.0% 26.2% 8.2% 0.0% 1.6% 0.0% 19.7% 8.2% 1.6% 6.6% 3.3% 13.1%

22 86.4% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 18.2% 9.1%

223 78.0% 29.1% 12.6% 0.4% 1.3% 1.8% 10.8% 6.7% 2.7% 8.5% 6.3% 11.2%

125 76.0% 17.6% 5.6% 0.0% 2.4% 5.6% 12.0% 8.0% 4.8% 10.4% 4.0% 12.8%

146 69.9% 17.8% 3.4% 0.0% 0.0% 2.7% 11.6% 8.2% 2.7% 4.1% 9.6% 17.8%

73 69.9% 15.1% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.6% 8.2% 0.0% 2.7% 5.5% 23.3%

65 53.8% 13.8% 4.6% 0.0% 1.5% 1.5% 3.1% 3.1% 1.5% 4.6% 7.7% 41.5%

61 55.7% 13.1% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 4.9% 0.0% 6.6% 6.6% 32.8%

40 42.5% 10.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 5.0% 0.0% 50.0%

50 58.0% 28.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 0.0% 0.0% 6.0% 12.0% 32.0%

272 69.5% 17.3% 4.4% 0.0% 1.1% 3.3% 10.7% 8.1% 3.7% 7.4% 7.7% 19.1%

7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0%

248 76.6% 25.8% 10.1% 0.4% 0.8% 2.4% 10.9% 6.9% 1.6% 7.3% 4.8% 13.3%

9 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

19 63.2% 26.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 10.5% 5.3% 0.0% 5.3% 26.3%

19 89.5% 15.8% 21.1% 0.0% 5.3% 0.0% 15.8% 5.3% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0%

26 84.6% 11.5% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 19.2% 7.7% 3.8% 7.7% 3.8% 11.5%

3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

7 85.7% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

222 58.1% 17.1% 4.1% 0.5% 0.0% 0.9% 10.4% 5.4% 0.9% 4.5% 6.3% 33.3%

223 74.4% 20.6% 8.5% 0.0% 0.4% 2.7% 9.4% 6.7% 4.0% 7.2% 7.2% 14.8%

119 74.8% 17.6% 7.6% 0.0% 2.5% 5.0% 13.4% 9.2% 2.5% 5.9% 9.2% 12.6%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

135 81.5% 28.1% 8.1% 0.0% 2.2% 1.5% 11.9% 7.4% 2.2% 10.4% 3.7% 7.4%

687 70.5% 20.1% 6.8% 0.1% 1.0% 2.2% 11.1% 7.0% 2.5% 6.6% 6.6% 18.9%

15 80.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 20.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。５．庁舎窓口　１位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

735 63.4% 1.1% 1.0% 0.0% 0.1% 1.6% 4.9% 0.8% 0.1% 0.0% 3.3% 23.7%

224 67.4% 1.3% 1.3% 0.0% 0.4% 1.3% 1.8% 0.9% 0.4% 0.0% 3.6% 21.4%

145 65.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 1.4% 4.1% 1.4% 0.0% 0.0% 3.4% 23.4%

80 56.3% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 5.0% 7.5% 1.3% 0.0% 0.0% 2.5% 25.0%

67 67.2% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 23.9%

66 59.1% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 1.5% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 27.3%

138 62.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 9.4% 0.7% 0.0% 0.0% 4.3% 21.0%

316 64.2% 1.9% 0.9% 0.0% 0.0% 2.2% 5.1% 1.3% 0.3% 0.0% 3.5% 20.6%

406 64.0% 0.2% 1.0% 0.0% 0.2% 1.2% 4.9% 0.5% 0.0% 0.0% 3.2% 24.6%

90 68.9% 4.4% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 11.1%

131 74.8% 2.3% 1.5% 0.0% 0.8% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 14.5%

166 70.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 6.6% 0.6% 0.6% 0.0% 4.2% 15.7%

160 66.9% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 3.8% 3.1% 1.9% 0.0% 0.0% 5.0% 18.8%

57 56.1% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 29.8%

36 47.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 41.7%

41 46.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.8%

45 28.9% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 64.4%

18～29歳 41 65.9% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 7.3%

30歳代 54 75.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 14.8%

40歳代 66 74.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 9.1% 1.5% 1.5% 0.0% 1.5% 10.6%

50歳代 72 70.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 4.2% 1.4% 2.8% 0.0% 0.0% 6.9% 12.5%

60～64歳 28 50.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 32.1%

65～69歳 13 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%

70～74歳 14 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

75歳以上 27 29.6% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 63.0%

18～29歳 49 71.4% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

30歳代 74 75.7% 1.4% 2.7% 0.0% 1.4% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.5%

40歳代 98 68.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 18.4%

50歳代 88 63.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 4.5% 1.1% 0.0% 0.0% 3.4% 23.9%

60～64歳 29 62.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 27.6%

65～69歳 23 43.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 43.5%

70～74歳 27 48.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.9%

75歳以上 17 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.7%

142 59.2% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 1.4% 2.8% 0.0% 0.7% 0.0% 2.8% 31.0%

283 68.6% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 1.8% 5.7% 0.4% 0.0% 0.0% 4.2% 17.3%

28 64.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

49 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.4%

32 71.9% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%

77 62.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 3.9% 32.5%

52 51.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 7.7% 32.7%

59 59.3% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 1.7% 10.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 20.3%

190 65.3% 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 2.6% 4.7% 0.5% 0.5% 0.0% 3.2% 21.6%

215 56.7% 0.9% 0.9% 0.0% 0.5% 1.4% 3.7% 1.4% 0.0% 0.0% 4.2% 30.2%

209 72.2% 1.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.0% 3.8% 0.5% 0.0% 0.0% 2.9% 17.2%

18 61.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

5 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

61 59.0% 3.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 1.6% 0.0% 0.0% 3.3% 19.7%

23 65.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7%

235 69.4% 2.1% 0.9% 0.0% 0.4% 0.9% 5.1% 1.3% 0.4% 0.0% 1.7% 17.9%

136 73.5% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 19.1%

158 65.8% 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 3.2% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 19.0%

72 54.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 6.9% 1.4% 0.0% 0.0% 8.3% 27.8%

68 45.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 5.9% 42.6%

53 49.1% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 3.8% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.6%

37 48.6% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 35.1%

51 47.1% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 39.2%

295 63.7% 0.7% 1.7% 0.0% 0.0% 1.4% 3.4% 0.7% 0.0% 0.0% 3.7% 24.7%

6 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

256 69.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.4% 2.0% 4.7% 0.8% 0.4% 0.0% 2.0% 18.4%

9 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

16 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0%

21 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0%

28 67.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 17.9%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

7 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

227 50.2% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 1.3% 7.0% 1.8% 0.0% 0.0% 4.0% 33.9%

232 67.2% 1.3% 0.4% 0.0% 0.4% 2.2% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 20.3%

126 69.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.6% 4.0% 0.8% 0.0% 0.0% 4.0% 19.0%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

144 74.3% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 1.4% 4.2% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 14.6%

714 64.1% 1.1% 0.7% 0.0% 0.1% 1.5% 5.0% 0.8% 0.0% 0.0% 3.4% 23.1%

17 47.1% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 29.4%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。５．庁舎窓口　２位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

735 3.1% 5.3% 3.3% 0.4% 0.5% 4.4% 6.5% 2.7% 0.1% 0.1% 0.8% 72.7%

224 3.6% 1.8% 2.7% 0.4% 0.4% 4.9% 6.3% 3.1% 0.0% 0.0% 1.3% 75.4%

145 3.4% 4.8% 1.4% 0.0% 0.0% 3.4% 5.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.7% 78.6%

80 5.0% 11.3% 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 6.3% 3.8% 0.0% 1.3% 1.3% 63.8%

67 0.0% 1.5% 6.0% 0.0% 0.0% 1.5% 7.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 82.1%

66 4.5% 9.1% 1.5% 1.5% 3.0% 4.5% 9.1% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 63.6%

138 2.2% 8.0% 6.5% 0.7% 0.0% 5.8% 7.2% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 65.9%

316 3.5% 4.7% 2.8% 0.9% 0.6% 5.1% 7.9% 4.1% 0.0% 0.3% 0.3% 69.6%

406 3.0% 5.9% 3.7% 0.0% 0.2% 3.7% 5.4% 1.7% 0.2% 0.0% 1.2% 74.9%

90 3.3% 6.7% 2.2% 1.1% 0.0% 8.9% 8.9% 3.3% 1.1% 1.1% 0.0% 63.3%

131 4.6% 6.9% 7.6% 0.8% 1.5% 5.3% 7.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 63.4%

166 2.4% 5.4% 3.0% 0.0% 0.6% 3.6% 9.0% 4.2% 0.0% 0.0% 1.8% 69.9%

160 4.4% 4.4% 2.5% 0.0% 0.0% 5.6% 6.3% 1.9% 0.0% 0.0% 1.3% 73.8%

57 1.8% 8.8% 1.8% 1.8% 0.0% 1.8% 7.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 73.7%

36 5.6% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3%

41 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 95.1%

45 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 91.1%

18～29歳 41 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 14.6% 12.2% 4.9% 0.0% 2.4% 0.0% 61.0%

30歳代 54 7.4% 7.4% 5.6% 1.9% 3.7% 3.7% 9.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 57.4%

40歳代 66 3.0% 7.6% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

50歳代 72 4.2% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0% 6.9% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 72.2%

60～64歳 28 3.6% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 10.7% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 67.9%

65～69歳 13 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.6%

70～74歳 14 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.9%

75歳以上 27 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%

18～29歳 49 6.1% 10.2% 4.1% 0.0% 0.0% 4.1% 6.1% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 65.3%

30歳代 74 2.7% 6.8% 9.5% 0.0% 0.0% 5.4% 5.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 68.9%

40歳代 98 2.0% 4.1% 2.0% 0.0% 1.0% 3.1% 9.2% 4.1% 0.0% 0.0% 3.1% 71.4%

50歳代 88 4.5% 5.7% 3.4% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 75.0%

60～64歳 29 0.0% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 79.3%

65～69歳 23 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 82.6%

70～74歳 27 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 96.3%

75歳以上 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.1%

142 1.4% 7.0% 3.5% 0.7% 0.0% 2.8% 4.2% 2.8% 0.0% 0.0% 1.4% 76.1%

283 3.2% 6.0% 2.1% 0.0% 1.1% 4.9% 7.8% 2.8% 0.0% 0.0% 1.1% 71.0%

28 7.1% 3.6% 10.7% 0.0% 0.0% 7.1% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.7%

49 4.1% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 10.2% 12.2% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 67.3%

32 6.3% 9.4% 6.3% 3.1% 0.0% 9.4% 9.4% 3.1% 0.0% 3.1% 3.1% 46.9%

77 1.3% 3.9% 3.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 5.2% 1.3% 0.0% 0.0% 81.8%

52 3.8% 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 5.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 80.8%

59 5.1% 5.1% 5.1% 0.0% 0.0% 5.1% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.9%

190 3.7% 10.0% 2.6% 0.5% 1.1% 4.2% 6.3% 3.2% 0.0% 0.0% 1.6% 66.8%

215 2.3% 4.2% 2.8% 0.0% 0.0% 4.7% 7.4% 1.9% 0.5% 0.0% 0.0% 76.3%

209 2.4% 1.9% 4.3% 0.5% 0.5% 3.8% 7.2% 2.9% 0.0% 0.0% 1.0% 75.6%

18 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3%

5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

61 6.6% 8.2% 1.6% 1.6% 0.0% 6.6% 4.9% 6.6% 0.0% 1.6% 0.0% 62.3%

23 4.3% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 69.6%

235 3.0% 7.2% 5.1% 0.4% 0.9% 5.1% 6.8% 2.1% 0.4% 0.0% 1.3% 67.7%

136 1.5% 5.9% 2.2% 0.7% 0.0% 5.1% 5.1% 5.1% 0.0% 0.0% 0.7% 73.5%

158 3.2% 3.8% 1.3% 0.6% 0.6% 4.4% 10.8% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 72.2%

72 1.4% 2.8% 6.9% 0.0% 0.0% 2.8% 5.6% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 77.8%

68 5.9% 4.4% 1.5% 0.0% 1.5% 2.9% 2.9% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 79.4%

53 5.7% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 1.9% 0.0% 1.9% 1.9% 77.4%

37 8.1% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 81.1%

51 3.9% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 72.5%

295 3.1% 3.4% 2.4% 0.3% 1.0% 4.1% 7.8% 3.1% 0.0% 0.0% 1.0% 73.9%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7%

256 2.3% 6.6% 4.7% 0.4% 0.4% 6.6% 6.3% 2.3% 0.4% 0.0% 0.4% 69.5%

9 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 66.7%

16 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 68.8%

21 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.0%

28 7.1% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 14.3% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 64.3%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

227 4.4% 4.4% 2.6% 0.0% 0.0% 3.1% 7.0% 1.8% 0.0% 0.4% 0.0% 76.2%

232 0.9% 6.5% 2.6% 0.4% 1.7% 4.7% 5.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.9% 74.1%

126 4.0% 3.2% 5.6% 0.8% 0.0% 5.6% 7.1% 3.2% 0.8% 0.0% 1.6% 68.3%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

144 4.2% 6.9% 3.5% 0.7% 0.0% 4.9% 7.6% 3.5% 0.0% 0.0% 1.4% 67.4%

714 3.1% 5.5% 3.2% 0.4% 0.6% 4.3% 6.6% 2.7% 0.1% 0.1% 0.8% 72.5%

17 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。５．庁舎窓口　３位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

735 1.4% 2.7% 2.4% 0.0% 0.1% 3.1% 4.5% 3.4% 0.3% 2.6% 1.6% 77.8%

224 0.0% 1.8% 2.2% 0.0% 0.0% 3.6% 5.4% 2.2% 0.4% 1.3% 0.9% 82.1%

145 1.4% 2.1% 1.4% 0.0% 0.0% 2.8% 4.8% 4.1% 0.0% 1.4% 0.7% 81.4%

80 1.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 6.3% 6.3% 1.3% 3.8% 2.5% 73.8%

67 1.5% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 1.5% 0.0% 3.0% 0.0% 85.1%

66 4.5% 1.5% 6.1% 0.0% 0.0% 4.5% 3.0% 6.1% 0.0% 4.5% 4.5% 65.2%

138 2.2% 5.1% 5.1% 0.0% 0.7% 2.9% 3.6% 2.2% 0.0% 3.6% 2.9% 71.7%

316 1.6% 3.8% 2.8% 0.0% 0.0% 3.5% 3.8% 5.4% 0.3% 3.5% 1.9% 73.4%

406 1.0% 2.0% 2.2% 0.0% 0.2% 3.0% 5.2% 2.0% 0.2% 1.7% 1.2% 81.3%

90 5.6% 3.3% 4.4% 0.0% 0.0% 4.4% 6.7% 2.2% 0.0% 3.3% 2.2% 67.8%

131 2.3% 3.1% 2.3% 0.0% 0.8% 3.8% 6.9% 6.9% 0.0% 5.3% 0.8% 67.9%

166 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 3.6% 5.4% 0.6% 0.6% 2.4% 0.6% 78.3%

160 0.6% 1.3% 1.9% 0.0% 0.0% 3.8% 4.4% 4.4% 0.6% 0.0% 3.8% 79.4%

57 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 7.0% 0.0% 3.5% 1.8% 78.9%

36 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 86.1%

41 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 97.6%

45 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 91.1%

18～29歳 41 9.8% 4.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 2.4% 0.0% 4.9% 2.4% 68.3%

30歳代 54 0.0% 3.7% 1.9% 0.0% 0.0% 7.4% 7.4% 14.8% 0.0% 5.6% 0.0% 59.3%

40歳代 66 0.0% 7.6% 4.5% 0.0% 0.0% 6.1% 4.5% 1.5% 0.0% 4.5% 0.0% 71.2%

50歳代 72 1.4% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.8% 4.2% 4.2% 1.4% 0.0% 4.2% 77.8%

60～64歳 28 0.0% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 0.0% 3.6% 3.6% 71.4%

65～69歳 13 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 84.6%

70～74歳 14 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 92.9%

75歳以上 27 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 88.9%

18～29歳 49 2.0% 2.0% 6.1% 0.0% 0.0% 8.2% 8.2% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 67.3%

30歳代 74 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 1.4% 1.4% 6.8% 1.4% 0.0% 5.4% 0.0% 75.7%

40歳代 98 0.0% 2.0% 4.1% 0.0% 0.0% 2.0% 6.1% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 82.7%

50歳代 88 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 3.4% 80.7%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 86.2%

65～69歳 23 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 87.0%

70～74歳 27 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

75歳以上 17 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.1%

142 0.0% 1.4% 2.1% 0.0% 0.0% 3.5% 1.4% 5.6% 1.4% 3.5% 1.4% 79.6%

283 1.8% 1.8% 2.5% 0.0% 0.0% 4.2% 6.4% 2.1% 0.0% 3.2% 0.7% 77.4%

28 0.0% 10.7% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 10.7% 10.7% 0.0% 0.0% 3.6% 60.7%

49 2.0% 4.1% 2.0% 0.0% 0.0% 4.1% 4.1% 4.1% 0.0% 0.0% 4.1% 75.5%

32 9.4% 3.1% 9.4% 0.0% 0.0% 3.1% 9.4% 3.1% 0.0% 0.0% 6.3% 56.3%

77 0.0% 5.2% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 2.6% 1.3% 0.0% 1.3% 2.6% 84.4%

52 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 86.5%

59 1.7% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 1.7% 5.1% 3.4% 0.0% 1.7% 1.7% 78.0%

190 1.1% 2.1% 4.2% 0.0% 0.5% 2.6% 6.3% 4.7% 0.5% 3.7% 2.1% 72.1%

215 1.4% 2.3% 0.5% 0.0% 0.0% 2.8% 3.3% 4.7% 0.0% 1.9% 1.9% 81.4%

209 1.0% 4.3% 2.9% 0.0% 0.0% 2.4% 3.8% 1.4% 0.5% 1.9% 1.0% 80.9%

18 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%

5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0%

61 3.3% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 8.2% 6.6% 3.3% 0.0% 3.3% 1.6% 67.2%

23 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 78.3%

235 1.7% 3.8% 2.6% 0.0% 0.4% 3.8% 4.3% 3.8% 0.0% 4.3% 2.1% 73.2%

136 1.5% 1.5% 2.9% 0.0% 0.0% 2.2% 7.4% 2.2% 0.7% 3.7% 0.7% 77.2%

158 1.9% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 3.8% 4.4% 3.2% 0.6% 0.6% 3.2% 77.2%

72 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 4.2% 2.8% 5.6% 0.0% 1.4% 0.0% 83.3%

68 1.5% 1.5% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 4.4% 0.0% 2.9% 0.0% 83.8%

53 0.0% 3.8% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 84.9%

37 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 86.5%

51 2.0% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 5.9% 2.0% 0.0% 2.0% 3.9% 74.5%

295 1.4% 1.7% 2.7% 0.0% 0.3% 3.7% 3.7% 2.0% 0.3% 2.7% 1.4% 80.0%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3%

256 1.2% 3.5% 3.1% 0.0% 0.0% 2.3% 5.5% 4.3% 0.4% 3.1% 2.3% 74.2%

9 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8%

16 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

21 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 85.7%

28 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 3.6% 0.0% 67.9%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

227 2.2% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 2.2% 3.1% 3.1% 0.0% 1.3% 1.8% 81.1%

232 0.9% 3.0% 2.6% 0.0% 0.0% 3.4% 4.3% 3.9% 0.4% 3.0% 2.2% 76.3%

126 0.8% 2.4% 2.4% 0.0% 0.8% 4.0% 6.3% 3.2% 0.0% 2.4% 0.8% 77.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

144 1.4% 2.8% 2.1% 0.0% 0.0% 3.5% 5.6% 3.5% 0.7% 4.2% 1.4% 75.0%

714 1.3% 2.8% 2.5% 0.0% 0.1% 2.9% 4.5% 3.5% 0.3% 2.5% 1.7% 77.9%

17 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 70.6%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。５．庁舎窓口　１～３位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

735 67.9% 9.1% 6.7% 0.4% 0.8% 9.1% 15.9% 6.9% 0.5% 2.7% 5.7% 23.7%

224 71.0% 4.9% 6.3% 0.4% 0.9% 9.8% 13.4% 6.3% 0.9% 1.3% 5.8% 21.4%

145 70.3% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 7.6% 14.5% 7.6% 0.0% 1.4% 4.8% 23.4%

80 62.5% 16.3% 3.8% 0.0% 0.0% 11.3% 20.0% 11.3% 1.3% 5.0% 6.3% 25.0%

67 68.7% 9.0% 6.0% 0.0% 0.0% 4.5% 13.4% 3.0% 0.0% 3.0% 1.5% 23.9%

66 68.2% 10.6% 10.6% 1.5% 3.0% 10.6% 18.2% 7.6% 1.5% 4.5% 7.6% 27.3%

138 66.7% 13.8% 11.6% 0.7% 0.7% 10.1% 20.3% 6.5% 0.0% 3.6% 7.2% 21.0%

316 69.3% 10.4% 6.6% 0.9% 0.6% 10.8% 16.8% 10.8% 0.6% 3.8% 5.7% 20.6%

406 68.0% 8.1% 6.9% 0.0% 0.7% 7.9% 15.5% 4.2% 0.5% 1.7% 5.7% 24.6%

90 77.8% 14.4% 8.9% 1.1% 0.0% 15.6% 25.6% 5.6% 1.1% 4.4% 3.3% 11.1%

131 81.7% 12.2% 11.5% 0.8% 3.1% 9.2% 19.8% 9.2% 0.0% 5.3% 1.5% 14.5%

166 72.9% 9.6% 7.2% 0.0% 0.6% 9.0% 21.1% 5.4% 1.2% 2.4% 6.6% 15.7%

160 71.9% 5.6% 5.0% 0.0% 0.0% 13.1% 13.8% 8.1% 0.6% 0.0% 10.0% 18.8%

57 57.9% 14.0% 5.3% 1.8% 0.0% 1.8% 14.0% 8.8% 0.0% 3.5% 10.5% 29.8%

36 52.8% 8.3% 5.6% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 8.3% 0.0% 2.8% 5.6% 41.7%

41 46.3% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 48.8%

45 31.1% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 2.2% 4.4% 0.0% 2.2% 4.4% 64.4%

18～29歳 41 75.6% 17.1% 2.4% 2.4% 0.0% 19.5% 26.8% 7.3% 0.0% 7.3% 4.9% 7.3%

30歳代 54 83.3% 13.0% 7.4% 1.9% 3.7% 11.1% 22.2% 18.5% 0.0% 5.6% 1.9% 14.8%

40歳代 66 77.3% 15.2% 9.1% 0.0% 0.0% 12.1% 22.7% 7.6% 1.5% 4.5% 1.5% 10.6%

50歳代 72 76.4% 2.8% 6.9% 0.0% 0.0% 13.9% 13.9% 11.1% 1.4% 0.0% 11.1% 12.5%

60～64歳 28 53.6% 14.3% 10.7% 3.6% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 3.6% 14.3% 32.1%

65～69歳 13 61.5% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 38.5%

70～74歳 14 42.9% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

75歳以上 27 29.6% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0% 3.7% 7.4% 63.0%

18～29歳 49 79.6% 12.2% 14.3% 0.0% 0.0% 12.2% 24.5% 4.1% 2.0% 2.0% 2.0% 14.3%

30歳代 74 81.1% 10.8% 14.9% 0.0% 2.7% 6.8% 17.6% 2.7% 0.0% 5.4% 0.0% 13.5%

40歳代 98 70.4% 6.1% 6.1% 0.0% 1.0% 7.1% 20.4% 4.1% 1.0% 1.0% 10.2% 18.4%

50歳代 88 68.2% 8.0% 3.4% 0.0% 0.0% 12.5% 13.6% 5.7% 0.0% 0.0% 9.1% 23.9%

60～64歳 29 62.1% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 13.8% 3.4% 0.0% 3.4% 6.9% 27.6%

65～69歳 23 47.8% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 8.7% 43.5%

70～74歳 27 48.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 51.9%

75歳以上 17 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.7%

142 60.6% 9.2% 6.3% 0.7% 0.7% 7.7% 8.5% 8.5% 2.1% 3.5% 5.6% 31.0%

283 73.5% 9.2% 5.3% 0.0% 1.1% 11.0% 19.8% 5.3% 0.0% 3.2% 6.0% 17.3%

28 71.4% 14.3% 10.7% 0.0% 3.6% 7.1% 25.0% 17.9% 0.0% 0.0% 3.6% 25.0%

49 77.6% 6.1% 4.1% 0.0% 0.0% 14.3% 24.5% 8.2% 0.0% 0.0% 4.1% 18.4%

32 87.5% 15.6% 18.8% 3.1% 0.0% 18.8% 31.3% 6.3% 0.0% 3.1% 9.4% 3.1%

77 63.6% 9.1% 5.2% 0.0% 0.0% 2.6% 3.9% 7.8% 1.3% 1.3% 6.5% 32.5%

52 55.8% 3.8% 5.8% 1.9% 0.0% 5.8% 5.8% 9.6% 0.0% 3.8% 7.7% 32.7%

59 66.1% 11.9% 11.9% 0.0% 0.0% 8.5% 22.0% 3.4% 0.0% 1.7% 3.4% 20.3%

190 70.0% 13.2% 7.4% 0.5% 1.6% 9.5% 17.4% 8.4% 1.1% 3.7% 6.8% 21.6%

215 60.5% 7.4% 4.2% 0.0% 0.5% 8.8% 14.4% 7.9% 0.5% 1.9% 6.0% 30.2%

209 75.6% 7.2% 8.6% 0.5% 0.5% 7.2% 14.8% 4.8% 0.5% 1.9% 4.8% 17.2%

18 66.7% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

5 80.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

61 68.9% 14.8% 6.6% 1.6% 0.0% 14.8% 23.0% 11.5% 0.0% 4.9% 4.9% 19.7%

23 73.9% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 21.7% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 21.7%

235 74.0% 13.2% 8.5% 0.4% 1.7% 9.8% 16.2% 7.2% 0.9% 4.3% 5.1% 17.9%

136 76.5% 8.8% 6.6% 0.7% 0.0% 8.1% 15.4% 7.4% 0.7% 3.7% 2.2% 19.1%

158 70.9% 7.0% 5.1% 0.6% 0.6% 11.4% 19.6% 6.3% 0.6% 0.6% 8.9% 19.0%

72 55.6% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 15.3% 8.3% 0.0% 1.4% 9.7% 27.8%

68 52.9% 5.9% 4.4% 0.0% 1.5% 5.9% 5.9% 8.8% 0.0% 2.9% 5.9% 42.6%

53 54.7% 7.5% 3.8% 0.0% 0.0% 7.5% 15.1% 3.8% 0.0% 1.9% 3.8% 39.6%

37 56.8% 5.4% 8.1% 0.0% 0.0% 5.4% 10.8% 8.1% 0.0% 0.0% 2.7% 35.1%

51 52.9% 17.6% 9.8% 0.0% 0.0% 5.9% 13.7% 3.9% 0.0% 3.9% 5.9% 39.2%

295 68.1% 5.8% 6.8% 0.3% 1.4% 9.2% 14.9% 5.8% 0.3% 2.7% 6.1% 24.7%

6 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7%

256 72.7% 12.5% 7.8% 0.4% 0.8% 10.9% 16.4% 7.4% 1.2% 3.1% 4.7% 18.4%

9 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%

16 43.8% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 18.8% 18.8% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0%

21 76.2% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 19.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 19.0%

28 75.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 10.7% 35.7% 10.7% 0.0% 3.6% 7.1% 17.9%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

7 71.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

227 56.8% 7.9% 6.2% 0.0% 0.0% 6.6% 17.2% 6.6% 0.0% 1.8% 5.7% 33.9%

232 69.0% 10.8% 5.6% 0.4% 2.2% 10.3% 13.4% 6.9% 0.4% 3.0% 7.3% 20.3%

126 74.6% 5.6% 8.7% 0.8% 0.8% 11.1% 17.5% 7.1% 0.8% 2.4% 6.3% 19.0%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

144 79.9% 11.8% 7.6% 0.7% 0.0% 9.7% 17.4% 7.6% 1.4% 4.2% 2.8% 14.6%

714 68.5% 9.4% 6.4% 0.4% 0.8% 8.8% 16.1% 7.0% 0.4% 2.7% 5.9% 23.1%

17 58.8% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 23.5% 11.8% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 29.4%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。６．公園・広場　１位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

491 48.5% 2.2% 7.9% 0.0% 0.2% 1.4% 9.0% 2.9% 1.2% 0.4% 2.4% 23.8%

138 53.6% 1.4% 4.3% 0.0% 0.7% 1.4% 7.2% 2.9% 1.4% 0.7% 1.4% 24.6%

88 39.8% 2.3% 11.4% 0.0% 0.0% 1.1% 10.2% 2.3% 2.3% 1.1% 4.5% 25.0%

61 52.5% 1.6% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3% 9.8% 1.6% 1.6% 0.0% 1.6% 24.6%

49 42.9% 6.1% 4.1% 0.0% 0.0% 2.0% 18.4% 2.0% 2.0% 0.0% 4.1% 18.4%

46 54.3% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 6.5% 0.0% 0.0% 2.2% 21.7%

98 50.0% 3.1% 16.3% 0.0% 0.0% 1.0% 5.1% 3.1% 0.0% 0.0% 2.0% 19.4%

202 50.5% 1.5% 8.9% 0.0% 0.5% 1.0% 9.9% 3.5% 1.5% 0.5% 1.5% 20.8%

279 48.7% 2.5% 7.2% 0.0% 0.0% 1.8% 8.6% 2.5% 1.1% 0.4% 3.2% 24.0%

65 63.1% 6.2% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 16.9% 1.5% 0.0% 1.5% 3.1% 3.1%

74 56.8% 6.8% 13.5% 0.0% 0.0% 2.7% 5.4% 1.4% 1.4% 0.0% 1.4% 10.8%

92 53.3% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 3.3% 10.9% 3.3% 1.1% 0.0% 5.4% 10.9%

113 54.9% 0.9% 6.2% 0.0% 0.0% 0.9% 8.8% 3.5% 2.7% 0.9% 0.9% 20.4%

46 39.1% 2.2% 10.9% 0.0% 2.2% 0.0% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 28.3%

25 28.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 52.0%

32 40.6% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 6.3% 3.1% 0.0% 0.0% 40.6%

37 16.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 75.7%

18～29歳 27 66.7% 7.4% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0%

30歳代 31 61.3% 0.0% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 12.9%

40歳代 32 59.4% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1%

50歳代 47 53.2% 0.0% 8.5% 0.0% 0.0% 2.1% 10.6% 6.4% 4.3% 2.1% 0.0% 12.8%

60～64歳 22 36.4% 4.5% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 22.7%

65～69歳 9 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4%

70～74歳 12 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7%

75歳以上 21 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.2%

18～29歳 38 60.5% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 5.3%

30歳代 41 56.1% 9.8% 12.2% 0.0% 0.0% 4.9% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 9.8%

40歳代 58 51.7% 0.0% 8.6% 0.0% 0.0% 5.2% 12.1% 1.7% 1.7% 0.0% 6.9% 12.1%

50歳代 66 56.1% 1.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 1.5% 1.5% 0.0% 1.5% 25.8%

60～64歳 24 41.7% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 33.3%

65～69歳 16 25.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 56.3%

70～74歳 20 35.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 40.0%

75歳以上 15 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 73.3%

103 43.7% 2.9% 5.8% 0.0% 1.0% 1.0% 7.8% 1.0% 1.9% 1.9% 2.9% 30.1%

170 60.6% 1.8% 9.4% 0.0% 0.0% 2.4% 7.6% 2.4% 0.0% 0.0% 1.8% 14.1%

18 27.8% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

37 48.6% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 13.5% 5.4% 0.0% 0.0% 2.7% 21.6%

27 51.9% 11.1% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.9% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

50 38.0% 2.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 2.0% 4.0% 0.0% 4.0% 36.0%

35 37.1% 0.0% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 5.7% 42.9%

42 50.0% 2.4% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 4.8% 0.0% 2.4% 19.0%

150 57.3% 1.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 4.7% 0.7% 0.0% 2.7% 18.7%

152 43.4% 2.6% 11.2% 0.0% 0.0% 1.3% 7.9% 1.3% 1.3% 0.7% 0.7% 29.6%

92 44.6% 2.2% 6.5% 0.0% 0.0% 4.3% 12.0% 1.1% 2.2% 1.1% 4.3% 21.7%

13 53.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

52 44.2% 5.8% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 17.3% 5.8% 1.9% 0.0% 3.8% 17.3%

19 63.2% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1%

162 53.1% 5.6% 11.7% 0.0% 0.0% 1.2% 8.0% 4.9% 0.6% 0.6% 0.6% 13.6%

69 47.8% 1.4% 5.8% 0.0% 0.0% 2.9% 10.1% 1.4% 4.3% 0.0% 7.2% 18.8%

100 54.0% 1.0% 9.0% 0.0% 0.0% 1.0% 9.0% 1.0% 1.0% 0.0% 5.0% 19.0%

55 45.5% 0.0% 9.1% 0.0% 1.8% 1.8% 10.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%

55 38.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 1.8% 1.8% 0.0% 1.8% 52.7%

42 40.5% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 11.9% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 38.1%

32 37.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 3.1% 0.0% 3.1% 3.1% 40.6%

42 45.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 40.5%

182 43.4% 1.6% 8.8% 0.0% 0.0% 1.6% 9.3% 2.7% 2.2% 0.0% 2.7% 27.5%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

178 55.6% 4.5% 8.4% 0.0% 0.6% 1.1% 10.1% 2.2% 0.6% 0.0% 1.7% 15.2%

3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 47.1% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 29.4%

7 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

17 64.7% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

161 37.3% 1.9% 4.3% 0.0% 0.0% 0.6% 9.9% 3.1% 0.6% 0.6% 1.9% 39.8%

148 53.4% 2.7% 8.8% 0.0% 0.7% 1.4% 10.8% 1.4% 2.0% 0.0% 3.4% 15.5%

76 57.9% 0.0% 9.2% 0.0% 0.0% 3.9% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 18.4%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

103 52.4% 3.9% 11.7% 0.0% 0.0% 1.0% 7.8% 4.9% 1.9% 1.0% 1.0% 14.6%

482 48.8% 2.1% 7.9% 0.0% 0.2% 1.5% 9.1% 2.9% 1.2% 0.4% 2.3% 23.7%

8 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。６．公園・広場　２位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

491 3.5% 10.4% 2.9% 0.2% 0.6% 1.4% 7.7% 4.1% 0.4% 0.4% 1.8% 66.6%

138 2.9% 7.2% 0.7% 0.7% 0.7% 2.2% 8.7% 5.1% 0.7% 0.7% 0.7% 69.6%

88 3.4% 10.2% 3.4% 0.0% 0.0% 1.1% 4.5% 3.4% 0.0% 0.0% 2.3% 71.6%

61 3.3% 11.5% 6.6% 0.0% 1.6% 1.6% 11.5% 4.9% 0.0% 1.6% 1.6% 55.7%

49 0.0% 6.1% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 77.6%

46 6.5% 17.4% 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 6.5% 4.3% 0.0% 0.0% 2.2% 56.5%

98 5.1% 14.3% 2.0% 0.0% 0.0% 1.0% 9.2% 4.1% 0.0% 0.0% 3.1% 61.2%

202 4.5% 13.9% 2.5% 0.5% 1.0% 1.5% 7.4% 4.5% 0.0% 1.0% 0.5% 62.9%

279 2.9% 8.2% 3.2% 0.0% 0.4% 1.4% 7.9% 3.6% 0.7% 0.0% 2.9% 68.8%

65 7.7% 7.7% 4.6% 0.0% 1.5% 1.5% 16.9% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 58.5%

74 4.1% 14.9% 6.8% 0.0% 0.0% 2.7% 9.5% 1.4% 0.0% 0.0% 4.1% 56.8%

92 3.3% 18.5% 2.2% 0.0% 1.1% 2.2% 6.5% 7.6% 0.0% 0.0% 0.0% 58.7%

113 2.7% 7.1% 2.7% 0.0% 0.9% 0.9% 8.0% 5.3% 0.9% 0.0% 5.3% 66.4%

46 2.2% 8.7% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 8.7% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 67.4%

25 4.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.0%

32 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 81.3%

37 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 89.2%

18～29歳 27 7.4% 11.1% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.0%

30歳代 31 6.5% 25.8% 6.5% 0.0% 0.0% 3.2% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 48.4%

40歳代 32 3.1% 28.1% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 6.3% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 53.1%

50歳代 47 6.4% 8.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.5% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 66.0%

60～64歳 22 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 13.6% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 50.0%

65～69歳 9 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8%

70～74歳 12 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

75歳以上 21 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.5%

18～29歳 38 7.9% 5.3% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 55.3%

30歳代 41 2.4% 7.3% 7.3% 0.0% 0.0% 2.4% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 65.9%

40歳代 58 3.4% 13.8% 1.7% 0.0% 0.0% 3.4% 6.9% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 60.3%

50歳代 66 0.0% 6.1% 3.0% 0.0% 1.5% 1.5% 7.6% 3.0% 1.5% 0.0% 9.1% 66.7%

60～64歳 24 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3%

65～69歳 16 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5%

70～74歳 20 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.0%

75歳以上 15 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 86.7%

103 2.9% 11.7% 1.0% 0.0% 1.9% 1.0% 4.9% 6.8% 0.0% 0.0% 1.9% 68.0%

170 2.4% 11.8% 3.5% 0.0% 0.6% 1.8% 10.0% 2.9% 1.2% 0.6% 1.2% 64.1%

18 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 50.0%

37 0.0% 16.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 5.4% 0.0% 2.7% 0.0% 70.3%

27 14.8% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 18.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.9%

50 2.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 6.0% 76.0%

35 2.9% 11.4% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 74.3%

42 4.8% 11.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 61.9%

150 2.7% 15.3% 2.7% 0.0% 0.0% 0.7% 8.0% 2.7% 0.7% 0.7% 2.0% 64.7%

152 2.0% 10.5% 3.3% 0.0% 0.7% 0.7% 7.2% 4.6% 0.0% 0.7% 0.7% 69.7%

92 4.3% 5.4% 3.3% 1.1% 1.1% 2.2% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 5.4% 66.3%

13 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

52 7.7% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 13.5% 5.8% 1.9% 0.0% 0.0% 55.8%

19 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.7%

162 3.1% 13.6% 6.2% 0.0% 1.2% 1.9% 6.8% 3.1% 0.0% 0.0% 1.9% 62.3%

69 5.8% 8.7% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 8.7% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 68.1%

100 4.0% 12.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 8.0% 2.0% 1.0% 1.0% 3.0% 67.0%

55 1.8% 7.3% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 12.7% 5.5% 1.8% 1.8% 1.8% 63.6%

55 1.8% 5.5% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 1.8% 7.3% 0.0% 0.0% 3.6% 76.4%

42 2.4% 4.8% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 11.9% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

32 3.1% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.4%

42 2.4% 11.9% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 7.1% 4.8% 2.4% 0.0% 2.4% 64.3%

182 3.8% 7.7% 2.7% 0.5% 0.5% 1.6% 8.8% 3.8% 0.5% 0.5% 0.0% 69.2%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%

178 4.5% 13.5% 4.5% 0.0% 0.6% 0.6% 7.3% 3.9% 0.0% 0.0% 2.2% 62.9%

3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

17 0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 52.9%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 58.8%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

161 4.3% 6.2% 1.9% 0.0% 0.6% 0.6% 8.7% 2.5% 0.6% 0.0% 1.9% 72.7%

148 2.7% 12.8% 4.1% 0.0% 0.7% 1.4% 6.8% 4.1% 0.0% 1.4% 2.0% 64.2%

76 1.3% 9.2% 1.3% 1.3% 0.0% 2.6% 11.8% 7.9% 0.0% 0.0% 2.6% 61.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

103 4.9% 14.6% 3.9% 0.0% 1.0% 1.9% 4.9% 3.9% 1.0% 0.0% 1.0% 63.1%

482 3.5% 10.6% 2.9% 0.2% 0.6% 1.5% 7.5% 3.9% 0.4% 0.4% 1.9% 66.6%

8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。６．公園・広場　３位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

491 2.9% 1.8% 3.1% 0.0% 0.4% 2.2% 4.3% 3.5% 1.6% 2.4% 2.4% 75.4%

138 2.9% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 2.9% 4.3% 2.9% 1.4% 0.7% 3.6% 78.3%

88 1.1% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 6.8% 6.8% 3.4% 1.1% 0.0% 0.0% 76.1%

61 3.3% 4.9% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 8.2% 3.3% 3.3% 1.6% 65.6%

49 6.1% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 81.6%

46 0.0% 2.2% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 4.3% 2.2% 4.3% 4.3% 69.6%

98 4.1% 2.0% 4.1% 0.0% 0.0% 1.0% 2.0% 2.0% 1.0% 6.1% 3.1% 74.5%

202 4.0% 2.0% 4.0% 0.0% 0.5% 2.5% 4.0% 4.5% 3.5% 4.5% 2.0% 68.8%

279 1.8% 1.4% 2.5% 0.0% 0.4% 2.2% 4.7% 2.9% 0.4% 1.1% 2.9% 79.9%

65 0.0% 1.5% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 6.2% 6.2% 0.0% 3.1% 1.5% 66.2%

74 5.4% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 1.4% 5.4% 6.8% 1.4% 6.8% 0.0% 67.6%

92 4.3% 2.2% 5.4% 0.0% 1.1% 1.1% 4.3% 3.3% 4.3% 2.2% 4.3% 67.4%

113 3.5% 0.9% 1.8% 0.0% 0.0% 2.7% 5.3% 1.8% 1.8% 0.9% 4.4% 77.0%

46 4.3% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 4.3% 4.3% 2.2% 2.2% 2.2% 76.1%

25 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 88.0%

32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 93.8%

37 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 91.9%

18～29歳 27 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 3.7% 7.4% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0% 66.7%

30歳代 31 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 3.2% 6.5% 12.9% 3.2% 9.7% 0.0% 58.1%

40歳代 32 9.4% 6.3% 9.4% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 9.4% 3.1% 0.0% 56.3%

50歳代 47 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 4.3% 2.1% 4.3% 2.1% 4.3% 74.5%

60～64歳 22 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 4.5% 4.5% 4.5% 59.1%

65～69歳 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 77.8%

70～74歳 12 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3%

75歳以上 21 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 90.5%

18～29歳 38 0.0% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3% 7.9% 0.0% 0.0% 2.6% 65.8%

30歳代 41 7.3% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 2.4% 0.0% 4.9% 0.0% 78.0%

40歳代 58 1.7% 0.0% 3.4% 0.0% 1.7% 0.0% 6.9% 3.4% 1.7% 1.7% 6.9% 72.4%

50歳代 66 1.5% 1.5% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 6.1% 1.5% 0.0% 0.0% 4.5% 78.8%

60～64歳 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7%

65～69歳 16 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 93.8%

70～74歳 20 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

75歳以上 15 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 93.3%

103 5.8% 1.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 3.9% 2.9% 3.9% 1.9% 74.8%

170 2.9% 1.2% 1.2% 0.0% 0.6% 1.2% 4.7% 4.1% 2.4% 2.9% 3.5% 75.3%

18 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 66.7%

37 0.0% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 2.7% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 78.4%

27 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 18.5% 7.4% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7% 51.9%

50 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.0% 80.0%

35 2.9% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 5.7% 0.0% 82.9%

42 2.4% 2.4% 4.8% 0.0% 2.4% 0.0% 4.8% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 76.2%

150 4.0% 1.3% 4.7% 0.0% 0.0% 1.3% 4.0% 4.0% 2.0% 4.0% 2.7% 72.0%

152 2.6% 1.3% 0.7% 0.0% 0.7% 1.3% 3.9% 3.9% 2.0% 2.0% 1.3% 80.3%

92 4.3% 4.3% 2.2% 0.0% 1.1% 2.2% 4.3% 1.1% 2.2% 1.1% 2.2% 75.0%

13 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

52 0.0% 1.9% 5.8% 0.0% 0.0% 9.6% 5.8% 5.8% 0.0% 3.8% 3.8% 63.5%

19 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 84.2%

162 4.3% 1.9% 4.3% 0.0% 0.0% 3.7% 3.1% 4.3% 1.9% 4.3% 1.2% 71.0%

69 5.8% 1.4% 1.4% 0.0% 1.4% 4.3% 7.2% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 75.4%

100 2.0% 1.0% 3.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.0% 3.0% 3.0% 1.0% 5.0% 76.0%

55 0.0% 3.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 7.3% 3.6% 3.6% 1.8% 76.4%

55 0.0% 1.8% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 85.5%

42 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 4.8% 0.0% 0.0% 7.1% 76.2%

32 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1% 84.4%

42 0.0% 7.1% 4.8% 0.0% 2.4% 0.0% 7.1% 2.4% 0.0% 2.4% 4.8% 69.0%

182 3.3% 0.5% 1.6% 0.0% 0.0% 1.1% 4.4% 2.2% 2.2% 1.6% 2.7% 80.2%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

178 2.2% 2.2% 3.9% 0.0% 0.6% 3.4% 4.5% 3.4% 2.2% 3.4% 2.2% 71.9%

3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

17 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 64.7%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

17 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 58.8%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

161 1.2% 3.1% 3.1% 0.0% 0.6% 0.6% 3.1% 3.7% 0.6% 1.2% 1.9% 80.7%

148 2.7% 1.4% 3.4% 0.0% 0.0% 3.4% 5.4% 2.7% 2.0% 4.1% 2.7% 72.3%

76 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.6% 5.3% 2.6% 1.3% 2.6% 5.3% 77.6%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

103 6.8% 1.9% 4.9% 0.0% 0.0% 2.9% 3.9% 4.9% 2.9% 1.9% 1.0% 68.9%

482 2.9% 1.9% 3.1% 0.0% 0.4% 2.1% 4.4% 3.5% 1.5% 2.5% 2.5% 75.3%

8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 75.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問61－２　施設（用途）をあまり利用していない、または利用していない理由はなんですか。６．公園・広場　１～３位

全体 利用する用事
がない

施設のことを
よく知らない

近くに施設が
ない

利用料が高い 建物が古い
（時代のニー
ズに合わな
い）

使いたい曜日
や時間帯は混
んでいるまた
は開いていな
い

仕事や学校等
で施設を利用
する時間がな
い

魅力あるサー
ビスやイベン
ト等がない

他の民間施設
等を利用して
いる

利用方法（予
約や申込みの
方法）がわか
らない

その他 無回答

491 54.8% 14.5% 13.8% 0.2% 1.2% 5.1% 21.0% 10.4% 3.3% 3.3% 6.7% 23.8%

138 59.4% 8.7% 6.5% 0.7% 2.9% 6.5% 20.3% 10.9% 3.6% 2.2% 5.8% 24.6%

88 44.3% 14.8% 17.0% 0.0% 0.0% 9.1% 21.6% 9.1% 3.4% 1.1% 6.8% 25.0%

61 59.0% 18.0% 11.5% 0.0% 1.6% 4.9% 29.5% 14.8% 4.9% 4.9% 4.9% 24.6%

49 49.0% 14.3% 10.2% 0.0% 0.0% 2.0% 26.5% 6.1% 6.1% 2.0% 6.1% 18.4%

46 60.9% 19.6% 19.6% 0.0% 2.2% 2.2% 17.4% 15.2% 2.2% 4.3% 8.7% 21.7%

98 59.2% 19.4% 22.4% 0.0% 0.0% 3.1% 16.3% 9.2% 1.0% 6.1% 8.2% 19.4%

202 58.9% 17.3% 15.3% 0.5% 2.0% 5.0% 21.3% 12.4% 5.0% 5.9% 4.0% 20.8%

279 53.4% 12.2% 12.9% 0.0% 0.7% 5.4% 21.1% 9.0% 2.2% 1.4% 9.0% 24.0%

65 70.8% 15.4% 16.9% 0.0% 1.5% 9.2% 40.0% 7.7% 1.5% 4.6% 4.6% 3.1%

74 66.2% 24.3% 23.0% 0.0% 0.0% 6.8% 20.3% 9.5% 2.7% 6.8% 5.4% 10.8%

92 60.9% 20.7% 19.6% 0.0% 2.2% 6.5% 21.7% 14.1% 5.4% 2.2% 9.8% 10.9%

113 61.1% 8.8% 10.6% 0.0% 0.9% 4.4% 22.1% 10.6% 5.3% 1.8% 10.6% 20.4%

46 45.7% 13.0% 10.9% 2.2% 2.2% 4.3% 23.9% 8.7% 2.2% 6.5% 8.7% 28.3%

25 32.0% 12.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 8.0% 12.0% 0.0% 4.0% 0.0% 52.0%

32 40.6% 9.4% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 18.8% 3.1% 0.0% 0.0% 40.6%

37 18.9% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 2.7% 5.4% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 75.7%

18～29歳 27 74.1% 18.5% 18.5% 0.0% 3.7% 7.4% 29.6% 7.4% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0%

30歳代 31 67.7% 25.8% 25.8% 0.0% 0.0% 6.5% 19.4% 16.1% 6.5% 9.7% 3.2% 12.9%

40歳代 32 71.9% 34.4% 31.3% 0.0% 3.1% 3.1% 15.6% 12.5% 9.4% 3.1% 3.1% 3.1%

50歳代 47 66.0% 8.5% 10.6% 0.0% 0.0% 4.3% 23.4% 17.0% 8.5% 4.3% 4.3% 12.8%

60～64歳 22 50.0% 13.6% 9.1% 4.5% 4.5% 9.1% 36.4% 13.6% 4.5% 13.6% 9.1% 22.7%

65～69歳 9 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4%

70～74歳 12 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7%

75歳以上 21 19.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 76.2%

18～29歳 38 68.4% 13.2% 15.8% 0.0% 0.0% 10.5% 47.4% 7.9% 2.6% 2.6% 5.3% 5.3%

30歳代 41 65.9% 19.5% 19.5% 0.0% 0.0% 7.3% 19.5% 2.4% 0.0% 4.9% 7.3% 9.8%

40歳代 58 56.9% 13.8% 13.8% 0.0% 1.7% 8.6% 25.9% 15.5% 3.4% 1.7% 13.8% 12.1%

50歳代 66 57.6% 9.1% 10.6% 0.0% 1.5% 4.5% 21.2% 6.1% 3.0% 0.0% 15.2% 25.8%

60～64歳 24 41.7% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 4.2% 0.0% 0.0% 8.3% 33.3%

65～69歳 16 31.3% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 56.3%

70～74歳 20 35.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 40.0%

75歳以上 15 20.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 73.3%

103 52.4% 15.5% 9.7% 0.0% 2.9% 1.9% 15.5% 11.7% 4.9% 5.8% 6.8% 30.1%

170 65.9% 14.7% 14.1% 0.0% 1.2% 5.3% 22.4% 9.4% 3.5% 3.5% 6.5% 14.1%

18 44.4% 5.6% 27.8% 0.0% 0.0% 16.7% 27.8% 22.2% 0.0% 0.0% 16.7% 22.2%

37 48.6% 21.6% 13.5% 0.0% 0.0% 2.7% 24.3% 10.8% 0.0% 2.7% 5.4% 21.6%

27 66.7% 18.5% 18.5% 0.0% 0.0% 22.2% 51.9% 11.1% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7%

50 40.0% 10.0% 14.0% 0.0% 0.0% 8.0% 8.0% 12.0% 4.0% 0.0% 12.0% 36.0%

35 42.9% 11.4% 14.3% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 11.4% 0.0% 5.7% 5.7% 42.9%

42 57.1% 16.7% 16.7% 0.0% 2.4% 0.0% 33.3% 4.8% 7.1% 2.4% 2.4% 19.0%

150 64.0% 18.0% 16.0% 0.0% 0.0% 2.0% 18.0% 11.3% 3.3% 4.7% 7.3% 18.7%

152 48.0% 14.5% 15.1% 0.0% 1.3% 3.3% 19.1% 9.9% 3.3% 3.3% 2.6% 29.6%

92 53.3% 12.0% 12.0% 1.1% 2.2% 8.7% 21.7% 7.6% 4.3% 2.2% 12.0% 21.7%

13 61.5% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

2 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

52 51.9% 15.4% 11.5% 0.0% 1.9% 13.5% 36.5% 17.3% 3.8% 3.8% 7.7% 17.3%

19 68.4% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 21.1%

162 60.5% 21.0% 22.2% 0.0% 1.2% 6.8% 17.9% 12.3% 2.5% 4.9% 3.7% 13.6%

69 59.4% 11.6% 8.7% 0.0% 1.4% 8.7% 26.1% 7.2% 4.3% 1.4% 8.7% 18.8%

100 60.0% 14.0% 12.0% 1.0% 0.0% 4.0% 21.0% 6.0% 5.0% 2.0% 13.0% 19.0%

55 47.3% 10.9% 12.7% 0.0% 1.8% 3.6% 25.5% 16.4% 5.5% 5.5% 3.6% 27.3%

55 40.0% 7.3% 5.5% 0.0% 1.8% 0.0% 10.9% 10.9% 1.8% 1.8% 5.5% 52.7%

42 45.2% 7.1% 7.1% 0.0% 2.4% 4.8% 26.2% 11.9% 0.0% 2.4% 7.1% 38.1%

32 43.8% 6.3% 9.4% 0.0% 0.0% 3.1% 9.4% 9.4% 0.0% 3.1% 6.3% 40.6%

42 47.6% 19.0% 7.1% 0.0% 4.8% 0.0% 21.4% 9.5% 4.8% 2.4% 9.5% 40.5%

182 50.5% 9.9% 13.2% 0.5% 0.5% 4.4% 22.5% 8.8% 4.9% 2.2% 5.5% 27.5%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

178 62.4% 20.2% 16.9% 0.0% 1.7% 5.1% 21.9% 9.6% 2.8% 3.4% 6.2% 15.2%

3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 52.9% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 23.5% 0.0% 11.8% 0.0% 29.4%

7 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

17 70.6% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 17.6% 29.4% 11.8% 0.0% 5.9% 11.8% 11.8%

4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

161 42.9% 11.2% 9.3% 0.0% 1.2% 1.9% 21.7% 9.3% 1.9% 1.9% 5.6% 39.8%

148 58.8% 16.9% 16.2% 0.0% 1.4% 6.1% 23.0% 8.1% 4.1% 5.4% 8.1% 15.5%

76 60.5% 9.2% 10.5% 1.3% 1.3% 9.2% 22.4% 13.2% 1.3% 2.6% 10.5% 18.4%

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

103 64.1% 20.4% 20.4% 0.0% 1.0% 5.8% 16.5% 13.6% 5.8% 2.9% 2.9% 14.6%

482 55.2% 14.5% 13.9% 0.2% 1.2% 5.0% 21.0% 10.4% 3.1% 3.3% 6.6% 23.7%

8 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区
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問62　１つの建物にある複数の用途を連続して利用をしたことはありますか。１．ちよだパークサイドプラザ（図書館、集会室、児童館）

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 1.1% 5.7% 5.4% 0.6% 0.1% 81.4% 5.6%

240 0.0% 3.3% 4.6% 0.4% 0.0% 87.5% 4.2%

159 1.9% 4.4% 5.0% 0.0% 0.6% 84.3% 3.8%

85 1.2% 1.2% 9.4% 1.2% 0.0% 82.4% 4.7%

73 1.4% 6.8% 5.5% 0.0% 0.0% 76.7% 9.6%

70 0.0% 8.6% 0.0% 1.4% 0.0% 87.1% 2.9%

147 2.7% 12.2% 7.5% 1.4% 0.0% 70.1% 6.1%

343 0.9% 6.4% 7.6% 0.9% 0.0% 80.5% 3.8%

433 1.4% 5.3% 3.9% 0.2% 0.2% 83.1% 5.8%

92 0.0% 6.5% 3.3% 1.1% 0.0% 89.1% 0.0%

138 3.6% 3.6% 8.0% 0.7% 0.0% 81.2% 2.9%

176 0.6% 9.7% 6.3% 0.0% 0.6% 81.3% 1.7%

172 1.2% 4.1% 7.0% 0.6% 0.0% 83.1% 4.1%

58 1.7% 3.4% 5.2% 0.0% 0.0% 87.9% 1.7%

41 0.0% 7.3% 7.3% 0.0% 0.0% 80.5% 4.9%

50 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.0% 14.0%

53 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 69.8% 26.4%

18～29歳 41 0.0% 7.3% 4.9% 0.0% 0.0% 87.8% 0.0%

30歳代 57 1.8% 0.0% 12.3% 0.0% 0.0% 84.2% 1.8%

40歳代 69 0.0% 11.6% 8.7% 0.0% 0.0% 79.7% 0.0%

50歳代 80 1.3% 7.5% 10.0% 1.3% 0.0% 78.8% 1.3%

60～64歳 29 3.4% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 86.2% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 76.5% 11.8%

70～74歳 17 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 76.5% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 71.9% 21.9%

18～29歳 51 0.0% 5.9% 2.0% 2.0% 0.0% 90.2% 0.0%

30歳代 78 5.1% 6.4% 5.1% 0.0% 0.0% 79.5% 3.8%

40歳代 105 1.0% 8.6% 4.8% 0.0% 1.0% 81.9% 2.9%

50歳代 92 1.1% 1.1% 4.3% 0.0% 0.0% 87.0% 6.5%

60～64歳 29 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 89.7% 3.4%

65～69歳 24 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 75.8% 18.2%

75歳以上 20 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 30.0%

163 0.6% 3.1% 6.1% 0.6% 0.0% 85.3% 4.3%

293 0.7% 7.5% 5.8% 1.0% 0.0% 81.9% 3.1%

29 3.4% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 79.3% 6.9%

51 2.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 80.4% 5.9%

32 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%

81 3.7% 4.9% 3.7% 0.0% 1.2% 75.3% 11.1%

63 0.0% 7.9% 3.2% 0.0% 0.0% 81.0% 7.9%

64 1.6% 1.6% 9.4% 1.6% 0.0% 81.3% 4.7%

202 0.5% 2.5% 4.0% 1.0% 0.0% 86.6% 5.4%

229 0.4% 3.9% 4.8% 0.9% 0.0% 83.4% 6.6%

228 2.6% 10.5% 7.9% 0.4% 0.4% 75.0% 3.1%

19 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 89.5% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 0.0% 7.7% 4.6% 0.0% 0.0% 84.6% 3.1%

25 0.0% 4.0% 12.0% 0.0% 0.0% 80.0% 4.0%

249 0.8% 4.4% 4.8% 0.4% 0.0% 86.3% 3.2%

142 2.1% 7.0% 7.0% 0.0% 0.0% 79.6% 4.2%

165 1.2% 8.5% 4.2% 0.6% 0.6% 80.0% 4.8%

82 1.2% 3.7% 7.3% 0.0% 0.0% 87.8% 0.0%

77 1.3% 7.8% 5.2% 0.0% 0.0% 68.8% 16.9%

63 0.0% 1.6% 3.2% 4.8% 0.0% 79.4% 11.1%

44 0.0% 2.3% 4.5% 0.0% 0.0% 75.0% 18.2%

57 1.8% 7.0% 7.0% 1.8% 0.0% 71.9% 10.5%

310 0.6% 8.1% 5.5% 0.0% 0.3% 80.6% 4.8%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

271 1.5% 4.4% 6.3% 1.1% 0.0% 83.8% 3.0%

9 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 88.9% 0.0%

21 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 85.7% 9.5%

25 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.0% 4.0%

30 6.7% 6.7% 3.3% 0.0% 0.0% 76.7% 6.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

258 1.9% 7.0% 7.4% 1.6% 0.0% 72.1% 10.1%

245 0.4% 5.3% 4.1% 0.0% 0.4% 88.2% 1.6%

132 1.5% 7.6% 6.8% 0.8% 0.0% 78.0% 5.3%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.7% 2.7% 3.4% 0.0% 0.0% 90.5% 2.7%

768 1.0% 5.6% 5.6% 0.7% 0.1% 81.6% 5.3%

17 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 82.4% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 連続して利用
したことがな
い

無回答連続して利用したことがある
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問62　１つの建物にある複数の用途を連続して利用をしたことはありますか。２．昌平童夢館（図書館、児童館）

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 0.9% 5.7% 5.8% 0.3% 0.1% 81.7% 5.6%

240 0.0% 1.3% 3.8% 0.4% 0.0% 90.0% 4.6%

159 1.3% 4.4% 5.0% 0.0% 0.6% 84.3% 4.4%

85 1.2% 1.2% 9.4% 1.2% 0.0% 83.5% 3.5%

73 0.0% 6.8% 6.8% 0.0% 0.0% 76.7% 9.6%

70 4.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 74.3% 1.4%

147 0.7% 10.2% 10.2% 0.0% 0.0% 72.8% 6.1%

343 0.9% 5.2% 7.6% 0.3% 0.0% 82.5% 3.5%

433 0.9% 6.2% 4.6% 0.0% 0.2% 82.0% 6.0%

92 0.0% 7.6% 4.3% 0.0% 0.0% 88.0% 0.0%

138 1.4% 7.2% 8.7% 0.7% 0.0% 79.0% 2.9%

176 2.8% 5.7% 6.3% 0.0% 0.6% 83.0% 1.7%

172 0.0% 5.2% 7.6% 0.0% 0.0% 83.7% 3.5%

58 0.0% 1.7% 3.4% 1.7% 0.0% 89.7% 3.4%

41 0.0% 2.4% 7.3% 0.0% 0.0% 85.4% 4.9%

50 0.0% 10.0% 2.0% 0.0% 0.0% 72.0% 16.0%

53 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 71.7% 24.5%

18～29歳 41 0.0% 7.3% 4.9% 0.0% 0.0% 87.8% 0.0%

30歳代 57 1.8% 7.0% 10.5% 0.0% 0.0% 78.9% 1.8%

40歳代 69 2.9% 2.9% 10.1% 0.0% 0.0% 84.1% 0.0%

50歳代 80 0.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 85.0% 0.0%

60～64歳 29 0.0% 3.4% 3.4% 3.4% 0.0% 89.7% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 82.4% 11.8%

70～74歳 17 0.0% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 70.6% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 21.9%

18～29歳 51 0.0% 7.8% 3.9% 0.0% 0.0% 88.2% 0.0%

30歳代 78 1.3% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 79.5% 3.8%

40歳代 105 2.9% 7.6% 3.8% 0.0% 1.0% 81.9% 2.9%

50歳代 92 0.0% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 82.6% 6.5%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 89.7% 6.9%

65～69歳 24 0.0% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7% 21.2%

75歳以上 20 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 25.0%

163 0.0% 3.1% 4.3% 0.6% 0.0% 87.7% 4.3%

293 1.7% 5.8% 6.8% 0.3% 0.0% 82.3% 3.1%

29 0.0% 3.4% 10.3% 0.0% 0.0% 79.3% 6.9%

51 2.0% 15.7% 2.0% 0.0% 0.0% 76.5% 3.9%

32 0.0% 9.4% 6.3% 0.0% 0.0% 84.4% 0.0%

81 0.0% 6.2% 4.9% 0.0% 1.2% 75.3% 12.3%

63 1.6% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 81.0% 7.9%

64 0.0% 4.7% 9.4% 0.0% 0.0% 81.3% 4.7%

202 0.0% 3.5% 5.0% 0.5% 0.0% 86.1% 5.0%

229 0.4% 4.4% 5.2% 0.4% 0.0% 83.8% 5.7%

228 1.8% 9.2% 7.9% 0.0% 0.4% 77.2% 3.5%

19 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 89.5% 10.5%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 0.0% 6.2% 4.6% 0.0% 0.0% 84.6% 4.6%

25 4.0% 8.0% 12.0% 0.0% 0.0% 72.0% 4.0%

249 0.4% 4.0% 5.6% 0.0% 0.0% 87.1% 2.8%

142 2.8% 6.3% 6.3% 0.7% 0.0% 79.6% 4.2%

165 0.6% 6.7% 3.6% 0.0% 0.6% 83.6% 4.8%

82 0.0% 6.1% 9.8% 0.0% 0.0% 81.7% 2.4%

77 1.3% 7.8% 6.5% 0.0% 0.0% 68.8% 15.6%

63 0.0% 4.8% 1.6% 1.6% 0.0% 81.0% 11.1%

44 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 79.5% 18.2%

57 0.0% 3.5% 10.5% 0.0% 0.0% 73.7% 12.3%

310 1.0% 7.1% 5.5% 0.3% 0.3% 81.0% 4.8%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

271 0.7% 4.8% 6.6% 0.4% 0.0% 84.9% 2.6%

9 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 88.9% 0.0%

21 0.0% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 76.2% 9.5%

25 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.0% 4.0%

30 3.3% 3.3% 6.7% 0.0% 0.0% 80.0% 6.7%

4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

7 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%

258 1.2% 6.6% 7.4% 0.4% 0.0% 74.4% 10.1%

245 0.8% 5.3% 5.3% 0.0% 0.4% 86.9% 1.2%

132 0.8% 7.6% 6.8% 0.0% 0.0% 78.8% 6.1%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.7% 3.4% 3.4% 0.7% 0.0% 89.2% 2.7%

768 0.9% 5.6% 6.0% 0.3% 0.1% 81.8% 5.3%

17 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 88.2% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 連続して利用
したことがな
い

無回答連続して利用したことがある
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問62　１つの建物にある複数の用途を連続して利用をしたことはありますか。３．いきいきプラザ一番町（ホール、プール）

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 0.8% 5.4% 7.2% 1.3% 0.3% 79.3% 5.8%

240 1.3% 9.2% 7.5% 3.3% 0.0% 74.6% 4.2%

159 1.3% 6.3% 7.5% 0.0% 1.3% 79.9% 3.8%

85 0.0% 1.2% 11.8% 2.4% 0.0% 80.0% 4.7%

73 0.0% 2.7% 5.5% 0.0% 0.0% 80.8% 11.0%

70 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 92.9% 2.9%

147 0.0% 2.7% 8.2% 0.0% 0.0% 82.3% 6.8%

343 1.2% 6.7% 9.0% 1.2% 0.3% 77.6% 4.1%

433 0.5% 4.6% 6.0% 1.2% 0.2% 81.5% 6.0%

92 1.1% 7.6% 3.3% 0.0% 0.0% 87.0% 1.1%

138 1.4% 1.4% 7.2% 3.6% 0.0% 82.6% 3.6%

176 0.6% 6.3% 6.8% 0.6% 0.6% 83.5% 1.7%

172 1.2% 4.7% 8.1% 1.7% 0.0% 79.7% 4.7%

58 0.0% 6.9% 8.6% 0.0% 0.0% 82.8% 1.7%

41 0.0% 7.3% 12.2% 0.0% 0.0% 75.6% 4.9%

50 0.0% 6.0% 4.0% 0.0% 0.0% 72.0% 18.0%

53 0.0% 9.4% 11.3% 1.9% 1.9% 54.7% 20.8%

18～29歳 41 0.0% 9.8% 4.9% 0.0% 0.0% 85.4% 0.0%

30歳代 57 1.8% 1.8% 7.0% 3.5% 0.0% 84.2% 1.8%

40歳代 69 1.4% 7.2% 11.6% 0.0% 0.0% 79.7% 0.0%

50歳代 80 2.5% 6.3% 10.0% 1.3% 0.0% 77.5% 2.5%

60～64歳 29 0.0% 13.8% 6.9% 0.0% 0.0% 79.3% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 76.5% 11.8%

70～74歳 17 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 70.6% 11.8%

75歳以上 32 0.0% 6.3% 12.5% 3.1% 3.1% 56.3% 18.8%

18～29歳 51 2.0% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 88.2% 2.0%

30歳代 78 1.3% 1.3% 7.7% 2.6% 0.0% 82.1% 5.1%

40歳代 105 0.0% 5.7% 3.8% 1.0% 1.0% 85.7% 2.9%

50歳代 92 0.0% 3.3% 6.5% 2.2% 0.0% 81.5% 6.5%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 86.2% 3.4%

65～69歳 24 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7% 21.2%

75歳以上 20 0.0% 15.0% 10.0% 0.0% 0.0% 55.0% 20.0%

163 1.2% 7.4% 7.4% 2.5% 0.6% 76.1% 4.9%

293 0.7% 3.8% 7.2% 1.4% 0.0% 82.9% 4.1%

29 0.0% 0.0% 10.3% 3.4% 0.0% 79.3% 6.9%

51 0.0% 5.9% 3.9% 0.0% 0.0% 86.3% 3.9%

32 3.1% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 78.1% 0.0%

81 0.0% 6.2% 8.6% 0.0% 1.2% 72.8% 11.1%

63 0.0% 9.5% 6.3% 0.0% 0.0% 76.2% 7.9%

64 1.6% 3.1% 9.4% 1.6% 0.0% 81.3% 3.1%

202 0.5% 2.5% 4.0% 0.5% 0.0% 87.1% 5.4%

229 0.4% 6.6% 7.4% 1.7% 0.4% 76.9% 6.6%

228 1.3% 7.0% 9.2% 2.2% 0.4% 76.3% 3.5%

19 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 78.9% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 1.5% 9.2% 7.7% 0.0% 0.0% 76.9% 4.6%

25 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 88.0% 4.0%

249 0.4% 5.2% 2.8% 0.8% 0.0% 87.1% 3.6%

142 1.4% 2.8% 12.7% 0.0% 0.0% 78.9% 4.2%

165 0.6% 4.8% 4.8% 1.8% 0.6% 81.8% 5.5%

82 0.0% 4.9% 13.4% 1.2% 0.0% 80.5% 0.0%

77 0.0% 7.8% 11.7% 2.6% 0.0% 61.0% 16.9%

63 3.2% 12.7% 1.6% 3.2% 1.6% 66.7% 11.1%

44 2.3% 6.8% 2.3% 0.0% 0.0% 70.5% 18.2%

57 0.0% 3.5% 14.0% 1.8% 1.8% 68.4% 10.5%

310 0.3% 7.1% 8.1% 1.3% 0.3% 78.4% 4.5%

7 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0%

271 0.4% 3.7% 6.3% 1.8% 0.0% 83.8% 4.1%

9 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 77.8% 0.0%

21 0.0% 9.5% 9.5% 0.0% 0.0% 71.4% 9.5%

25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.0% 4.0%

30 10.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 76.7% 6.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

258 1.2% 6.2% 9.7% 1.6% 0.4% 70.5% 10.5%

245 0.0% 3.7% 5.3% 1.2% 0.4% 86.9% 2.4%

132 1.5% 8.3% 9.8% 2.3% 0.0% 72.7% 5.3%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.7% 4.1% 4.1% 0.0% 0.0% 89.2% 2.0%

768 0.8% 5.2% 7.4% 1.3% 0.3% 79.4% 5.6%

17 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 88.2% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 連続して利用
したことがな
い

無回答連続して利用したことがある
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問62　１つの建物にある複数の用途を連続して利用をしたことはありますか。４．千代田区役所（各種手続き、図書館、ホール）

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 10.2% 29.1% 8.1% 2.1% 0.4% 45.9% 4.2%

240 9.2% 28.3% 8.8% 2.1% 0.0% 49.2% 2.5%

159 14.5% 32.7% 5.7% 1.9% 1.3% 41.5% 2.5%

85 11.8% 29.4% 7.1% 5.9% 0.0% 41.2% 4.7%

73 8.2% 31.5% 11.0% 2.7% 0.0% 41.1% 5.5%

70 11.4% 25.7% 7.1% 1.4% 0.0% 52.9% 1.4%

147 7.5% 27.9% 9.5% 0.7% 0.7% 47.6% 6.1%

343 10.8% 27.7% 10.5% 2.6% 0.3% 45.5% 2.6%

433 10.2% 30.9% 6.2% 1.6% 0.5% 46.2% 4.4%

92 12.0% 28.3% 4.3% 1.1% 0.0% 53.3% 1.1%

138 15.2% 23.9% 6.5% 3.6% 0.0% 47.8% 2.9%

176 9.7% 27.8% 9.1% 1.1% 1.1% 50.0% 1.1%

172 9.3% 33.7% 11.6% 2.9% 0.0% 39.5% 2.9%

58 6.9% 20.7% 8.6% 1.7% 0.0% 62.1% 0.0%

41 7.3% 46.3% 7.3% 0.0% 0.0% 36.6% 2.4%

50 14.0% 32.0% 10.0% 2.0% 0.0% 34.0% 8.0%

53 3.8% 28.3% 3.8% 3.8% 1.9% 37.7% 20.8%

18～29歳 41 12.2% 26.8% 2.4% 2.4% 0.0% 56.1% 0.0%

30歳代 57 21.1% 15.8% 8.8% 3.5% 0.0% 49.1% 1.8%

40歳代 69 10.1% 29.0% 10.1% 1.4% 0.0% 49.3% 0.0%

50歳代 80 8.8% 31.3% 20.0% 3.8% 0.0% 36.3% 0.0%

60～64歳 29 10.3% 17.2% 17.2% 0.0% 0.0% 55.2% 0.0%

65～69歳 17 5.9% 47.1% 0.0% 0.0% 0.0% 41.2% 5.9%

70～74歳 17 5.9% 35.3% 5.9% 5.9% 0.0% 41.2% 5.9%

75歳以上 32 3.1% 34.4% 3.1% 3.1% 3.1% 37.5% 15.6%

18～29歳 51 11.8% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 51.0% 2.0%

30歳代 78 11.5% 30.8% 5.1% 2.6% 0.0% 46.2% 3.8%

40歳代 105 9.5% 27.6% 7.6% 1.0% 1.9% 50.5% 1.9%

50歳代 92 9.8% 35.9% 4.3% 2.2% 0.0% 42.4% 5.4%

60～64歳 29 3.4% 24.1% 0.0% 3.4% 0.0% 69.0% 0.0%

65～69歳 24 8.3% 45.8% 12.5% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

70～74歳 33 18.2% 30.3% 12.1% 0.0% 0.0% 30.3% 9.1%

75歳以上 20 5.0% 20.0% 5.0% 5.0% 0.0% 40.0% 25.0%

163 7.4% 30.7% 9.2% 1.8% 0.6% 46.6% 3.7%

293 10.2% 25.9% 8.2% 2.4% 0.0% 50.5% 2.7%

29 13.8% 17.2% 6.9% 0.0% 0.0% 55.2% 6.9%

51 7.8% 43.1% 3.9% 2.0% 0.0% 41.2% 2.0%

32 15.6% 28.1% 9.4% 0.0% 0.0% 46.9% 0.0%

81 14.8% 32.1% 8.6% 1.2% 2.5% 33.3% 7.4%

63 9.5% 30.2% 7.9% 4.8% 0.0% 41.3% 6.3%

64 12.5% 31.3% 9.4% 3.1% 0.0% 42.2% 1.6%

202 9.4% 23.8% 7.9% 1.0% 0.0% 54.0% 4.0%

229 9.6% 28.8% 5.2% 2.6% 0.9% 48.0% 4.8%

228 12.3% 32.5% 12.7% 2.6% 0.4% 37.7% 1.8%

19 0.0% 31.6% 5.3% 10.5% 0.0% 47.4% 5.3%

5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

65 13.8% 36.9% 4.6% 0.0% 0.0% 41.5% 3.1%

25 12.0% 28.0% 8.0% 4.0% 0.0% 44.0% 4.0%

249 9.6% 26.9% 5.2% 1.2% 0.0% 54.6% 2.4%

142 12.0% 30.3% 9.2% 2.8% 0.0% 41.5% 4.2%

165 13.9% 32.1% 8.5% 2.4% 1.2% 39.4% 2.4%

82 11.0% 18.3% 12.2% 2.4% 0.0% 54.9% 1.2%

77 5.2% 31.2% 5.2% 1.3% 0.0% 45.5% 11.7%

63 4.8% 34.9% 12.7% 4.8% 1.6% 31.7% 9.5%

44 2.3% 29.5% 11.4% 2.3% 0.0% 40.9% 13.6%

57 7.0% 31.6% 3.5% 0.0% 1.8% 47.4% 8.8%

310 11.3% 30.0% 8.4% 2.6% 0.6% 43.9% 3.2%

7 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

271 9.2% 26.9% 7.0% 1.8% 0.0% 52.4% 2.6%

9 33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%

21 4.8% 33.3% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 4.8%

25 20.0% 28.0% 4.0% 4.0% 0.0% 40.0% 4.0%

30 16.7% 30.0% 20.0% 3.3% 0.0% 26.7% 3.3%

4 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

258 9.7% 31.4% 10.9% 1.2% 0.4% 39.9% 6.6%

245 9.0% 30.6% 6.1% 3.7% 0.4% 49.0% 1.2%

132 14.4% 25.8% 8.3% 3.0% 0.8% 42.4% 5.3%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 10.1% 25.7% 6.8% 0.7% 0.0% 54.7% 2.0%

768 10.0% 29.2% 8.3% 2.2% 0.4% 46.0% 3.9%

17 23.5% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 47.1% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 連続して利用
したことがな
い

無回答連続して利用したことがある
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問62　１つの建物にある複数の用途を連続して利用をしたことはありますか。５．各出張所（各種手続き、区民館）

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 7.1% 19.3% 8.7% 1.6% 0.5% 57.8% 4.9%

240 5.4% 22.1% 10.4% 2.5% 0.8% 54.2% 4.6%

159 8.2% 18.9% 5.7% 0.6% 0.6% 62.9% 3.1%

85 9.4% 14.1% 10.6% 1.2% 0.0% 61.2% 3.5%

73 5.5% 19.2% 13.7% 0.0% 0.0% 56.2% 5.5%

70 10.0% 18.6% 7.1% 1.4% 0.0% 61.4% 1.4%

147 6.8% 21.1% 6.8% 2.7% 0.7% 56.5% 5.4%

343 7.0% 22.4% 10.8% 1.5% 0.9% 54.2% 3.2%

433 7.4% 17.6% 7.2% 1.6% 0.2% 61.0% 5.1%

92 6.5% 13.0% 8.7% 0.0% 0.0% 70.7% 1.1%

138 8.7% 16.7% 6.5% 2.2% 0.7% 62.3% 2.9%

176 6.8% 14.8% 9.7% 2.3% 0.6% 63.6% 2.3%

172 9.3% 25.0% 9.9% 1.7% 0.6% 50.0% 3.5%

58 6.9% 15.5% 8.6% 0.0% 0.0% 69.0% 0.0%

41 4.9% 29.3% 12.2% 0.0% 0.0% 51.2% 2.4%

50 2.0% 26.0% 6.0% 2.0% 0.0% 50.0% 14.0%

53 5.7% 28.3% 9.4% 3.8% 1.9% 32.1% 18.9%

18～29歳 41 2.4% 19.5% 12.2% 0.0% 0.0% 65.9% 0.0%

30歳代 57 15.8% 14.0% 8.8% 0.0% 1.8% 57.9% 1.8%

40歳代 69 4.3% 18.8% 13.0% 1.4% 0.0% 60.9% 1.4%

50歳代 80 8.8% 27.5% 13.8% 3.8% 1.3% 42.5% 2.5%

60～64歳 29 3.4% 17.2% 10.3% 0.0% 0.0% 69.0% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 58.8% 5.9%

70～74歳 17 5.9% 41.2% 0.0% 0.0% 0.0% 52.9% 0.0%

75歳以上 32 6.3% 31.3% 6.3% 3.1% 3.1% 34.4% 15.6%

18～29歳 51 9.8% 7.8% 5.9% 0.0% 0.0% 74.5% 2.0%

30歳代 78 3.8% 19.2% 5.1% 2.6% 0.0% 65.4% 3.8%

40歳代 105 8.6% 12.4% 6.7% 2.9% 1.0% 65.7% 2.9%

50歳代 92 9.8% 22.8% 6.5% 0.0% 0.0% 56.5% 4.3%

60～64歳 29 10.3% 13.8% 6.9% 0.0% 0.0% 69.0% 0.0%

65～69歳 24 8.3% 33.3% 12.5% 0.0% 0.0% 45.8% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 18.2% 9.1% 3.0% 0.0% 48.5% 21.2%

75歳以上 20 5.0% 25.0% 15.0% 5.0% 0.0% 30.0% 20.0%

163 8.0% 18.4% 12.9% 0.0% 0.6% 55.8% 4.3%

293 6.5% 18.8% 7.5% 2.4% 0.3% 60.8% 3.8%

29 10.3% 20.7% 0.0% 3.4% 0.0% 58.6% 6.9%

51 7.8% 25.5% 3.9% 0.0% 0.0% 60.8% 2.0%

32 6.3% 21.9% 9.4% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0%

81 11.1% 23.5% 11.1% 1.2% 1.2% 44.4% 7.4%

63 3.2% 27.0% 9.5% 1.6% 0.0% 50.8% 7.9%

64 6.3% 7.8% 7.8% 4.7% 1.6% 70.3% 1.6%

202 5.9% 13.4% 6.9% 2.0% 0.5% 66.8% 4.5%

229 7.9% 21.0% 8.3% 0.9% 0.9% 56.3% 4.8%

228 9.6% 20.6% 11.0% 2.6% 0.4% 52.2% 3.5%

19 0.0% 36.8% 0.0% 5.3% 0.0% 52.6% 5.3%

5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

65 3.1% 24.6% 10.8% 0.0% 0.0% 58.5% 3.1%

25 8.0% 24.0% 8.0% 0.0% 0.0% 56.0% 4.0%

249 6.8% 14.1% 7.2% 0.8% 0.8% 66.7% 3.6%

142 7.7% 20.4% 6.3% 2.1% 0.0% 59.2% 4.2%

165 8.5% 23.0% 8.5% 2.4% 0.6% 52.7% 4.2%

82 2.4% 18.3% 17.1% 0.0% 0.0% 62.2% 0.0%

77 7.8% 27.3% 5.2% 0.0% 0.0% 46.8% 13.0%

63 9.5% 17.5% 12.7% 4.8% 1.6% 44.4% 9.5%

44 9.1% 15.9% 6.8% 2.3% 0.0% 52.3% 13.6%

57 5.3% 26.3% 12.3% 0.0% 1.8% 47.4% 7.0%

310 7.1% 21.6% 9.7% 2.3% 0.3% 54.8% 4.2%

7 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0%

271 8.5% 18.8% 6.3% 1.5% 0.4% 61.6% 3.0%

9 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 0.0%

21 0.0% 14.3% 19.0% 0.0% 0.0% 57.1% 9.5%

25 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 80.0% 4.0%

30 6.7% 10.0% 13.3% 3.3% 0.0% 56.7% 10.0%

4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

7 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%

258 8.1% 20.2% 12.0% 1.9% 0.4% 48.4% 8.9%

245 6.5% 22.0% 6.5% 0.8% 0.8% 62.0% 1.2%

132 4.5% 22.0% 6.8% 3.0% 0.8% 56.8% 6.1%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 8.8% 11.5% 8.1% 1.4% 0.0% 68.9% 1.4%

768 7.0% 19.3% 8.9% 1.7% 0.5% 57.9% 4.7%

17 11.8% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 58.8% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 連続して利用
したことがな
い

無回答連続して利用したことがある
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問62　１つの建物にある複数の用途を連続して利用をしたことはありますか。６．スポーツセンター（集会室、生涯学習施設）

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 1.4% 6.1% 7.5% 1.5% 0.1% 77.7% 5.7%

240 0.4% 6.3% 7.1% 1.7% 0.0% 80.4% 4.2%

159 1.9% 9.4% 7.5% 0.6% 0.0% 76.7% 3.8%

85 2.4% 4.7% 7.1% 2.4% 0.0% 78.8% 4.7%

73 4.1% 5.5% 6.8% 4.1% 1.4% 67.1% 11.0%

70 0.0% 4.3% 1.4% 0.0% 0.0% 91.4% 2.9%

147 1.4% 4.1% 11.6% 1.4% 0.0% 75.5% 6.1%

343 2.0% 7.9% 9.0% 1.7% 0.0% 75.2% 4.1%

433 0.9% 4.8% 6.5% 1.2% 0.2% 80.6% 5.8%

92 0.0% 9.8% 4.3% 0.0% 0.0% 84.8% 1.1%

138 3.6% 4.3% 10.1% 3.6% 0.0% 75.4% 2.9%

176 1.1% 6.8% 9.7% 0.0% 0.6% 80.1% 1.7%

172 1.7% 4.7% 6.4% 3.5% 0.0% 79.7% 4.1%

58 0.0% 5.2% 6.9% 0.0% 0.0% 84.5% 3.4%

41 0.0% 12.2% 7.3% 0.0% 0.0% 75.6% 4.9%

50 2.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0% 68.0% 18.0%

53 0.0% 5.7% 3.8% 1.9% 0.0% 67.9% 20.8%

18～29歳 41 0.0% 7.3% 9.8% 0.0% 0.0% 82.9% 0.0%

30歳代 57 5.3% 7.0% 10.5% 3.5% 0.0% 71.9% 1.8%

40歳代 69 2.9% 10.1% 11.6% 0.0% 0.0% 75.4% 0.0%

50歳代 80 2.5% 6.3% 8.8% 5.0% 0.0% 76.3% 1.3%

60～64歳 29 0.0% 6.9% 6.9% 0.0% 0.0% 82.8% 3.4%

65～69歳 17 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 70.6% 11.8%

70～74歳 17 0.0% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 64.7% 11.8%

75歳以上 32 0.0% 6.3% 3.1% 0.0% 0.0% 71.9% 18.8%

18～29歳 51 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 86.3% 2.0%

30歳代 78 2.6% 2.6% 10.3% 2.6% 0.0% 78.2% 3.8%

40歳代 105 0.0% 4.8% 8.6% 0.0% 1.0% 82.9% 2.9%

50歳代 92 1.1% 3.3% 4.3% 2.2% 0.0% 82.6% 6.5%

60～64歳 29 0.0% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 86.2% 3.4%

65～69歳 24 0.0% 12.5% 8.3% 0.0% 0.0% 79.2% 0.0%

70～74歳 33 3.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 69.7% 21.2%

75歳以上 20 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 65.0% 20.0%

163 1.8% 7.4% 6.7% 1.2% 0.0% 79.1% 3.7%

293 1.4% 5.8% 5.8% 1.4% 0.3% 81.6% 3.8%

29 0.0% 3.4% 10.3% 0.0% 0.0% 79.3% 6.9%

51 2.0% 5.9% 9.8% 3.9% 0.0% 72.5% 5.9%

32 0.0% 18.8% 12.5% 0.0% 0.0% 68.8% 0.0%

81 1.2% 3.7% 8.6% 2.5% 0.0% 72.8% 11.1%

63 1.6% 7.9% 7.9% 1.6% 0.0% 71.4% 9.5%

64 1.6% 1.6% 10.9% 1.6% 0.0% 81.3% 3.1%

202 3.0% 3.0% 5.0% 0.5% 0.0% 82.7% 5.9%

229 0.9% 4.8% 6.6% 2.6% 0.0% 79.0% 6.1%

228 0.9% 9.2% 10.5% 1.8% 0.4% 73.7% 3.5%

19 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 84.2% 5.3%

5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

65 0.0% 12.3% 7.7% 1.5% 0.0% 75.4% 3.1%

25 0.0% 0.0% 16.0% 0.0% 0.0% 80.0% 4.0%

249 0.8% 4.0% 6.8% 0.8% 0.0% 83.9% 3.6%

142 1.4% 7.0% 9.9% 2.8% 0.7% 74.6% 3.5%

165 1.8% 7.3% 6.7% 0.6% 0.0% 78.2% 5.5%

82 2.4% 4.9% 8.5% 2.4% 0.0% 81.7% 0.0%

77 1.3% 9.1% 5.2% 1.3% 0.0% 64.9% 18.2%

63 1.6% 7.9% 6.3% 1.6% 0.0% 73.0% 9.5%

44 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 75.0% 15.9%

57 1.8% 12.3% 7.0% 1.8% 0.0% 66.7% 10.5%

310 0.3% 7.7% 9.0% 0.6% 0.0% 77.7% 4.5%

7 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0%

271 1.5% 3.7% 7.0% 2.2% 0.4% 81.2% 4.1%

9 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

21 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 85.7% 9.5%

25 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 88.0% 4.0%

30 6.7% 6.7% 10.0% 3.3% 0.0% 66.7% 6.7%

4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

258 1.6% 7.4% 9.3% 2.3% 0.0% 69.0% 10.5%

245 1.2% 5.3% 6.1% 1.2% 0.0% 84.1% 2.0%

132 2.3% 7.6% 7.6% 2.3% 0.0% 75.0% 5.3%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.7% 3.4% 6.8% 0.0% 0.7% 86.5% 2.0%

768 1.3% 5.9% 7.6% 1.6% 0.1% 78.1% 5.5%

17 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 76.5% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 連続して利用
したことがな
い

無回答連続して利用したことがある
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問62　１つの建物にある複数の用途を連続して利用をしたことはありますか。７．日比谷図書文化館（ホール、展示室）

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 2.3% 7.3% 4.6% 0.8% 0.1% 79.4% 5.6%

240 0.8% 8.3% 3.8% 1.3% 0.0% 81.7% 4.2%

159 3.8% 7.5% 5.0% 0.6% 0.6% 78.6% 3.8%

85 4.7% 4.7% 9.4% 0.0% 0.0% 76.5% 4.7%

73 1.4% 9.6% 4.1% 1.4% 0.0% 74.0% 9.6%

70 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 91.4% 2.9%

147 2.7% 6.8% 4.8% 0.7% 0.0% 78.9% 6.1%

343 2.9% 7.9% 6.1% 0.6% 0.0% 79.0% 3.5%

433 1.8% 7.2% 3.5% 0.7% 0.2% 80.6% 6.0%

92 3.3% 9.8% 2.2% 1.1% 0.0% 82.6% 1.1%

138 5.8% 5.1% 5.8% 2.2% 0.0% 78.3% 2.9%

176 0.6% 7.4% 4.5% 0.0% 0.6% 85.2% 1.7%

172 1.7% 6.4% 7.0% 1.2% 0.0% 79.7% 4.1%

58 3.4% 6.9% 5.2% 0.0% 0.0% 82.8% 1.7%

41 2.4% 9.8% 4.9% 0.0% 0.0% 78.0% 4.9%

50 0.0% 12.0% 2.0% 0.0% 0.0% 70.0% 16.0%

53 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 69.8% 22.6%

18～29歳 41 4.9% 12.2% 4.9% 2.4% 0.0% 75.6% 0.0%

30歳代 57 10.5% 3.5% 5.3% 1.8% 0.0% 77.2% 1.8%

40歳代 69 0.0% 7.2% 7.2% 0.0% 0.0% 85.5% 0.0%

50歳代 80 1.3% 7.5% 10.0% 0.0% 0.0% 80.0% 1.3%

60～64歳 29 3.4% 6.9% 6.9% 0.0% 0.0% 82.8% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 76.5% 11.8%

70～74歳 17 0.0% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 70.6% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 18.8%

18～29歳 51 2.0% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 88.2% 2.0%

30歳代 78 2.6% 6.4% 6.4% 1.3% 0.0% 79.5% 3.8%

40歳代 105 1.0% 7.6% 2.9% 0.0% 1.0% 84.8% 2.9%

50歳代 92 2.2% 5.4% 4.3% 2.2% 0.0% 79.3% 6.5%

60～64歳 29 3.4% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 82.8% 3.4%

65～69歳 24 4.2% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 79.2% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 69.7% 21.2%

75歳以上 20 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 65.0% 25.0%

163 1.2% 8.0% 5.5% 0.0% 0.0% 81.0% 4.3%

293 3.1% 5.8% 3.8% 1.4% 0.0% 82.3% 3.8%

29 3.4% 3.4% 10.3% 3.4% 0.0% 72.4% 6.9%

51 3.9% 15.7% 3.9% 0.0% 0.0% 72.5% 3.9%

32 3.1% 18.8% 6.3% 3.1% 0.0% 68.8% 0.0%

81 2.5% 8.6% 3.7% 0.0% 1.2% 72.8% 11.1%

63 1.6% 7.9% 1.6% 0.0% 0.0% 81.0% 7.9%

64 0.0% 1.6% 7.8% 0.0% 0.0% 87.5% 3.1%

202 4.0% 4.0% 3.0% 1.0% 0.0% 82.7% 5.4%

229 1.7% 7.4% 5.2% 0.4% 0.0% 79.5% 5.7%

228 1.8% 9.2% 6.1% 0.9% 0.4% 78.1% 3.5%

19 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 84.2% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 3.1% 12.3% 3.1% 1.5% 0.0% 75.4% 4.6%

25 0.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0% 84.0% 4.0%

249 1.2% 4.8% 4.4% 0.8% 0.0% 85.1% 3.6%

142 4.2% 5.6% 7.0% 0.7% 0.0% 78.9% 3.5%

165 2.4% 9.7% 2.4% 1.2% 0.6% 78.8% 4.8%

82 1.2% 8.5% 8.5% 0.0% 0.0% 81.7% 0.0%

77 3.9% 10.4% 1.3% 0.0% 0.0% 67.5% 16.9%

63 1.6% 9.5% 1.6% 1.6% 0.0% 74.6% 11.1%

44 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 18.2%

57 1.8% 12.3% 1.8% 0.0% 0.0% 73.7% 10.5%

310 0.6% 8.7% 5.5% 0.6% 0.3% 79.7% 4.5%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

271 3.3% 6.3% 4.8% 1.1% 0.0% 81.2% 3.3%

9 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

21 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 81.0% 9.5%

25 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 88.0% 4.0%

30 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 73.3% 6.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

258 2.7% 10.1% 5.4% 0.4% 0.0% 70.9% 10.5%

245 2.9% 5.3% 3.7% 0.4% 0.4% 85.7% 1.6%

132 2.3% 7.6% 6.8% 2.3% 0.0% 75.8% 5.3%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.7% 5.4% 2.7% 0.7% 0.0% 88.5% 2.0%

768 2.2% 7.3% 4.7% 0.8% 0.1% 79.6% 5.3%

17 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 82.4% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

  全  体

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 連続して利用
したことがな
い

無回答連続して利用したことがある
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問63　図書館、スポーツセンター等の指定管理者制度を活用した施設を利用したことはありますか。１．富士見わんぱく広場

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 1.9% 4.3% 4.4% 0.6% 0.4% 84.2% 4.2%

240 0.8% 2.9% 5.0% 0.4% 0.8% 87.9% 2.1%

159 6.9% 11.3% 5.7% 1.9% 0.0% 71.7% 2.5%

85 0.0% 3.5% 5.9% 0.0% 0.0% 85.9% 4.7%

73 1.4% 1.4% 2.7% 0.0% 0.0% 84.9% 9.6%

70 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 95.7% 1.4%

147 0.7% 2.7% 3.4% 0.7% 0.7% 87.8% 4.1%

343 0.9% 3.8% 5.2% 0.9% 0.3% 85.4% 3.5%

433 2.8% 4.8% 3.9% 0.5% 0.5% 84.3% 3.2%

92 0.0% 5.4% 4.3% 0.0% 0.0% 89.1% 1.1%

138 5.1% 7.2% 4.3% 2.9% 0.0% 78.3% 2.2%

176 4.0% 5.7% 8.0% 0.6% 1.7% 78.4% 1.7%

172 0.6% 4.7% 4.7% 0.0% 0.0% 87.8% 2.3%

58 0.0% 0.0% 5.2% 0.0% 0.0% 93.1% 1.7%

41 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.6% 2.4%

50 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.0% 8.0%

53 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 79.2% 18.9%

18～29歳 41 0.0% 4.9% 4.9% 0.0% 0.0% 90.2% 0.0%

30歳代 57 3.5% 5.3% 3.5% 5.3% 0.0% 80.7% 1.8%

40歳代 69 1.4% 2.9% 10.1% 0.0% 1.4% 82.6% 1.4%

50歳代 80 0.0% 7.5% 6.3% 0.0% 0.0% 85.0% 1.3%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 93.1% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.1% 5.9%

70～74歳 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.1% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.3% 18.8%

18～29歳 51 0.0% 5.9% 3.9% 0.0% 0.0% 88.2% 2.0%

30歳代 78 6.4% 9.0% 5.1% 1.3% 0.0% 76.9% 1.3%

40歳代 105 5.7% 7.6% 6.7% 1.0% 1.9% 75.2% 1.9%

50歳代 92 1.1% 2.2% 3.3% 0.0% 0.0% 90.2% 3.3%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 93.1% 3.4%

65～69歳 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9% 9.1%

75歳以上 20 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 15.0%

163 0.0% 4.9% 4.9% 0.0% 0.6% 85.9% 3.7%

293 3.1% 3.1% 5.1% 1.0% 0.0% 84.6% 3.1%

29 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 86.2% 6.9%

51 2.0% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 88.2% 2.0%

32 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%

81 3.7% 9.9% 3.7% 2.5% 2.5% 72.8% 4.9%

63 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 92.1% 4.8%

64 1.6% 3.1% 7.8% 0.0% 0.0% 84.4% 3.1%

202 0.0% 1.0% 3.0% 0.0% 0.0% 92.1% 4.0%

229 0.0% 1.3% 3.1% 0.4% 0.4% 89.5% 5.2%

228 6.1% 11.4% 8.3% 1.8% 0.9% 70.6% 0.9%

19 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.7% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 90.8% 3.1%

25 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 84.0% 4.0%

249 2.0% 3.6% 4.8% 0.8% 0.0% 86.3% 2.4%

142 2.1% 7.7% 5.6% 1.4% 0.7% 79.6% 2.8%

165 1.8% 4.8% 3.6% 0.6% 1.2% 85.5% 2.4%

82 2.4% 0.0% 8.5% 0.0% 0.0% 89.0% 0.0%

77 1.3% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 83.1% 11.7%

63 1.6% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 81.0% 12.7%

44 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 81.8% 15.9%

57 0.0% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 87.7% 8.8%

310 1.9% 3.9% 5.2% 0.6% 0.6% 85.2% 2.6%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

271 1.5% 4.4% 5.2% 0.4% 0.4% 85.6% 2.6%

9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.5% 9.5%

25 8.0% 24.0% 4.0% 4.0% 0.0% 52.0% 8.0%

30 6.7% 6.7% 3.3% 3.3% 0.0% 76.7% 3.3%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

258 0.8% 3.9% 5.0% 0.0% 0.0% 82.2% 8.1%

245 3.3% 2.0% 4.1% 1.2% 0.8% 86.9% 1.6%

132 2.3% 7.6% 5.3% 0.8% 0.8% 80.3% 3.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.7% 6.1% 2.7% 0.7% 0.0% 88.5% 1.4%

768 1.7% 4.4% 4.6% 0.5% 0.4% 84.4% 4.0%

17 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 88.2% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 利用したこと
がない

無回答利用したことがある

  全  体
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問63　図書館、スポーツセンター等の指定管理者制度を活用した施設を利用したことはありますか。２．ジョブ・サポート・プラザちよだ（障害者就労支援施設）

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 0.3% 1.4% 4.3% 0.0% 0.3% 89.4% 4.4%

240 0.4% 1.3% 3.8% 0.0% 0.0% 92.1% 2.5%

159 0.0% 1.9% 5.7% 0.0% 0.0% 89.3% 3.1%

85 1.2% 1.2% 5.9% 0.0% 1.2% 85.9% 4.7%

73 0.0% 4.1% 4.1% 0.0% 0.0% 82.2% 9.6%

70 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 95.7% 1.4%

147 0.0% 0.7% 3.4% 0.0% 0.7% 91.2% 4.1%

343 0.0% 1.7% 6.7% 0.0% 0.0% 88.0% 3.5%

433 0.5% 1.2% 2.5% 0.0% 0.5% 91.7% 3.7%

92 0.0% 4.3% 3.3% 0.0% 0.0% 91.3% 1.1%

138 0.7% 0.0% 5.8% 0.0% 0.0% 90.6% 2.9%

176 0.0% 1.1% 6.3% 0.0% 0.6% 89.8% 2.3%

172 0.0% 1.7% 5.8% 0.0% 0.0% 90.1% 2.3%

58 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 1.7% 93.1% 1.7%

41 2.4% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 90.2% 2.4%

50 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.0% 8.0%

53 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.1% 18.9%

18～29歳 41 0.0% 7.3% 4.9% 0.0% 0.0% 87.8% 0.0%

30歳代 57 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 87.7% 1.8%

40歳代 69 0.0% 1.4% 7.2% 0.0% 0.0% 89.9% 1.4%

50歳代 80 0.0% 1.3% 10.0% 0.0% 0.0% 87.5% 1.3%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 93.1% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 88.2% 5.9%

70～74歳 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.1% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.3% 18.8%

18～29歳 51 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 94.1% 2.0%

30歳代 78 1.3% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 93.6% 2.6%

40歳代 105 0.0% 1.0% 5.7% 0.0% 1.0% 89.5% 2.9%

50歳代 92 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 92.4% 3.3%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 93.1% 3.4%

65～69歳 24 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9% 9.1%

75歳以上 20 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.0% 15.0%

163 0.6% 1.8% 4.3% 0.0% 0.0% 89.6% 3.7%

293 0.3% 1.0% 5.5% 0.0% 0.3% 89.1% 3.8%

29 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 89.7% 6.9%

51 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 98.0% 2.0%

32 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%

81 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 1.2% 88.9% 4.9%

63 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 93.7% 4.8%

64 0.0% 0.0% 7.8% 0.0% 0.0% 89.1% 3.1%

202 0.5% 0.5% 4.0% 0.0% 0.0% 91.1% 4.0%

229 0.0% 0.9% 3.1% 0.0% 0.9% 90.0% 5.2%

228 0.0% 2.6% 7.0% 0.0% 0.0% 88.6% 1.8%

19 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.7% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 1.5% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 89.2% 3.1%

25 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 92.0% 4.0%

249 0.0% 2.0% 4.8% 0.0% 0.0% 90.4% 2.8%

142 0.0% 0.7% 7.0% 0.0% 0.0% 89.4% 2.8%

165 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.6% 91.5% 3.0%

82 2.4% 1.2% 7.3% 0.0% 1.2% 87.8% 0.0%

77 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.3% 11.7%

63 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.3% 12.7%

44 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.1% 15.9%

57 1.8% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 86.0% 8.8%

310 0.0% 1.6% 5.2% 0.0% 0.6% 90.0% 2.6%

7 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%

271 0.0% 1.5% 4.8% 0.0% 0.0% 90.8% 3.0%

9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.5% 9.5%

25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.0% 8.0%

30 3.3% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 80.0% 6.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

258 0.8% 1.9% 5.0% 0.0% 0.0% 83.7% 8.5%

245 0.0% 1.6% 4.1% 0.0% 0.0% 92.7% 1.6%

132 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 1.5% 89.4% 3.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.0% 1.4% 2.7% 0.0% 0.0% 94.6% 1.4%

768 0.3% 1.4% 4.4% 0.0% 0.3% 89.3% 4.3%

17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 利用したこと
がない

無回答利用したことがある

  全  体
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問63　図書館、スポーツセンター等の指定管理者制度を活用した施設を利用したことはありますか。３．えみふる（障害者福祉センター）

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 0.4% 2.5% 4.6% 0.1% 0.4% 87.7% 4.3%

240 0.4% 2.5% 4.2% 0.0% 0.0% 90.4% 2.5%

159 0.6% 3.1% 6.3% 0.0% 0.6% 86.2% 3.1%

85 1.2% 3.5% 5.9% 1.2% 0.0% 84.7% 3.5%

73 0.0% 4.1% 2.7% 0.0% 0.0% 83.6% 9.6%

70 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 95.7% 1.4%

147 0.0% 2.0% 4.1% 0.0% 0.7% 89.1% 4.1%

343 0.3% 2.6% 6.7% 0.0% 0.0% 86.9% 3.5%

433 0.5% 2.5% 2.8% 0.2% 0.7% 89.8% 3.5%

92 0.0% 5.4% 3.3% 0.0% 0.0% 90.2% 1.1%

138 0.0% 2.2% 5.1% 0.0% 0.0% 89.9% 2.9%

176 0.0% 1.1% 5.1% 0.0% 1.1% 90.3% 2.3%

172 1.2% 2.3% 6.4% 0.6% 0.6% 87.2% 1.7%

58 0.0% 1.7% 6.9% 0.0% 0.0% 89.7% 1.7%

41 0.0% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 87.8% 2.4%

50 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 88.0% 8.0%

53 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 79.2% 18.9%

18～29歳 41 0.0% 7.3% 4.9% 0.0% 0.0% 87.8% 0.0%

30歳代 57 0.0% 3.5% 8.8% 0.0% 0.0% 86.0% 1.8%

40歳代 69 0.0% 1.4% 7.2% 0.0% 0.0% 89.9% 1.4%

50歳代 80 0.0% 1.3% 10.0% 0.0% 0.0% 87.5% 1.3%

60～64歳 29 0.0% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 89.7% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 88.2% 5.9%

70～74歳 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 88.2% 5.9%

75歳以上 32 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.1% 18.8%

18～29歳 51 0.0% 3.9% 2.0% 0.0% 0.0% 92.2% 2.0%

30歳代 78 0.0% 1.3% 2.6% 0.0% 0.0% 93.6% 2.6%

40歳代 105 0.0% 1.0% 3.8% 0.0% 1.9% 90.5% 2.9%

50歳代 92 2.2% 3.3% 3.3% 1.1% 1.1% 87.0% 2.2%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 89.7% 3.4%

65～69歳 24 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.9% 9.1%

75歳以上 20 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.0% 15.0%

163 0.6% 3.1% 4.9% 0.6% 0.0% 87.1% 3.7%

293 0.3% 1.7% 5.5% 0.0% 0.3% 88.7% 3.4%

29 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 86.2% 6.9%

51 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 94.1% 2.0%

32 0.0% 9.4% 6.3% 0.0% 0.0% 84.4% 0.0%

81 0.0% 1.2% 2.5% 0.0% 2.5% 88.9% 4.9%

63 1.6% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 90.5% 4.8%

64 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 87.5% 3.1%

202 0.5% 2.5% 3.5% 0.0% 0.0% 90.1% 3.5%

229 0.4% 1.7% 3.1% 0.4% 0.4% 88.6% 5.2%

228 0.4% 3.5% 7.5% 0.0% 0.4% 86.4% 1.8%

19 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 89.5% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 0.0% 4.6% 3.1% 0.0% 1.5% 87.7% 3.1%

25 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 92.0% 4.0%

249 0.4% 2.0% 4.4% 0.0% 0.0% 90.8% 2.4%

142 0.0% 2.8% 6.3% 0.0% 0.0% 88.0% 2.8%

165 0.0% 4.2% 2.4% 0.0% 1.2% 89.1% 3.0%

82 1.2% 3.7% 9.8% 0.0% 0.0% 85.4% 0.0%

77 1.3% 0.0% 1.3% 1.3% 1.3% 83.1% 11.7%

63 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 84.1% 12.7%

44 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 81.8% 15.9%

57 0.0% 1.8% 3.5% 0.0% 1.8% 84.2% 8.8%

310 1.0% 2.9% 5.5% 0.0% 0.6% 87.7% 2.3%

7 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%

271 0.0% 1.8% 4.4% 0.4% 0.0% 90.4% 3.0%

9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

21 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 81.0% 9.5%

25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.0% 8.0%

30 0.0% 6.7% 10.0% 0.0% 0.0% 76.7% 6.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

258 0.0% 3.1% 6.2% 0.4% 0.4% 81.4% 8.5%

245 1.2% 2.0% 3.3% 0.0% 0.4% 91.8% 1.2%

132 0.0% 3.0% 6.1% 0.0% 0.8% 86.4% 3.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.0% 2.0% 2.7% 0.0% 0.0% 93.9% 1.4%

768 0.4% 2.6% 4.7% 0.1% 0.4% 87.6% 4.2%

17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 利用したこと
がない

無回答利用したことがある

  全  体
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問63　図書館、スポーツセンター等の指定管理者制度を活用した施設を利用したことはありますか。４．いきいきプラザ一番町

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 1.6% 8.2% 8.3% 1.0% 0.1% 76.2% 4.4%

240 3.3% 13.8% 12.9% 2.9% 0.0% 63.8% 3.3%

159 2.5% 11.9% 8.2% 0.0% 0.0% 74.8% 2.5%

85 0.0% 4.7% 10.6% 0.0% 0.0% 81.2% 3.5%

73 1.4% 5.5% 5.5% 0.0% 0.0% 78.1% 9.6%

70 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 95.7% 1.4%

147 0.0% 0.7% 5.4% 0.7% 0.7% 88.4% 4.1%

343 1.5% 9.3% 9.9% 0.6% 0.0% 74.9% 3.8%

433 1.8% 7.6% 7.4% 1.4% 0.2% 78.1% 3.5%

92 2.2% 7.6% 5.4% 0.0% 0.0% 83.7% 1.1%

138 2.2% 2.2% 5.8% 1.4% 0.0% 85.5% 2.9%

176 2.8% 9.7% 10.8% 0.6% 0.6% 73.3% 2.3%

172 0.6% 8.7% 9.3% 1.2% 0.0% 77.3% 2.9%

58 0.0% 8.6% 12.1% 0.0% 0.0% 77.6% 1.7%

41 2.4% 7.3% 4.9% 0.0% 0.0% 82.9% 2.4%

50 2.0% 18.0% 4.0% 4.0% 0.0% 66.0% 6.0%

53 0.0% 11.3% 13.2% 1.9% 0.0% 54.7% 18.9%

18～29歳 41 2.4% 9.8% 9.8% 0.0% 0.0% 78.0% 0.0%

30歳代 57 1.8% 3.5% 7.0% 0.0% 0.0% 86.0% 1.8%

40歳代 69 1.4% 11.6% 11.6% 0.0% 0.0% 73.9% 1.4%

50歳代 80 1.3% 6.3% 10.0% 1.3% 0.0% 78.8% 2.5%

60～64歳 29 0.0% 13.8% 20.7% 0.0% 0.0% 65.5% 0.0%

65～69歳 17 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 76.5% 5.9%

70～74歳 17 0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 12.5% 9.4% 3.1% 0.0% 56.3% 18.8%

18～29歳 51 2.0% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 88.2% 2.0%

30歳代 78 2.6% 1.3% 5.1% 2.6% 0.0% 85.9% 2.6%

40歳代 105 3.8% 8.6% 10.5% 1.0% 1.0% 72.4% 2.9%

50歳代 92 0.0% 10.9% 8.7% 1.1% 0.0% 76.1% 3.3%

60～64歳 29 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 89.7% 3.4%

65～69歳 24 0.0% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%

70～74歳 33 3.0% 15.2% 6.1% 6.1% 0.0% 63.6% 6.1%

75歳以上 20 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 55.0% 15.0%

163 1.8% 9.8% 6.7% 0.0% 0.0% 77.3% 4.3%

293 2.7% 6.1% 9.6% 1.0% 0.0% 77.1% 3.4%

29 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 86.2% 6.9%

51 0.0% 3.9% 5.9% 0.0% 0.0% 88.2% 2.0%

32 3.1% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 71.9% 0.0%

81 1.2% 14.8% 9.9% 3.7% 1.2% 65.4% 3.7%

63 0.0% 11.1% 7.9% 0.0% 0.0% 74.6% 6.3%

64 0.0% 9.4% 9.4% 1.6% 0.0% 76.6% 3.1%

202 0.5% 4.5% 4.5% 0.5% 0.0% 86.1% 4.0%

229 0.4% 10.0% 6.1% 0.9% 0.4% 77.3% 4.8%

228 3.9% 10.5% 12.7% 1.8% 0.0% 68.9% 2.2%

19 0.0% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 78.9% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 3.1% 7.7% 13.8% 0.0% 0.0% 72.3% 3.1%

25 0.0% 8.0% 8.0% 4.0% 0.0% 76.0% 4.0%

249 0.8% 5.6% 4.8% 0.0% 0.0% 86.3% 2.4%

142 1.4% 9.9% 9.2% 2.1% 0.0% 74.6% 2.8%

165 0.6% 7.3% 9.1% 1.8% 0.6% 77.6% 3.0%

82 7.3% 9.8% 14.6% 0.0% 0.0% 67.1% 1.2%

77 0.0% 9.1% 10.4% 1.3% 0.0% 67.5% 11.7%

63 3.2% 15.9% 6.3% 1.6% 0.0% 60.3% 12.7%

44 2.3% 9.1% 2.3% 2.3% 0.0% 68.2% 15.9%

57 0.0% 7.0% 10.5% 0.0% 0.0% 75.4% 7.0%

310 1.9% 11.3% 11.3% 1.6% 0.3% 71.0% 2.6%

7 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0%

271 1.1% 4.4% 6.3% 0.7% 0.0% 84.5% 3.0%

9 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 0.0%

21 0.0% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 66.7% 14.3%

25 4.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 76.0% 8.0%

30 6.7% 10.0% 6.7% 0.0% 0.0% 70.0% 6.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

258 2.3% 8.1% 9.7% 0.8% 0.0% 70.5% 8.5%

245 1.2% 6.5% 7.3% 0.4% 0.0% 83.3% 1.2%

132 2.3% 12.1% 11.4% 3.0% 0.8% 66.7% 3.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.7% 7.4% 5.4% 0.7% 0.0% 83.8% 2.0%

768 1.7% 8.3% 8.6% 1.0% 0.1% 75.9% 4.3%

17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 利用したこと
がない

無回答利用したことがある

  全  体
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問63　図書館、スポーツセンター等の指定管理者制度を活用した施設を利用したことはありますか。５．岩本町ほほえみプラザ

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 0.3% 2.8% 5.4% 0.1% 0.3% 87.0% 4.2%

240 0.0% 0.8% 2.9% 0.4% 0.4% 92.9% 2.5%

159 0.0% 1.3% 5.7% 0.0% 0.0% 89.9% 3.1%

85 0.0% 3.5% 5.9% 0.0% 0.0% 87.1% 3.5%

73 0.0% 4.1% 5.5% 0.0% 0.0% 80.8% 9.6%

70 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 90.0% 1.4%

147 1.4% 6.1% 9.5% 0.0% 0.7% 78.9% 3.4%

343 0.3% 1.7% 7.0% 0.3% 0.0% 87.2% 3.5%

433 0.2% 3.7% 4.4% 0.0% 0.5% 88.0% 3.2%

92 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 90.2% 1.1%

138 0.7% 0.0% 4.3% 0.7% 0.0% 91.3% 2.9%

176 0.0% 1.1% 8.0% 0.0% 0.6% 88.1% 2.3%

172 0.0% 2.9% 8.1% 0.0% 0.6% 86.6% 1.7%

58 0.0% 5.2% 5.2% 0.0% 0.0% 87.9% 1.7%

41 2.4% 4.9% 2.4% 0.0% 0.0% 87.8% 2.4%

50 0.0% 6.0% 2.0% 0.0% 0.0% 84.0% 8.0%

53 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 77.4% 17.0%

18～29歳 41 0.0% 4.9% 4.9% 0.0% 0.0% 90.2% 0.0%

30歳代 57 1.8% 0.0% 7.0% 1.8% 0.0% 87.7% 1.8%

40歳代 69 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 89.9% 1.4%

50歳代 80 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 86.3% 1.3%

60～64歳 29 0.0% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 89.7% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.1% 5.9%

70～74歳 17 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 82.4% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 78.1% 18.8%

18～29歳 51 0.0% 3.9% 3.9% 0.0% 0.0% 90.2% 2.0%

30歳代 78 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 94.9% 2.6%

40歳代 105 0.0% 1.9% 7.6% 0.0% 1.0% 86.7% 2.9%

50歳代 92 0.0% 5.4% 4.3% 0.0% 1.1% 87.0% 2.2%

60～64歳 29 0.0% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 86.2% 3.4%

65～69歳 24 4.2% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 84.8% 9.1%

75歳以上 20 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 10.0%

163 0.0% 3.1% 4.9% 0.0% 0.0% 89.0% 3.1%

293 0.3% 1.4% 6.8% 0.3% 0.0% 87.4% 3.8%

29 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 89.7% 6.9%

51 0.0% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 90.2% 2.0%

32 0.0% 3.1% 6.3% 0.0% 0.0% 90.6% 0.0%

81 1.2% 4.9% 3.7% 0.0% 1.2% 85.2% 3.7%

63 0.0% 1.6% 4.8% 0.0% 0.0% 88.9% 4.8%

64 0.0% 4.7% 9.4% 0.0% 1.6% 81.3% 3.1%

202 0.5% 3.5% 5.4% 0.0% 0.0% 86.6% 4.0%

229 0.4% 3.5% 4.8% 0.0% 0.4% 86.0% 4.8%

228 0.0% 1.8% 7.5% 0.4% 0.0% 88.6% 1.8%

19 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 89.5% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 1.5% 90.8% 1.5%

25 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 88.0% 4.0%

249 0.0% 1.2% 5.6% 0.0% 0.0% 90.8% 2.4%

142 0.7% 2.1% 7.7% 0.0% 0.0% 85.9% 3.5%

165 0.0% 3.6% 3.6% 0.6% 0.6% 89.1% 2.4%

82 0.0% 4.9% 9.8% 0.0% 0.0% 85.4% 0.0%

77 1.3% 2.6% 0.0% 0.0% 1.3% 83.1% 11.7%

63 0.0% 6.3% 3.2% 0.0% 0.0% 79.4% 11.1%

44 0.0% 6.8% 4.5% 0.0% 0.0% 75.0% 13.6%

57 1.8% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 86.0% 8.8%

310 0.0% 4.2% 6.8% 0.3% 0.6% 86.1% 1.9%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

271 0.4% 1.8% 4.8% 0.0% 0.0% 89.7% 3.3%

9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

21 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 9.5%

25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.0% 8.0%

30 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 80.0% 6.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

258 0.4% 3.5% 6.6% 0.0% 0.4% 81.0% 8.1%

245 0.4% 2.4% 4.1% 0.4% 0.0% 91.4% 1.2%

132 0.0% 3.0% 7.6% 0.0% 0.8% 84.8% 3.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.0% 2.0% 4.1% 0.0% 0.0% 92.6% 1.4%

768 0.3% 2.9% 5.6% 0.1% 0.3% 86.8% 4.0%

17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 利用したこと
がない

無回答利用したことがある

  全  体
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問63　図書館、スポーツセンター等の指定管理者制度を活用した施設を利用したことはありますか。６．かがやきプラザ（高齢者総合サポートセンター）

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 1.0% 4.2% 5.3% 0.4% 0.1% 84.7% 4.3%

240 1.7% 2.9% 4.2% 0.4% 0.0% 88.3% 2.5%

159 0.6% 6.3% 10.7% 0.6% 0.0% 79.2% 2.5%

85 1.2% 4.7% 7.1% 1.2% 0.0% 81.2% 4.7%

73 1.4% 2.7% 4.1% 0.0% 0.0% 82.2% 9.6%

70 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 92.9% 1.4%

147 0.7% 4.1% 2.7% 0.0% 0.7% 87.8% 4.1%

343 0.9% 5.0% 6.4% 0.6% 0.0% 83.7% 3.5%

433 1.2% 3.5% 4.6% 0.2% 0.2% 86.8% 3.5%

92 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 92.4% 1.1%

138 0.0% 1.4% 5.1% 0.0% 0.0% 90.6% 2.9%

176 1.1% 2.3% 6.3% 0.0% 0.6% 87.5% 2.3%

172 1.2% 2.9% 5.8% 0.0% 0.0% 87.2% 2.9%

58 0.0% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 87.9% 1.7%

41 4.9% 9.8% 4.9% 0.0% 0.0% 80.5% 0.0%

50 2.0% 10.0% 2.0% 0.0% 0.0% 80.0% 6.0%

53 1.9% 13.2% 7.5% 5.7% 0.0% 52.8% 18.9%

18～29歳 41 0.0% 4.9% 4.9% 0.0% 0.0% 90.2% 0.0%

30歳代 57 0.0% 1.8% 7.0% 0.0% 0.0% 89.5% 1.8%

40歳代 69 1.4% 2.9% 5.8% 0.0% 0.0% 88.4% 1.4%

50歳代 80 1.3% 3.8% 7.5% 0.0% 0.0% 85.0% 2.5%

60～64歳 29 0.0% 6.9% 10.3% 0.0% 0.0% 82.8% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 82.4% 0.0%

70～74歳 17 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 82.4% 5.9%

75歳以上 32 3.1% 9.4% 6.3% 6.3% 0.0% 56.3% 18.8%

18～29歳 51 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 94.1% 2.0%

30歳代 78 0.0% 1.3% 3.8% 0.0% 0.0% 92.3% 2.6%

40歳代 105 1.0% 1.9% 6.7% 0.0% 1.0% 86.7% 2.9%

50歳代 92 1.1% 2.2% 4.3% 0.0% 0.0% 89.1% 3.3%

60～64歳 29 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 93.1% 3.4%

65～69歳 24 8.3% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 79.2% 0.0%

70～74歳 33 3.0% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% 78.8% 6.1%

75歳以上 20 0.0% 20.0% 10.0% 5.0% 0.0% 50.0% 15.0%

163 2.5% 2.5% 4.3% 1.2% 0.0% 85.3% 4.3%

293 0.0% 2.0% 5.5% 0.0% 0.0% 88.7% 3.8%

29 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 86.2% 6.9%

51 0.0% 7.8% 5.9% 0.0% 0.0% 84.3% 2.0%

32 0.0% 3.1% 6.3% 0.0% 0.0% 90.6% 0.0%

81 1.2% 6.2% 4.9% 0.0% 1.2% 82.7% 3.7%

63 3.2% 12.7% 6.3% 1.6% 0.0% 71.4% 4.8%

64 1.6% 4.7% 7.8% 0.0% 0.0% 84.4% 1.6%

202 0.5% 3.5% 4.0% 1.5% 0.0% 86.6% 4.0%

229 1.7% 5.2% 3.1% 0.0% 0.4% 84.7% 4.8%

228 0.9% 3.9% 7.9% 0.0% 0.0% 85.5% 1.8%

19 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 84.2% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 1.5% 4.6% 6.2% 0.0% 0.0% 84.6% 3.1%

25 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 88.0% 4.0%

249 0.8% 2.0% 4.8% 0.0% 0.0% 89.6% 2.8%

142 0.0% 4.2% 8.5% 0.0% 0.0% 84.5% 2.8%

165 0.0% 5.5% 2.4% 0.0% 0.6% 88.5% 3.0%

82 2.4% 2.4% 11.0% 0.0% 0.0% 84.1% 0.0%

77 1.3% 9.1% 2.6% 1.3% 0.0% 74.0% 11.7%

63 4.8% 6.3% 3.2% 3.2% 0.0% 71.4% 11.1%

44 6.8% 11.4% 2.3% 0.0% 0.0% 63.6% 15.9%

57 0.0% 5.3% 3.5% 3.5% 0.0% 80.7% 7.0%

310 1.3% 4.8% 6.8% 0.3% 0.3% 83.9% 2.6%

7 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%

271 0.0% 2.6% 4.4% 0.0% 0.0% 90.0% 3.0%

9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

21 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 76.2% 9.5%

25 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.0% 8.0%

30 0.0% 3.3% 6.7% 0.0% 0.0% 83.3% 6.7%

4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

258 2.3% 7.8% 6.2% 0.8% 0.0% 74.8% 8.1%

245 0.0% 2.9% 4.9% 0.4% 0.0% 90.2% 1.6%

132 1.5% 2.3% 7.6% 0.0% 0.8% 84.1% 3.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 94.6% 1.4%

768 1.0% 4.3% 5.3% 0.4% 0.1% 84.6% 4.2%

17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 利用したこと
がない

無回答利用したことがある

  全  体
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問63　図書館、スポーツセンター等の指定管理者制度を活用した施設を利用したことはありますか。７．千代田万世会館

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 1.1% 4.2% 6.1% 0.3% 0.1% 84.1% 4.2%

240 0.4% 0.8% 3.3% 0.4% 0.0% 92.9% 2.1%

159 0.6% 2.5% 6.3% 0.0% 0.0% 87.4% 3.1%

85 3.5% 7.1% 8.2% 0.0% 0.0% 77.6% 3.5%

73 0.0% 4.1% 8.2% 0.0% 0.0% 78.1% 9.6%

70 1.4% 7.1% 10.0% 1.4% 0.0% 78.6% 1.4%

147 2.0% 8.2% 6.1% 0.0% 0.7% 78.9% 4.1%

343 0.9% 4.7% 7.3% 0.6% 0.0% 83.4% 3.2%

433 1.4% 3.7% 5.3% 0.0% 0.2% 85.9% 3.5%

92 0.0% 7.6% 3.3% 0.0% 0.0% 88.0% 1.1%

138 2.9% 0.7% 5.1% 0.7% 0.0% 87.7% 2.9%

176 1.1% 2.3% 6.3% 0.0% 0.6% 87.5% 2.3%

172 0.6% 4.1% 8.7% 0.6% 0.0% 84.3% 1.7%

58 1.7% 5.2% 5.2% 0.0% 0.0% 86.2% 1.7%

41 2.4% 4.9% 4.9% 0.0% 0.0% 87.8% 0.0%

50 0.0% 6.0% 12.0% 0.0% 0.0% 74.0% 8.0%

53 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 71.7% 18.9%

18～29歳 41 0.0% 9.8% 4.9% 0.0% 0.0% 85.4% 0.0%

30歳代 57 3.5% 0.0% 7.0% 1.8% 0.0% 86.0% 1.8%

40歳代 69 1.4% 2.9% 5.8% 0.0% 0.0% 88.4% 1.4%

50歳代 80 0.0% 3.8% 13.8% 1.3% 0.0% 80.0% 1.3%

60～64歳 29 0.0% 6.9% 6.9% 0.0% 0.0% 86.2% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 88.2% 0.0%

70～74歳 17 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 82.4% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 71.9% 18.8%

18～29歳 51 0.0% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 90.2% 2.0%

30歳代 78 2.6% 1.3% 3.8% 0.0% 0.0% 89.7% 2.6%

40歳代 105 1.0% 1.9% 6.7% 0.0% 1.0% 86.7% 2.9%

50歳代 92 1.1% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 88.0% 2.2%

60～64歳 29 3.4% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 86.2% 3.4%

65～69歳 24 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 6.1% 15.2% 0.0% 0.0% 69.7% 9.1%

75歳以上 20 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 15.0%

163 0.6% 4.9% 6.1% 0.0% 0.0% 84.7% 3.7%

293 1.7% 2.0% 5.8% 0.3% 0.0% 86.7% 3.4%

29 6.9% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 75.9% 6.9%

51 0.0% 3.9% 7.8% 0.0% 0.0% 86.3% 2.0%

32 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%

81 1.2% 4.9% 4.9% 0.0% 1.2% 82.7% 4.9%

63 0.0% 7.9% 4.8% 0.0% 0.0% 82.5% 4.8%

64 0.0% 4.7% 10.9% 1.6% 0.0% 81.3% 1.6%

202 2.0% 4.0% 5.0% 0.0% 0.0% 85.6% 3.5%

229 0.4% 5.2% 3.9% 0.0% 0.4% 85.2% 4.8%

228 1.8% 3.1% 8.3% 0.9% 0.0% 84.2% 1.8%

19 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 84.2% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 0.0% 6.2% 6.2% 0.0% 0.0% 84.6% 3.1%

25 0.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0% 84.0% 4.0%

249 1.2% 2.0% 5.2% 0.0% 0.0% 89.2% 2.4%

142 1.4% 1.4% 6.3% 0.0% 0.0% 88.0% 2.8%

165 0.0% 4.2% 4.2% 1.2% 0.6% 86.7% 3.0%

82 1.2% 2.4% 12.2% 0.0% 0.0% 84.1% 0.0%

77 1.3% 10.4% 3.9% 0.0% 0.0% 72.7% 11.7%

63 3.2% 12.7% 9.5% 0.0% 0.0% 63.5% 11.1%

44 0.0% 13.6% 11.4% 0.0% 0.0% 59.1% 15.9%

57 1.8% 5.3% 7.0% 0.0% 0.0% 78.9% 7.0%

310 0.6% 4.2% 8.1% 0.6% 0.3% 83.9% 2.3%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

271 1.5% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 88.9% 3.0%

9 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 0.0%

21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.5% 9.5%

25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.0% 8.0%

30 3.3% 3.3% 10.0% 0.0% 0.0% 76.7% 6.7%

4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

258 1.6% 8.1% 8.9% 0.0% 0.0% 73.3% 8.1%

245 1.2% 2.0% 4.1% 0.8% 0.0% 90.6% 1.2%

132 0.8% 3.0% 7.6% 0.0% 0.8% 84.1% 3.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.7% 2.0% 3.4% 0.0% 0.0% 92.6% 1.4%

768 1.2% 4.3% 6.3% 0.3% 0.1% 83.9% 4.0%

17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 利用したこと
がない

無回答利用したことがある

  全  体



74 

 

問63　図書館、スポーツセンター等の指定管理者制度を活用した施設を利用したことはありますか。８．内幸町ホール

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 0.1% 3.8% 5.3% 0.3% 0.1% 85.3% 5.1%

240 0.0% 4.2% 4.6% 0.0% 0.0% 88.3% 2.9%

159 0.0% 3.8% 10.1% 0.0% 0.0% 81.8% 4.4%

85 0.0% 5.9% 8.2% 1.2% 0.0% 78.8% 5.9%

73 0.0% 4.1% 4.1% 0.0% 0.0% 80.8% 11.0%

70 1.4% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0% 92.9% 1.4%

147 0.0% 2.7% 2.0% 0.0% 0.7% 90.5% 4.1%

343 0.3% 3.8% 5.8% 0.0% 0.0% 86.3% 3.8%

433 0.0% 3.9% 5.1% 0.5% 0.2% 85.7% 4.6%

92 1.1% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 91.3% 1.1%

138 0.0% 1.4% 5.8% 0.0% 0.0% 89.1% 3.6%

176 0.0% 4.0% 5.7% 1.1% 0.6% 85.8% 2.8%

172 0.0% 3.5% 7.0% 0.0% 0.0% 87.2% 2.3%

58 0.0% 10.3% 6.9% 0.0% 0.0% 79.3% 3.4%

41 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 87.8% 7.3%

50 0.0% 6.0% 2.0% 0.0% 0.0% 84.0% 8.0%

53 0.0% 3.8% 5.7% 0.0% 0.0% 71.7% 18.9%

18～29歳 41 2.4% 4.9% 4.9% 0.0% 0.0% 87.8% 0.0%

30歳代 57 0.0% 1.8% 7.0% 0.0% 0.0% 89.5% 1.8%

40歳代 69 0.0% 1.4% 4.3% 0.0% 0.0% 91.3% 2.9%

50歳代 80 0.0% 3.8% 7.5% 0.0% 0.0% 87.5% 1.3%

60～64歳 29 0.0% 13.8% 10.3% 0.0% 0.0% 75.9% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 88.2% 5.9%

70～74歳 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 88.2% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 75.0% 18.8%

18～29歳 51 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 94.1% 2.0%

30歳代 78 0.0% 1.3% 5.1% 0.0% 0.0% 89.7% 3.8%

40歳代 105 0.0% 5.7% 6.7% 1.9% 1.0% 81.9% 2.9%

50歳代 92 0.0% 3.3% 6.5% 0.0% 0.0% 87.0% 3.3%

60～64歳 29 0.0% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 82.8% 6.9%

65～69歳 24 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 87.5% 8.3%

70～74歳 33 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 81.8% 9.1%

75歳以上 20 0.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 70.0% 15.0%

163 0.0% 3.7% 6.1% 0.6% 0.0% 85.9% 3.7%

293 0.3% 3.4% 5.5% 0.0% 0.0% 86.3% 4.4%

29 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 86.2% 6.9%

51 0.0% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 88.2% 3.9%

32 0.0% 3.1% 6.3% 0.0% 0.0% 90.6% 0.0%

81 0.0% 2.5% 7.4% 0.0% 1.2% 84.0% 4.9%

63 0.0% 4.8% 3.2% 1.6% 0.0% 84.1% 6.3%

64 0.0% 4.7% 7.8% 0.0% 0.0% 84.4% 3.1%

202 0.0% 5.0% 4.0% 0.0% 0.0% 87.1% 4.0%

229 0.4% 3.1% 3.1% 0.0% 0.4% 86.9% 6.1%

228 0.0% 4.4% 9.2% 0.9% 0.0% 83.3% 2.2%

19 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 78.9% 10.5%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 0.0% 3.1% 4.6% 0.0% 0.0% 87.7% 4.6%

25 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 92.0% 4.0%

249 0.4% 1.6% 4.4% 0.0% 0.0% 90.8% 2.8%

142 0.0% 4.2% 7.7% 0.0% 0.0% 84.5% 3.5%

165 0.0% 5.5% 3.6% 1.2% 0.6% 85.5% 3.6%

82 0.0% 7.3% 12.2% 0.0% 0.0% 78.0% 2.4%

77 0.0% 1.3% 2.6% 0.0% 0.0% 84.4% 11.7%

63 0.0% 4.8% 3.2% 0.0% 0.0% 79.4% 12.7%

44 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 79.5% 15.9%

57 0.0% 1.8% 5.3% 0.0% 0.0% 84.2% 8.8%

310 0.0% 4.8% 7.1% 0.0% 0.3% 84.2% 3.5%

7 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%

271 0.4% 4.1% 3.7% 0.7% 0.0% 87.5% 3.7%

9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

21 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 9.5%

25 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 88.0% 8.0%

30 0.0% 3.3% 10.0% 0.0% 0.0% 80.0% 6.7%

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

258 0.0% 3.1% 7.4% 0.0% 0.0% 79.8% 9.7%

245 0.4% 3.7% 4.5% 0.4% 0.0% 89.0% 2.0%

132 0.0% 6.1% 6.1% 0.8% 0.8% 81.8% 4.5%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.0% 3.4% 2.7% 0.0% 0.0% 92.6% 1.4%

768 0.1% 3.9% 5.5% 0.3% 0.1% 85.2% 4.9%

17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 利用したこと
がない

無回答利用したことがある

  全  体
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問63　図書館、スポーツセンター等の指定管理者制度を活用した施設を利用したことはありますか。９．千代田区立図書館

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 8.8% 20.9% 9.6% 2.1% 0.5% 54.2% 3.8%

240 7.1% 22.5% 10.0% 1.7% 0.0% 56.7% 2.1%

159 13.2% 24.5% 10.7% 1.3% 0.6% 47.2% 2.5%

85 10.6% 23.5% 12.9% 4.7% 1.2% 43.5% 3.5%

73 11.0% 17.8% 12.3% 5.5% 1.4% 43.8% 8.2%

70 2.9% 24.3% 7.1% 0.0% 0.0% 64.3% 1.4%

147 7.5% 15.0% 6.1% 2.0% 0.7% 65.3% 3.4%

343 8.2% 21.3% 10.8% 1.5% 0.6% 54.5% 3.2%

433 9.7% 21.2% 9.0% 2.8% 0.5% 54.0% 2.8%

92 17.4% 22.8% 6.5% 6.5% 0.0% 46.7% 0.0%

138 14.5% 15.2% 6.5% 1.4% 0.7% 59.4% 2.2%

176 6.3% 19.9% 13.6% 1.7% 1.1% 55.1% 2.3%

172 7.6% 21.5% 15.1% 2.3% 0.0% 51.7% 1.7%

58 3.4% 31.0% 12.1% 0.0% 0.0% 51.7% 1.7%

41 9.8% 29.3% 2.4% 2.4% 0.0% 56.1% 0.0%

50 8.0% 24.0% 4.0% 2.0% 0.0% 56.0% 6.0%

53 0.0% 15.1% 1.9% 0.0% 1.9% 62.3% 18.9%

18～29歳 41 19.5% 22.0% 12.2% 4.9% 0.0% 41.5% 0.0%

30歳代 57 12.3% 19.3% 7.0% 0.0% 1.8% 57.9% 1.8%

40歳代 69 5.8% 18.8% 11.6% 2.9% 0.0% 59.4% 1.4%

50歳代 80 7.5% 17.5% 17.5% 0.0% 0.0% 56.3% 1.3%

60～64歳 29 6.9% 37.9% 17.2% 0.0% 0.0% 37.9% 0.0%

65～69歳 17 5.9% 41.2% 0.0% 0.0% 0.0% 52.9% 0.0%

70～74歳 17 0.0% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 70.6% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 15.6% 3.1% 0.0% 3.1% 59.4% 18.8%

18～29歳 51 15.7% 23.5% 2.0% 7.8% 0.0% 51.0% 0.0%

30歳代 78 16.7% 12.8% 6.4% 2.6% 0.0% 60.3% 1.3%

40歳代 105 6.7% 21.0% 15.2% 1.0% 1.9% 51.4% 2.9%

50歳代 92 7.6% 25.0% 13.0% 4.3% 0.0% 47.8% 2.2%

60～64歳 29 0.0% 24.1% 6.9% 0.0% 0.0% 65.5% 3.4%

65～69歳 24 12.5% 20.8% 4.2% 4.2% 0.0% 58.3% 0.0%

70～74歳 33 12.1% 27.3% 6.1% 0.0% 0.0% 48.5% 6.1%

75歳以上 20 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 15.0%

163 4.3% 21.5% 6.1% 2.5% 0.6% 61.3% 3.7%

293 9.6% 20.1% 9.6% 1.0% 0.7% 56.3% 2.7%

29 17.2% 10.3% 6.9% 0.0% 0.0% 58.6% 6.9%

51 7.8% 33.3% 7.8% 2.0% 0.0% 47.1% 2.0%

32 15.6% 28.1% 12.5% 9.4% 0.0% 34.4% 0.0%

81 13.6% 13.6% 13.6% 3.7% 1.2% 50.6% 3.7%

63 6.3% 20.6% 12.7% 4.8% 0.0% 50.8% 4.8%

64 7.8% 26.6% 14.1% 0.0% 0.0% 50.0% 1.6%

202 6.4% 13.9% 9.9% 1.5% 0.5% 64.4% 3.5%

229 7.4% 21.8% 5.2% 1.3% 0.4% 59.4% 4.4%

228 11.8% 25.9% 14.0% 2.6% 0.9% 43.9% 0.9%

19 0.0% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 68.4% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 15.4% 27.7% 9.2% 4.6% 0.0% 40.0% 3.1%

25 12.0% 16.0% 12.0% 4.0% 0.0% 52.0% 4.0%

249 7.6% 13.7% 7.2% 2.0% 0.0% 67.9% 1.6%

142 9.9% 23.9% 7.7% 2.1% 1.4% 52.1% 2.8%

165 8.5% 26.7% 12.7% 1.8% 0.6% 46.7% 3.0%

82 14.6% 22.0% 19.5% 3.7% 0.0% 40.2% 0.0%

77 7.8% 15.6% 6.5% 1.3% 0.0% 58.4% 10.4%

63 4.8% 33.3% 6.3% 1.6% 1.6% 41.3% 11.1%

44 2.3% 20.5% 9.1% 0.0% 0.0% 52.3% 15.9%

57 3.5% 17.5% 10.5% 1.8% 1.8% 57.9% 7.0%

310 7.7% 27.4% 9.7% 2.3% 0.3% 50.6% 1.9%

7 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0%

271 8.1% 14.8% 7.7% 2.6% 0.4% 64.2% 2.2%

9 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 0.0%

21 4.8% 23.8% 14.3% 0.0% 0.0% 47.6% 9.5%

25 32.0% 36.0% 0.0% 0.0% 4.0% 20.0% 8.0%

30 13.3% 6.7% 26.7% 3.3% 0.0% 43.3% 6.7%

4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

7 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0%

258 9.3% 22.9% 10.9% 1.6% 0.4% 48.1% 7.0%

245 9.0% 15.5% 12.2% 4.1% 0.0% 58.4% 0.8%

132 10.6% 25.0% 7.6% 0.8% 1.5% 50.8% 3.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 6.1% 22.3% 5.4% 1.4% 0.7% 62.2% 2.0%

768 8.5% 21.4% 9.9% 2.2% 0.5% 53.9% 3.6%

17 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.5% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 利用したこと
がない

無回答利用したことがある

  全  体
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問63　図書館、スポーツセンター等の指定管理者制度を活用した施設を利用したことはありますか。10．九段生涯学習館

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 1.1% 6.3% 7.2% 0.5% 0.1% 80.3% 4.4%

240 0.8% 5.8% 5.8% 1.3% 0.0% 83.3% 2.9%

159 1.3% 11.9% 10.1% 0.6% 0.0% 73.0% 3.1%

85 2.4% 9.4% 7.1% 0.0% 0.0% 76.5% 4.7%

73 0.0% 4.1% 5.5% 0.0% 0.0% 80.8% 9.6%

70 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 92.9% 1.4%

147 1.4% 3.4% 7.5% 0.0% 0.7% 83.0% 4.1%

343 0.6% 6.4% 6.7% 0.6% 0.0% 81.6% 4.1%

433 1.6% 6.2% 7.9% 0.5% 0.2% 80.1% 3.5%

92 0.0% 7.6% 3.3% 0.0% 0.0% 88.0% 1.1%

138 2.2% 4.3% 6.5% 0.7% 0.0% 83.3% 2.9%

176 1.1% 3.4% 8.5% 0.0% 0.6% 84.1% 2.3%

172 1.2% 8.7% 9.9% 0.6% 0.0% 77.3% 2.3%

58 0.0% 6.9% 5.2% 0.0% 0.0% 84.5% 3.4%

41 4.9% 7.3% 7.3% 0.0% 0.0% 78.0% 2.4%

50 0.0% 8.0% 8.0% 2.0% 0.0% 72.0% 10.0%

53 0.0% 7.5% 5.7% 1.9% 0.0% 67.9% 17.0%

18～29歳 41 0.0% 9.8% 4.9% 0.0% 0.0% 85.4% 0.0%

30歳代 57 1.8% 5.3% 8.8% 0.0% 0.0% 82.5% 1.8%

40歳代 69 1.4% 2.9% 8.7% 0.0% 0.0% 85.5% 1.4%

50歳代 80 0.0% 8.8% 10.0% 1.3% 0.0% 78.8% 1.3%

60～64歳 29 0.0% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 86.2% 3.4%

65～69歳 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 88.2% 5.9%

70～74歳 17 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 76.5% 11.8%

75歳以上 32 0.0% 6.3% 0.0% 3.1% 0.0% 71.9% 18.8%

18～29歳 51 0.0% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 90.2% 2.0%

30歳代 78 2.6% 3.8% 5.1% 1.3% 0.0% 84.6% 2.6%

40歳代 105 1.0% 3.8% 8.6% 0.0% 1.0% 82.9% 2.9%

50歳代 92 2.2% 8.7% 9.8% 0.0% 0.0% 76.1% 3.3%

60～64歳 29 0.0% 6.9% 6.9% 0.0% 0.0% 82.8% 3.4%

65～69歳 24 8.3% 12.5% 8.3% 0.0% 0.0% 70.8% 0.0%

70～74歳 33 0.0% 6.1% 12.1% 3.0% 0.0% 69.7% 9.1%

75歳以上 20 0.0% 10.0% 15.0% 0.0% 0.0% 65.0% 10.0%

163 0.6% 8.6% 4.9% 1.2% 0.0% 81.6% 3.1%

293 1.0% 5.1% 6.8% 0.3% 0.0% 82.9% 3.8%

29 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 86.2% 6.9%

51 2.0% 2.0% 13.7% 0.0% 0.0% 78.4% 3.9%

32 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 81.3% 0.0%

81 1.2% 9.9% 7.4% 1.2% 1.2% 74.1% 4.9%

63 3.2% 7.9% 9.5% 0.0% 0.0% 73.0% 6.3%

64 0.0% 1.6% 10.9% 0.0% 0.0% 84.4% 3.1%

202 1.0% 3.0% 5.4% 0.5% 0.0% 85.6% 4.5%

229 1.3% 6.1% 5.2% 0.4% 0.4% 80.8% 5.7%

228 1.3% 8.8% 10.5% 0.9% 0.0% 76.8% 1.8%

19 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 89.5% 5.3%

5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

65 0.0% 10.8% 9.2% 0.0% 0.0% 78.5% 1.5%

25 4.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0% 80.0% 4.0%

249 0.0% 2.4% 4.4% 0.0% 0.0% 90.4% 2.8%

142 0.7% 9.2% 8.5% 0.7% 0.0% 78.2% 2.8%

165 2.4% 6.7% 6.7% 0.0% 0.6% 79.4% 4.2%

82 3.7% 8.5% 15.9% 2.4% 0.0% 69.5% 0.0%

77 1.3% 5.2% 6.5% 1.3% 0.0% 75.3% 10.4%

63 0.0% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 69.8% 11.1%

44 0.0% 13.6% 6.8% 0.0% 0.0% 65.9% 13.6%

57 1.8% 5.3% 7.0% 1.8% 0.0% 75.4% 8.8%

310 1.0% 7.1% 8.1% 0.3% 0.3% 80.6% 2.6%

7 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0%

271 0.7% 4.1% 5.5% 0.4% 0.0% 85.6% 3.7%

9 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

21 0.0% 4.8% 9.5% 4.8% 0.0% 76.2% 4.8%

25 4.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0% 76.0% 8.0%

30 3.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 76.7% 6.7%

4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

258 0.8% 8.9% 9.3% 0.8% 0.0% 72.1% 8.1%

245 1.6% 4.1% 6.9% 0.4% 0.0% 85.3% 1.6%

132 2.3% 7.6% 8.3% 0.8% 0.8% 76.5% 3.8%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.0% 3.4% 2.7% 0.0% 0.0% 91.9% 2.0%

768 1.2% 6.1% 7.4% 0.5% 0.1% 80.3% 4.3%

17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 94.1% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 利用したこと
がない

無回答利用したことがある

  全  体
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問63　図書館、スポーツセンター等の指定管理者制度を活用した施設を利用したことはありますか。11．スポーツセンター

非常に満足し
ている

満足している どちらともい
えない

不満がある 非常に不満が
ある

791 2.3% 9.9% 9.5% 2.1% 1.3% 70.9% 4.0%

240 1.7% 9.6% 5.8% 0.4% 0.8% 79.6% 2.1%

159 3.1% 13.2% 12.6% 1.9% 1.9% 64.8% 2.5%

85 2.4% 9.4% 11.8% 4.7% 1.2% 67.1% 3.5%

73 4.1% 9.6% 11.0% 5.5% 1.4% 58.9% 9.6%

70 0.0% 11.4% 7.1% 1.4% 0.0% 78.6% 1.4%

147 2.0% 7.5% 10.9% 2.7% 2.0% 70.7% 4.1%

343 2.6% 13.1% 10.8% 1.5% 1.2% 67.3% 3.5%

433 2.1% 7.6% 8.8% 2.8% 1.2% 74.4% 3.2%

92 1.1% 10.9% 6.5% 1.1% 0.0% 79.3% 1.1%

138 3.6% 9.4% 6.5% 2.9% 2.9% 72.5% 2.2%

176 4.0% 15.9% 8.5% 1.1% 1.1% 67.6% 1.7%

172 1.7% 8.7% 15.7% 3.5% 0.6% 68.0% 1.7%

58 1.7% 10.3% 10.3% 5.2% 0.0% 70.7% 1.7%

41 0.0% 7.3% 7.3% 0.0% 2.4% 80.5% 2.4%

50 2.0% 2.0% 14.0% 0.0% 2.0% 72.0% 8.0%

53 0.0% 3.8% 3.8% 1.9% 1.9% 69.8% 18.9%

18～29歳 41 2.4% 17.1% 12.2% 0.0% 0.0% 68.3% 0.0%

30歳代 57 3.5% 14.0% 7.0% 1.8% 3.5% 68.4% 1.8%

40歳代 69 4.3% 18.8% 8.7% 0.0% 0.0% 66.7% 1.4%

50歳代 80 2.5% 11.3% 18.8% 2.5% 1.3% 62.5% 1.3%

60～64歳 29 3.4% 17.2% 6.9% 6.9% 0.0% 65.5% 0.0%

65～69歳 17 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 76.5% 5.9%

70～74歳 17 0.0% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 70.6% 5.9%

75歳以上 32 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 75.0% 18.8%

18～29歳 51 0.0% 5.9% 2.0% 2.0% 0.0% 88.2% 2.0%

30歳代 78 3.8% 6.4% 6.4% 3.8% 1.3% 75.6% 2.6%

40歳代 105 3.8% 14.3% 8.6% 1.9% 1.9% 67.6% 1.9%

50歳代 92 1.1% 6.5% 13.0% 4.3% 0.0% 72.8% 2.2%

60～64歳 29 0.0% 3.4% 13.8% 3.4% 0.0% 75.9% 3.4%

65～69歳 24 0.0% 8.3% 4.2% 0.0% 4.2% 83.3% 0.0%

70～74歳 33 3.0% 0.0% 12.1% 0.0% 3.0% 72.7% 9.1%

75歳以上 20 0.0% 5.0% 10.0% 5.0% 0.0% 65.0% 15.0%

163 3.1% 9.2% 8.6% 2.5% 1.2% 71.8% 3.7%

293 1.7% 14.0% 7.5% 1.7% 1.7% 70.6% 2.7%

29 0.0% 10.3% 10.3% 0.0% 0.0% 72.4% 6.9%

51 3.9% 5.9% 11.8% 3.9% 2.0% 70.6% 2.0%

32 3.1% 6.3% 15.6% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

81 1.2% 7.4% 11.1% 3.7% 2.5% 69.1% 4.9%

63 4.8% 1.6% 12.7% 1.6% 0.0% 74.6% 4.8%

64 1.6% 9.4% 12.5% 1.6% 0.0% 71.9% 3.1%

202 2.0% 6.4% 6.9% 1.5% 0.5% 79.2% 3.5%

229 1.7% 9.2% 8.7% 2.6% 0.9% 72.1% 4.8%

228 3.1% 15.8% 12.3% 1.3% 2.2% 64.0% 1.3%

19 5.3% 5.3% 10.5% 10.5% 0.0% 63.2% 5.3%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 3.1% 6.2% 10.8% 1.5% 1.5% 73.8% 3.1%

25 0.0% 8.0% 16.0% 4.0% 4.0% 64.0% 4.0%

249 1.2% 9.2% 5.6% 1.6% 0.0% 79.9% 2.4%

142 2.8% 11.3% 7.7% 2.8% 2.8% 69.7% 2.8%

165 2.4% 13.3% 10.9% 1.8% 1.2% 67.9% 2.4%

82 4.9% 7.3% 17.1% 3.7% 0.0% 67.1% 0.0%

77 0.0% 6.5% 11.7% 1.3% 2.6% 66.2% 11.7%

63 4.8% 7.9% 9.5% 1.6% 3.2% 61.9% 11.1%

44 0.0% 2.3% 18.2% 2.3% 2.3% 59.1% 15.9%

57 1.8% 8.8% 10.5% 3.5% 3.5% 63.2% 8.8%

310 1.9% 11.0% 10.6% 1.9% 1.0% 71.3% 2.3%

7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

271 1.5% 9.6% 5.2% 2.6% 1.1% 77.5% 2.6%

9 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

21 0.0% 9.5% 9.5% 4.8% 0.0% 66.7% 9.5%

25 12.0% 16.0% 12.0% 0.0% 4.0% 48.0% 8.0%

30 6.7% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 56.7% 3.3%

4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

258 2.3% 10.1% 14.3% 3.1% 1.6% 60.5% 8.1%

245 1.6% 9.4% 6.5% 2.4% 0.8% 78.0% 1.2%

132 5.3% 10.6% 10.6% 1.5% 1.5% 67.4% 3.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

148 0.7% 10.1% 5.4% 0.7% 1.4% 80.4% 1.4%

768 2.2% 9.9% 9.8% 2.1% 1.3% 70.8% 3.9%

17 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 76.5% 0.0%

国
籍

日本

日本以外（外国籍）

独身寮、同居・間借りなど

その他

町
会

入っている

入っていない

マンションで一括して加入している

マンションで加入を協議している

入っているかどうかわからない

居
住
形
態

一戸建ての持ち家

ビル内の自宅（ビルの所有者）

分譲マンションなど

一戸建ての借家

賃貸マンションなど

民間アパート

都市再生機構などの公共住宅

公務員宿舎

社宅・家族寮などの給与住宅

居
住
年
数

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

生まれてからずっと

無職

その他

世
帯
構
成

ひとり暮らし

夫婦だけ

夫婦と子ども

夫婦と子どもと親（三世代）

親と子ども夫婦

職
業

自営業・事業主

管理・事務・技術職

労務・販売サービス職

パートタイマー

親と子ども

その他

性
別
×
年
代

男
　
　
性

女
　
　
性

学生

専業主婦（夫）

性
別

男性

女性

年
代

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

地
区

麹町地区

富士見地区

神保町地区

神田公園地区

万世橋地区

和泉橋地区

全体 利用したこと
がない

無回答利用したことがある

  全  体


